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INSTRUCTION MANUAL

IMPORTANT WARNINGS

Household Use only.
Read this instruction manual carefully before using.

PLEASE READ THE SAFETY INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

& Safety instructions:

¢ The battery must be removed safely.

¢ Do not use near stairs or on the balconies. This
machine does not have a no avoidance sensors.

e This unit can be used by children from 8 years old
and people with physical, sensory or mental skills or
lack of experience and knowledge provided they
have been placed under supervision or have received
instructions for using the machine safely and that they
understand the dangers. Children should not play
with the appliance. The cleaning and maintenance
by the user should not be made by children without
supervision.

e This device is intended for domestic use only.

This unit is suitable for low to medium felt back
carpets. It is not suitable for uneven floors or mixed
carpets.

® Remove side brush at the under-carpet cleaning to
protect the side brush.

¢ |[fthe adapter's power cord is damaged, the adapter
must be discarded.

Recharge / battery / s only with the charger supplied

by the manufacturer

¢ Use the device with the battery
(S) specifically created (S) for this purpose. The use of
any (S) other (S) battery (S) could cause an explosion
or fire

e Please use an adapter to use this product only.

¢ Do notuse on wet or greasy dust.

e Before use, keep fragile items (glass, light, etc.) and
other objects that could entangle the brushes (long
hair, plastic bags, rope, wire, etc.).

¢ Do not sit on the machine and do not put heavy things
onit.

e WARNING: Make sure the unit can function freely in

the room (it is not blocked by an obstacle, it cannot fall

over) and that there is no obstacle on which the device
may tip and create a risk of danger (such as lighted
candles or a vase filled with water).

Regularly clean the machine.

e Empty the dust container.

¢ Load the machine without using it for three months.

e Recharge only in the situation of a low power alarm or
when the power is turned off. Use it after fully charged.

o The battery must be removed from the apparatus
prior to its disposal; the device must be disconnected
from the mains when removing the battery;

¢ Do not dispose of batteries with household waste.
Eliminate them in accordance with local regulations.

e Recharge the battery / the robot only with the adapter
provided witn the device.

e The cable of this adapter external flexible cannot
be replaced; in case of damage to the cord, itis
necessary to put the adapter discarded and replaced
by an adapter of the same model.

¢ The appliance must be disconnected from the supply
mains when removing the battery.

e This appliance contains battery that are replaceable.

¢ WARNING: For the purposes of recharging the
battery, only use the defacnable supply unit provided
with this appliance.
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¢ WARNING: Risk of entrapment hazard. Keep loose
clothing, hair, finger, etc. away from the motorized
brushes and nozzles.

¢ WARNING: the plug must be removed from the
socket-outlet before cleaning or maintaining the
appliance.

Detachable supply
unit

IMPORTANT

It is forbidden to replace the power cable by
yourself if damage.

If the device is dropped, please ask a qualified
person to check it before using it again. Internal
damage could cause accidents.

For any kind of problems or repairs, please
contact the customer service of the local
distributor, manufacturer or a qualified person
to avoid danger.




DESCRIPTION OF THE DEVICE

Product overview

Vacuum cleaner with centrifugal technology with
air-filtering sponge

Double filtration, high efficiency cleaning, to achieve the
best dust removal effect.

High-quality aluminum tube, light corrosion-resistant
Overlength design, easy to deal with high places, cracks
and other difficult corners.

Flexible rotation, convenient operation.

Free rotation, effective removal of dirt.

Electric floor brush

For easy cleaning of all
types of floors as well as thick woollen carpets to
remove all types of dirt.




Engine block

Indicator lamp
Product work,
electricity indication.

Speed regulator
Control the speed as
/" users’ request

Switch button

It can rapidly start/stop
the vacuum cleaner

as needed, saving

electricity.
Soft handle

High quality texture,
resistance to wear

and tear. Lock button

Flexible combination of
various accessories,

more convenient
\ operation.
Transparent dust barrel \
It is convenient to observe dust
collection and timely \
processing, to avoid frequent

filter changes and costs.

Ash dumping button
Open the bottom cover
of the dusty barrel and
pour out the dust.

Electric brush

For easy cleaning of all types
of floors as well as thick
woollen carpets to remove
all types of dirt.



Electric brush

Flexible rotation, convenient operation.

Free rotation, effective removal of dirt.

LED lamp

It is convenient to observe
dark dust, so that clean the
dust without blind spots.

Dust strip
Improve cleaning efficiency.

Nylon brush

Double layer fine nylon brush,

Rolling brush cavity
Optimized design of
brush cavity, helps

to improve the dust
removal rate.

Collision buffer strip
Wear-resistant and
environ mentally friendly,
this tape protects your

easy to deal with dirt between
short wool carpet and floor seam.

Dust sensor

Rotating brush blockage
indicator

Power change indicator

Auto mode indicator

Dust sensor indicator

Power change indicator:
This is an option when "AUTO MODE" is on to see the
power level change.

Rotary brush lock indicator:

Indicator indicates that the motor brush in the pedal is
blocked or not working. Recommendation to release the
brush for normal operation or clean it.

Auto mode switch

Motor blockage indicator

Manual switch

Automatic mode switch:

With this switch you can turn “AUTO MODE" on or off.
Vacuum cleaner operation. In “Auto Mode” it means that
the vacuum cleaner works at one strength of suction
power and when it draws in a large amount of dust and it
passes over the sensor, it detects that dust and increases
the suction power while the sensor detects that there

is no more dust and returns to the previous strength of
suction power.



Auto mode indicator: Engine lock indicator:

This is an indicator that the "AUTO MODE" cleaning This is an indicator when the air supply is blocked, the

mode is on/off. air flow to the engine is obstructed or interrupted on the
path of the floor brush, pipe, dust container, metal filter,

Dust sensor indicator: TOP HEPA filter, Back HEPA filter).

When the indicator turns on more than half of the lights,

it is necessary to clean the upper HEPA filter. Ignoring Manual switch:

the led indicator can lead to side effects: clogged Hepa These switches (+, - ) are used to adjust the suction

filter, weakening of the suction power, destruction of the power, there are five power levels.

engine.

PACKAGING CONTENTS

Main body Electric brush 2in1 dusting brush

Charger

Crevice tool Charging deck

-

Long aluminium tube with flexible hose

Due to the continuous improvement of the product, the above configuration will vary according to the model. We
reserve this right. The right to explain is owned by the company.



INSTRUCTIONS FOR USE

Installation instructions tor aluminum tubes

e Push the end of the aluminum tube horizontally into the vacuum hole of the main machine to ensure that it is
compact and not loosened, and that the installation is successful after the sound of clacking is heard. (figure 1

¢ To remove the aluminum tube, hold the main body with one hand and pull it out with the other hand pressing the
button. (figure 2)
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Figure 1 Figure 2

The electric brush instalation instructions

¢ Push one end of the round brush mouth into the tube end of the air outlet to ensure it is tight and not loose; if the
sound is heard, it is installed successfully (Figure 3).

¢ |f you want to remove the brush, the brush is held in one hand, and the button is pressed by the other hand
simultaneously, and the brush will be pulled out. (Figure 4)

e Electric brush can also use the method of aluminum tube connection, and directly be installed on the host.
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Figure 3 Figure 4

Accesories

Instructions for using the accessories
In addition to using the aluminium tube and the electric brush, you can use a 2- in-1 brush and the long nozzle to
adapt the product to all situations (Fig. 5) :
e 2in 1 brush
It is suitable for cleaning small room, gap or irregular object surface, such as wall corner, alloy window frame gap,
home appliance interior, drawer, car cushion, picture frame, ceiling, keyboard, etc.
e The long nozzle
It is suitable for inconvenient cleaning corners, such as corner, gap, etc.

%\

Figure 5 (Accessory)



Figure (6, 7)

The accessories can be inserted in 2 different ways: directly at the end of the flexible tube (Mode 1) or at the end of the
motor block (Mode 2).

Mode 1: Take the long nozzle attachment, insert it into the end of the aluminium tube until you hear a click that
confirms installation. To remove it, pull directly on it.

Take the 2 in 1 brush accessory and do the same manipulation: insert it into the end of the aluminium tube until you
hear a click that confirms installation.

To remove it, pull directly on it. (Figure 6 and 7)
Mode 2: To insert the accessories directly to the engine block, repeat the operation (Figure 8 and 9).
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Figure 8 Figure 9

Battery installation instructions

Install the battery into the machine in the direction of (Fig.10) and install it as (Fig.11) to ensure no loosening. If the
sound is heard, it has been installed successfully.
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Figure 10 Figure 11
ATTENTION:

For long term use, keep the battery in a cool and dry place, and leave the battery in a semi-charged state. Please wrap
the battery with non-conductive material to avoid direct contact with the battery which may cause damage to the
battery.



Usage

1. Preparation
Before use, please install the battery and check whether it is charged. If it is not, please charge it in time (refer to
“charging the product”), it can be used after recharging. According to the cleaning area, the accessories can be
chosen according to the demand. The company has been specially equipped with various accessories. According
to the clean area, the use can be chosen according to the clean area. (refer to the “Operation Instructions Annex”
for more details)

2. Starting work
Press the “switch button”, touch the button, the machine will start to work, if you need to stop working, loosen the
“switch button”. (Figure 12)

Figure 12

3. Product dumping ash
After stopping the machine, tap the dust tray on the side of the dust-barrel (Fig. 13) Open the caver, dump the
dust, and close the dust-barrel cover. (Fig. 14)
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Figure 13 Figure 14

4. Disassemble the filter core
Rotate and remove the dust tray, you have access to the stainless steel filter, turn it to remove it. Do the reverse to
replace the stainless steel filter and the dust pan. (Fig. 15)

Ve

Figure 15



Remove the filter element in the direction indicated by the arrow. (Fig. 16)

Figure 16

5. Product charging
Connect the charger directly to the vacuum cleaner or charging station (Figure 17) and the other end to a wall
outlet in your home. (Figure 18)
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Figure 17 Figure 18

About charging indicator

In operation: the light is illuminated continuously.
Partially charged: LED flashes.
Fully charged: the light is illuminated continuously.

= NOTE

After the product leaves the factory every 3 months (in the case of conditions), please use our special charger to

charge the battery for 3 hours (do not need to be fully charged).

¢ Do not charge the battery for a long time, if you are still charging beyond normal charging time, please stop
immediately, otherwise there may be risks such as battery heating, deformation or burning.

® When the battery is not in service for a long time or when it is in deep discharge, it may decrease in the first few

times. It is recommended to discharge fully after charging (usually more than 6 hours). It is only need to repeat the

action twice.



CLEANING AND MAINTENANCE

In order not to affect the performance of the machine, it is recommended that you maintain its components on a
regular basis.

Before cleaning the main body (the engine block) (the holding section), make sure the machine stops working and the
product is not in recharging.

Scrub with water or neutral detergent. Before scrubbing, ensure the cloth is dry. Do not infiltrate water into the internal
parts of vacuum cleaners (Fig. 19) After cleaning, do not to put it under the direct sunlight or in wet place.

Figure 19

Cleaning dust barrel

Once the amount of dust reaches the “"MAX" value, please clear it as soon as possible and do not overfill it.

In order to make it easier to empty the dustbin, it is recommended that you remove the aluminum pipe or other
accessories before cleaning.

After the machine is stopped, open the dust barrel cover and dump the dust. If any stubborn dirt is found in the inner
wall of the dust barrel, please wipe it carefully with a wet rag.

After cleaning, close the dust barrel cover and make sure the lock button is in place.

After wiping the inner wall of the dust barrel with wet rag, it is necessary to be placed under the sun,

= NOTE and then cover the dust barrel after thoroughly drying.

Cleaning the outlet filter

In order to ensure the performance of the product, it is recommended that you regularly clean it and replace it after 3-6
months. (depending on the usage), press and hold down the dust barrel release button, remove the body and turn the
cover, remove the sponge, and dust off the sponge filter. (see Fig. 16)

If dust is accumulated too much, wash it thoroughly and dry it before loading it into the main body.

@ NOTICE! During washing the sponge filter, use cold water and dry it thoroughly (usually in sunlight
" for 24 hours, then put it back into the body.

Cleaning brush
Itis recommended that the brush be cleaned once after 4-5 times of operation with electric brush:
1. Turn off the power and remove the electric brush.

. Flip the brush and turn the lock button on the fixed cover with a coin to open the lock. (Figure 20)

2
3. Remove the roller brush to fix the cover plate, lift one end of the roller brush and pull out the roller brush. (Figure 21)
4. Use a pair of scissors or other sharp instrument to remove tangled animal hair and other waste (Figure 22).

5

. When the cleanup is complete, push one end of the rolling brush into the floor brush and then clip the other end
into the floor brush. (Figure 23)

6. Cover the cover and lock it.



Figure 20 Figure 21 Figure 22 Figure 23

Sorting and storage

Charging deck storage: easy to take, saving space. (Figure 24)
Accessory storage: easy to take, easy to collection. (Figure 25)
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Figure 24 Figure 25



TROUBLESHOOTING

Analysis and treatment of common faults.

Problem

Possible cause

Solution

Vacuum cleaner doesn't
work.

The product has no electricity or insufficient
power.

Please use it after the product is full of
electricity.

The vacuum opening was blocked.

Clean up the vacuums opening.

Product suction
decreases.

The dust barrel, filter components are full of
dust.

Clean out dust barrel and filter
materials.

The rolling brush is entangled with hair, etc.

Clean up the rolling brush.

After excluding the above situation, the
situation remains the same.

Please contact our after-sales service
for maintenance.

The motor operates with
abnormal sound.

The main suction pipe or aluminum pipe is
blocked.

Clear the obstacles inside the main
suction pipe, aluminum pipe.

After excluding the above situation, the
situation remains the same.

Please contact our after-sales service
for maintenance.

The product cannot be
recharged.

The main computer and charger interface is
not well connected.

Please check and connectit well.

After excluding the above situation, the
situation remains the same.

Please contact our after-sales service
for maintenance.

If above steps are not able to work properly with your device, please contact our after-sales service department for help.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical parameter

Working voltage (V) 252V
Rated power (W) 400 W
Battery capacity (mAh) 2500 mAh
Dust barrel capacity (L) 0.6L

Once charging time (h)

Between 3to 5 hours

Continuous operating time (min) Up to 60 min
Product dimension (mm) 369 x 125 x227mm
Net weight (kg) 2.65kg




DISCLAIMER OF WARRANTY

The warranty does not cover the wear parts of the product, nor the problems or damage resulting from:
1. surface deterioration due to normal wear and tear of the product;

2. defects or deterioration due to contact with liquids and corrosion caused by rust or the presence of insects;
3. any incident, abuse, misuse, alteration, disassembly or unauthorized repair

4. improper maintenance, improper use concerning the product or connection to an incorrect voltage;

5. any use of accessories not supplied or not approved by the manufacturer.

The guarantee will be cancelled if the nameplate and / or serial number of the product are removed.

Disposal and environmental responsibility

In order to be environmentally friendly, we encourage you to have your device correctly. You can contact your local
authorities or recycling centers for more information.

DISPOSAL

The presence of this logo on the product means that the disposal of the device is governed by Directive
2012/19 / EU dated July 4, 2012 relating to waste electrical and electronic equipment (WEEE).

Any hazardous substance contained in electrical or electronic equipment can have a potential impact on
. the environment and health during recycling. Consequently, at the end of the device’s useful life, it must
not be disposed of with unsorted municipal waste.

Your role as an end consumer is essential in terms of reuse, recycling and obtaining other types of value creation from
this product. You have the choice of different collection and exchange systems organized by local authorities (recycling
centers) and distributors. It is your duty to use these possibilities.

IN THE END OF BATTERY LIFE

This appliance contains battery that are non-replaceable.

Used batteries must be supported by a selective collection system in order to be
recycled thus reducing the impact on the environment.

When the battery reaches its end of life, you must place it in an appropriate
selective collection system that will handle its destruction and / or recycling.

o [fthe battery acid has leaked, avoid contact with skin, eyes and mucous membranes! The liquid that leaks from the
battery can cause rashes. If acid still had to contact with skin, immediately flush the affected areas with clean water
and consult a doctorimmediately.

¢ The batteries must be installed with the correct polarity +/-.

¢ Do not recharge non-rechargeable batteries because of the risk of explosion.

IMPORTANT

Under no circumstances should you dispose of the device or battery on the public highway.



Information for external power supplies for Commission Regulation 2019 /1782/EU

Value
Input voltage 100-240V
Input AC frequency 50/60 Hz
Output voltage 30V
Output current 0.5A
Output power 15W
Average active efficiency >86.8%
Efficiency at low load (10 %) >72%
No-load power consumption <0.1W




UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Household Use only.
Read this instruction manual carefully before using.

VAZNA SIGURNOSNA UPUTSTVA

PAZLJIVO PROCITAJTE BEZBJEDNOSNA UPUTSTVA PRIJE UPOTREBE | SACUVAJTE IH ZA BUDUCU

REFERENCU.

Bezbjednosna uputstva:

¢ Bateriju morate bezbijedno ukloniti.

¢ Nemojte ga koristiti u blizini stepenica ili na
balkonima. Ovaj uredaj nema senzore za izbjegavanje.

e Ovu jedinicu mogu koristiti djeca od 8 godina i
osobe sa fizickim, senzormim ili mentalnim vjestinama
ili nedostatkom iskustva i znanja pod uslovom
da su stavljeni pod nadzor ili su dobili uputstva
za bezbijedno koristenje uredajaa i da razumiju
opasnosti. Djeca ne bi trebalo da se igraju sa
uredajem. Cié¢enje i odrzavanje od strane korisnika ne
bi trebalo da ga prave djeca bez nadzora.

e Ovaj uredaj je namijenjen samo za kuénu upotrebu.

e Ova jedinica je pogodna za tepihe niskog do srednjeg
filca. Nije pogodan za neravne podove ili mjesane
tepihe.

e Uklonite boénu ¢etku prilikom ¢is¢enja ispod tepiha
da biste zastitili bo¢nu cetku.

e Ako je kabal za napajanje adaptera ostecen, adapter
se mora promijeniti.

e Punite bateriju samo sa punjacem koji je isporucio
proizvodad

e Koristite uredaj sa baterijom koje je specijalno kreiran
za ovaj uredaj. Upotreba bilo koje druge baterije
moze izazvati eksploziju ili pozar

e Koristite adapter koji je predviden za ovaj proizvod.

¢ Ne koristite na mokroj ili masnoj prasini.

e Prije upotrebe ¢uvajte lomljive predmete (staklo,
svjetlo, itd.) i druge predmete koji bi mogli da zapletu
Cetke (duga kosa, plasti¢ne kese, konopac, Zica, itd.).

¢ Ne sjedite na uredaju i ne stavljajte teske stvari na isti.

e UPOZORENJE: Uvjerite se da jedinica moze slobodno
da funkcionise u prostoriji (nije blokirana preprekom,
ne moze da se prevrne) i da nema prepreke na koju bi
se uredaj mogao prevrnuti i stvoriti opasnost (kao $to
su upaljene sveijce ili vaza napunjena vodom).

¢ Redovno distite masinu.

¢ [spraznite posudu za prasinu.

e Punite bateriju, ako uredaj ne koristite tri mjeseca.

e Punite samo u situaciji alarma male snage ili kada se
uredaj iskljuci. Koristite ga nakon potpunog punjenja.

¢ Baterija mora biti uklonjena iz aparata prije njenog
odlaganja; uredaj mora biti isklju¢en iz elektriéne
mreze prilikom vadenja baterije;

¢ Ne bacajte baterije sa ku¢nim otpadom. Uklonite ih u
skladu sa lokalnim propisima.

e Punite bateriju samo pomocu adaptera koji ste dobili
uz uredaj.

o Kabal fleksibilnog eksternog adaptera se ne moze
zamijeniti; u slucaju oStecenja kabla, potrebno je
adapter odbaciti i zamijeniti adapterom istog modela.

o Aparat se mora iskljuéiti iz elektriéne mreze prilikom
vadenja baterije.

¢ Ovaj uredaj sadrzi bateriju koja se moze zamijeniti.

¢ UPOZORENJE: Za potrebe punjenja baterije, koristite
samo adapter za napajanje koja se isporuéuje uz ovaj

uredaj.

Adapter
za napajanje

Dy

¢ UPOZORENJE: Opasnost od ukljestenja. Drzite Siroku
odjecu, kosu, prste itd. dalje od motorizovanih ¢etkica
i mlaznica.

¢ UPOZORENJE: utika¢ se mora izvaditi iz uti¢nice prije
¢&iscenja ili odrzavanja uredaja.

VAZNO

Zabranjeno je samostalno zamijeniti kabal za
napajanje ako je ostecen.

Ako uredaj padne, zamolite kvalifikovanu
osobu da ga provijeri prije nego $to ga ponovo
upotrebite. Unutrasnja ostecenja mogu izazvati
nesrece.

Za bilo kakve probleme ili popravke, obratite
se korisnickoj sluzbi lokalnog distributera,
proizvodaca ili kvalifikovane osobe kako biste
izbjegli opasnost.




OPIS UREDAJA
Pregled proizvoda

Usisivac sa centrifugalnom tehnologijom sa spuzvom
za filtriranje zraka

Dvostruka filtracija i visoko efikasno ¢&igcenje, kako bi se
postiglo najbolji efekat uklanjanja prasine.

1
\ { i Visokokvalitetna aluminijumska cijev, lagan dizajn
otporan na koroziju, prekomjerna duzina, lako se nosi sa
visokim mjestima, pukotinama i drugim teskim uglovima

Fleksibilna rotacija, zgodan rad.

Slobodno okretanje i efikasno uklanjanje prljavtine.

Elektri¢na cetka za pod

Za lako ¢iséenije svih vrsta podova kao i debelih
vunenih tepiha za uklanjanje svih vrsta prljavstine.




Motorna jedinica

Indikatorska lampa
Rad proizvoda,
indikacija struje.

Regulator brzine
Kontrolisite brzinu prema
/" zahtjevu korisnika.

Dugme za prebacivanje
Moze brzo da pokrene/zaustavi
usisiva¢ po potrebi, Stedeci
elektriénu energiju. electricity.

Soft handle
High quality texture,
resistance to wear

and tear. Dugme za zaklju¢avanje

Fleksibilna kombinacija
raznih dodataka,
praktiéniji rad.

Prozirna posuda za prasinu \
Pogodno je posmatrati

sakupljanje prasine i \
blagovremenu obradu,

kako bi se izbjegle ceste

promjene filtera i trokovi.

Dugme za odlaganje
prasine

Otvorite donji
poklopac prasnjave
posude i izbacite
prasinu.

Elektri¢na cetka

Za lako ¢iséenje svih
vrsta podova kao i
debelih vunenih tepiha
za uklanjanje svih vrsta
prljavstine.



Elektri¢na cetka

Fleksibilna rotacija, zgodan rad.
Slobodno okretanje i efikasno uklanjanje prljavstine

LED lampa

Pogodno je da bi uoili
prasinu, tako da odistite
prasinu bez slijepih tacaka. Suplja kotrljajuca cetka
Optimizovan dizajn
Cetke, pomaze za
poboljsanje brzine i
uklanjanja prasine.

Traka za prasinu
Pobolj3ajte efikasnost
ciscenja.

Koliziona tampon traka
Otporna na habanje i
ekoloski prihvatljiva, ova

Najlonska Zetka traka §titi vas parket.

Dvoslojna fina najlonska
Cetka, lako se nosi sa
prljavétinom izmedu
kratkog vunenog tepiha i
podnog Sava.

Senzor prasine

Blokada rotirajuce cetke
Indikator

Indikator promjene snage Prekida¢ za automatski mod

I\ =k

Indikator auto moda Indikator blokade motora
Ru¢ni prekidac

Indikator senzora prasine



INDIKATOR PROMJENE NAPAJANJA:
Ovo je opcija kada je "AUTO MODE" uklju¢en da vidite
promjenu nivoa snage.

INDIKATOR ZAKONA ROTACIJSKIH CETKICA:
Indicarot ozna¢ava da je ¢etkica motora u pedali blokirana
il da ne radi. Preporuka da otpustite ¢etku za normalan rad
il da je odistite.

AUTOMATSKI PREKIDAC NACINA RADA:

Pomocu ovog prekidaca mozete ukljuditi ili iskljuciti "AUTO
MODE". Rad usisivaca u "Auto Modu"” to znaci da usisiva¢
radi na jednoj jacini usisne snage i kada uvuce veliku
koli¢inu prasine i ona prede preko senzora, detektuje tu
pradinu i povecava snagu usisavanja dok senzor detektuje
da postoji nema vise prasine i vraca se na prethodnu snagu
usisne shage.

SADRZAJ PAKOVANJA

Alat za pukotine

Doking za punjenje

-

L

INDIKATOR AUTOMATSKOG NACINA RADA:
Ovo je indikator da je rezim ¢is¢enja "AUTO MODE"
ukljucen/iskljuéen.

INDIKATOR SENZORA PRASINE:

Kada se indikator upali vie od polovine lampica, potrebno
je odistiti gornji HEPA filter. Zanemarivanje LED indikatora
moze dovesti do nuspojava: zacepljenja Hepa filtera,
slabljenja usisne snage, unistenja motora.

INDIKATOR ZAKLJUCAVANJA MOTORA:

Ovo je indikator kada je dovod zraka blokiran, protok zraka
do motora je ometan ili prekinut na putu cetke za pod,
cijevi, posude za prasinu, metalnog filtera, TOP HEPA filtera,
straznjeg HEPA filtera).

RUCNI PREKIDAC:
Ovi prekidadi( +, - ) sluze za podesavanje snage usisavanja,
postoji pet nivoa snage.

2u Cetka za prasinu

Adapter

Duga aluminijumska cijev sa fleksibilnim crijevom

Zbog stalnog pobolj$anja proizvoda, gornja konfiguracija ¢e varirati u zavisnosti od modela. Zadrzavamo ovo pravo.

Pravo na objasnjenje ima kompanija.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Uputstvo za montazu aluminijumske cijevi za usisavanje

® Gurnite kraj aluminijumske cijevi horizontalno u vakuumski otvor na motornoj jednici kako biste bili sigurni da je
kompaktan i da nije olabavljen i da je instalacija uspjesna nakon §to se ¢uje zvuk “klika". (Slika 1)

¢ Da biste uklonili aluminijumsku cijev, drzite glavno tijelo jednom rukom i izvucite ga drugom rukom pritiskajuci
dugme. (slika 2)

i&::ﬁ ::m-ﬁ

Slika 1 Slika 2

Uputstvo za ugradnju elektricne Cetke

¢ Gurnite jedan kraj otvora okrugle &etke u kraj cijevi za izlaz zraka da biste bili sigurni da je évrsto i da nije labav; ako
se Cuje zvuk, on je uspjesno instaliran (slika 3).

e Ako Zelite da uklonite ¢etkicu, Cetkica se drzi u jednoj ruci, a dugme se istovremeno pritisne drugom rukom i etkica
ée biti izvucena. (Slika 4)

o Elektricna Cetka takode moze da koristi metod povezivanja bez aluminijumske cijevi, i da se direktno instalira na

motornu jedinicu.

Slika 3 Slika 4

Pribor

Uputstvo za koristenje pribora
Pored upotrebe aluminijumske cijevi i elektri¢ne cetkice, mozete koristiti ¢etkicu 2 u 1 i dugacku mlaznicu da biste
proizvod prilagodili svim situacijama (slika 5):
e 2u Cetka
Pogodan je za ¢is¢enje malih prostorija, praznina ili nepravilnih povrsina objekata, kao $to su uglovi zidova, otvor
okvira prozora od legure, unutradnjost kucnih aparata, fioke, auto jastuci, okviri za slike, plafoni, tastature itd.
e Dugacka mlaznica
Pogodan je za nezgodno ¢iséenje, kao to su uglovi, praznine itd.

%\

Slika 5 (Pribor)
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Slika (6, 7)

Pribor se moze umetnuti na 2 razli¢ita nacina: direktno na kraj fleksibilne cijevi (rezim 1) ili na kraj motorne jedinice
(rezim 2).

Rezim 1: Uzmite dugu mlaznicu i umetnite je u kraj aluminijumske cijevi dok ne Eujete klik koji potvrduje instalaciju. Da
biste ga uklonili, povucite ga direktno.

Uzmite pribor za Cetkicu 2-u-1 i uradite istu manipulaciju: umetnite ga u kraj aluminijumske cijevi dok ne ¢ujete klik koji
potvrduje instalaciju.

Da biste ga uklonili, povucite ga direktno. (Slika 6 i 7)

Rezim 2: Da biste dodatke ubacili direktno u motornu jedninicu, ponovite operaciju (Slike 8 9).

= =
mﬁﬁ A\~ =

Slika 8 Slika 9

Uputstvo za ugradnju baterije

Instalirajte bateriju u masinu u pravcu (SI.10) i instalirajte je kao (SI.11) da ne bi doslo do labavljenja. Ako se ¢uje zvuk
klik, on je uspjesno instaliran.

4 N

< TR

- - /

Slika 10 Slika 11

PAZNJA:
Za dugotrajnu upotrebu, drzite bateriju na hladnom i suhom mjestu i ostavite je u polunapunjenom stanju. Zamotajte
bateriju neprovodljivim materijalom da biste izbjegli direktan kontakt sa baterijom koji moze da osteti bateriju.
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Upotreba

1. Preparation
Prije upotrebe, ugradite bateriju i provjerite da li je napunjena. Ako nije, napunite ga na vrijeme (pogledajte
“punjenje proizvoda”), moze se koristiti nakon ponovnog punjenja. Prema podrudju ¢iséenja, pribor se moze
odabrati prema zahtjevima. Kompanija je posebno opremljena raznim dodacima. Prema &istom podrudju,
upotreba se moze odabrati prema ¢&istom podruéju. (pogledajte “Dodatak uputstava za rad” za vise detalja)
2. Pocetak rada

Pritisnite ,dugme za uklju¢ivanje” i dugme za dodir i masina ¢e poceti da radi, ako treba da prestanete sa radom,
ponovo pristinite ,dugme za ukljucivanje”. (Slika 12)

Slika 12

3. Praznjenje posude za prasinu
Nakon $to zaustavite masinu, kucnite u leziste za prasinu sa strane cijevi za prasinu (Sl. 13). Otvorite poklopac,
izbacite prasinu i zatvorite poklopac rezervoara za prasinu. (Sl. 14)

4 N 4 N

Slika 13 Slika 14

4. Rastavite kuciste filtera
Okrenite i uklonite posudu za prasinu, imate pristup filteru od nerdajuceg celika i njega okrenite da biste ga
uklonili. Uradite obrnuto da sklopite filter od nehrdajuéeg &elika i posudu za prasinu. (SI. 15)

Ve

Figure 15
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5. Uklonite poklopac i filterski element u smjeru koji pokazuije strelica. (SI. 16)

4 N

1 =

Slika 16

6. Punjenje (Baterije) proizvoda
Povezite punja¢ direktno na usisivac ili stanicu za punjenje (slika 17), a drugi kraj u zidnu uti¢nicu u vasem domu.
(Slika 18)

/ N\

Slika 17 Slika 18

Indikator punjenja

U radu: svjetlo svijetli neprekidno.

Djelimi¢no napunjen: LED treperi.

Potpuno napunjen: svjetlo neprekidno svijetli.

= BELESKA

¢ Nakon $to proizvod napusti fabriku svaka 3 mjeseca (zavisi od uslova), koristite nas punjac za punjenje baterije 3 sata

¢ Ne punite bateriju duze vrijeme, ako se i dalje puni nakon normalnog vremena punjenja, odmah prekinite, u
suprotnom moze dodi do rizika kao $to su zagrijavanje baterije, deformacija ili gorenje.

¢ Kada baterija nije u upotrebi duze vrijeme ili kada je u dubokom praznjenju, moze se smanijiti vrijeme trajanja u
prvih nekoliko puta. Preporucuje se potpuno praznjenje i punjenje (obiéno oko 6 sati). Potrebno je samo ponoviti
radnju dva puta.
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CISCENJE | ODRZAVANJE

Da ne biste uticali na performanse masine, preporucuje se da redovno odrzavate njene komponente.
Prije ¢is¢enja glavnog tijela (motorne jedinice) (odjeljak za drzanje), uvjerite se da masina prestaje da radii da se
proizvod ne puni.

Odistite vodom ili neutralnim deterdzentom. Prije ribanja, uvjerite se da je krpa suha. Nemojte infiltrirati vodu u
unutrasnje dijelove usisivaca (SI. 19) Nakon ¢iséenja ne stavljajte ga na direktnu suncevu svjetlost ili na vlazno mjesto.

Slika 19

Ciscenje posude za prasinu

Kada koli¢ina prasine dostigne vrijednost ,MAKS", odistite je $to je prije moguce i nemojte je prepuniti.

Da biste olaksali praznjenje kante za otpatke, preporucuje se da uklonite aluminijumsku cijev ili drugi pribor prije
ciscenja.

Nakon $to se masina zaustavi, otvorite poklopac rezervoara za prasinu i izbacite prasinu. Ako se na unutragnjem zidu
posude za prasinu nade tvrdokorna prljavstina, pazljivo je obrisite mokrom krpom.

— = Nakon sto obrisete unutrasnji zid posude za prasinu mokrom krpom, potrebno ga je staviti da se
== BELESKA v v

- osusi ili ga osusiti suhom krpom.

Ciscenje izlaznog filtera

Da biste osigurali performanse proizvoda, preporucuje se da ga redovno Cistite i mijenjate nakon 3-6 mjeseci. (u
zavisnosti od upotrebe), Pritisnite i drzite dugme za otpustanje cijevi za prasinu, uklonite tijelo i okrenite poklopac,
uklonite poklopac filtera i obrisite prasinu sa filtera. (vidi sliku 16)

Ako se prasine nakupilo previse, dobro je operite i “DOBRO OSUSITE” prije nego $to stavite u motornu jedinicu.

Tokom pranja filtera koristite hladnu vodu i dobro ga osusite (obiéno na suncu vise od

1
@ il b 24h, a zatim ga vratite u motornu jedinicu.)

Cetka za ¢iscenje
Preporucuje se da se ¢etka ocisti jednom nakon 4-5 puta elektri¢(nom cetkom:
1. Iskljucite napajanje i uklonite elektriénu ¢etku.

2. Okrenite &etkicu i okrenite dugme za zaklju¢avanje na fiksnom poklopcu novéi¢em da biste otvorili bravu. (Slika 20)

3. Uklonite etkicu za valjak da biste fiksirali poklopac, podignite jedan kraj valjkaste cetke i izvucite ¢etku za valjak.
(Slika 21)

4. Koristite makaze ili druge ostre instrumente za uklanjanje zamr3ene Zivotinjske dlake i drugog otpada (slika 22).

5. Kada je ¢iséenje zavrieno, gurnite jedan kraj kotrljajuce cetke u Eetku za pod, a zatim zakacite drugi kraj u cetku za
pod. (Slika 23)

6. Pokrijte poklopac i zakljuéajte ga.
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Slika 20 Slika 21 Slika 22 Slika 23

Postavljanje i skladistenje

Skladistenje na stalku za punjenje: lako se montira na zid, $tedi prostor. (Slika 24)
Skladistenje pribora: lako za uzimanije, lako za sakupljanje. (Slika 25)

4 N 4 N

Slika 24 Slika 25
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RJESAVANJE PROBLEMA

Analiza i tretman uobicajnih kvarova

Problem

Moguci uzrok

Moguce rjesenje

Usisivac ne radi.

Proizvod nema struju ili nema dovoljno snage.

Koristite ga nakon $to je proizvod
pun struje.

Otvor za vakuum je blokiran

Ocistite otvor za vakum.

Usis proizvoda se
smanjuje.

Cijev za prasinu i komponente filtera su puni
prasine.

Ocistite cijev za prasinu i materijale
za filter.

Cetka za valjanje je zapetljana sa kosom itd.

Ocistite ¢etku za valjanje.

Nakon iskljucivanja gornje situacije, situacija
ostaje ista.

Molimo kontaktirajte nadu post
prodajnu sluzbu radi odrzavanja.

Motor radi uz
nenormalan zvuk.

Glavna usisna cijev ili aluminijumska cijev je
blokirana.

Uklonite prepreke unutar glavne
usisne cijevi, aluminijumske cijevi.

Nakon isklju¢ivanja gornje situacije, situacija
ostaje ista.

Molimo kontaktirajte nasu post
prodajnu sluzbu radi odrzavanja.

Proizvod se ne moze
dopuniti.

Baterija, motorna jedinaica i punja¢ nisu
dobro povezani.

Provjerite i dobro ga poverzite.

Nakon iskljucivanja gornje situacije, situacija
ostaje ista.

Molimo kontaktirajte nasu post
prodajnu sluzbu radi odrzavanja.

Ako gore navedeni koraci ne mogu ispravno da funkcionisu sa vadim uredajem, obratite se nasem odjeljenju za post

prodajni servis za pomod.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Tehnicki parametar

Radni napon (V) 252V
Nazivna snaga (W) 400 W
Kapacitet baterije (mAh) 2500 mAh
Kapacitet posude za prasinu (L) 0.6L

Vrijeme punjenja (h)

lzmedu 3 to 5 sati

Kontinuirano vrijeme rada (min) Do 60 minuta
Dimenzija proizvoda (mm) 369 x 125 x227mm
Neto tezina (kg) 2.65kg
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ODRICANJE GARANCIJE

Garancija ne pokriva habajuce dijelove proizvoda, kao ni probleme ili ostecenja koja su posljedica:
1. propadanje povrsine uslijed normalnog habanja proizvoda;

2. defekti ili propadanje uslijed kontakta sa te¢nostima i korozije izazvane hrdom ili prisustvom insekata;
3. svaki incident, zloupotreba, zloupotreba, preinaka, rastavljanje ili neovlastena popravka

4. nepravilno odrzavanje, nepravilna upotreba proizvoda ili priklju¢enje na neispravan napon;

5. svako koristenje dodatne opreme koju nije isporucio ili nije odobrio proizvodac.

Garancija ¢e biti ponistena ako se ukloni natpisna plocica i/ili serijski broj proizvoda.

Odlaganje i odgovornost prema zivotnoj sredini

Da biste bili ekoloski prihvatljivi, preporucujemo vam da svoj uredaj imate ispravno. Za vise informacija mozete
kontaktirati lokalne vlasti ili centre za reciklazu.

ODLAGANJE

Prisustvo ovog logotipa na proizvodu znaci da je odlaganje uredaja regulisano Direktivom 2012/19 / EU
od 4. jula 2012. koja se odnosi na otpadnu elektriénu i elektronsku opremu (VEEE).

Svaka opasna supstanca sadrzana u elektri¢noj ili elektronskoj opremi moze imati potencijalni uticaj
na zivotnu sredinu i zdravlje tokom reciklaze. Shodno tome, na kraju radnog vijeka uredaja, ne smije se
odlagati sa nesortiranim komunalnim otpadom.

Vasa uloga kao krajnjeg potrosaca je od sustinskog znacaja u smislu ponovne upotrebe, recikliranja i dobijanja drugih
vrsta stvaranja vrijednosti od ovog proizvoda. Imate izbor razli¢itih sistema prikupljanja i razmjene koje organizuju
lokalne vlasti (centri za reciklazu) i distributeri. Morate iskoristiti ove mogucnosti.

ZIVOTNI VIJEK BATERIJE

Ovaj uredaj sadrzi bateriju koja se moze zamijeniti.

Koristene baterije moraju biti podrzane sistemom selektivnog sakupljanja da bi
se reciklirale ¢ime se smanjuje uticaj na Zivotnu sredinu.

Kada baterija dostigne kraj svog vijeka trajanja, morate je staviti u odgovarajudi
sistem za selektivno sakupljanje koji ¢e se nositi sa njenim unistavanjem i/ili
recikliranjem.

e o Ako je kiselina iz baterije iscurila, izbjegavajte kontakt sa kozom, oc¢ima i sluzokozom! Te¢nost koja curi iz baterije
moze izazvati osip. Ako je kiselina ipak morala da dode u kontakt sa kozom, odmah isperite zahvacena mjesta
¢istom vodom i odmah se obratite ljekaru.

e e Baterije moraju biti postavljene sa ispravnim polaritetom +/-.

e e Nemojte puniti nepunjive baterije zbog opasnosti od eksplozije.

VAZNO

Ni u kom sluéaju ne odlazite uredaj ili bateriju na javni put.
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Informacije za eksterno napajanje za Uredbu Komisije 2019 /1782/EU

Vrijednost
Ulazni napon 100-240V
Ulazna frekvencija naizmjeni¢ne struje 50/60 Hz
Izlazni napon 30V
Izlazna struja 05A
Izlazna snaga 15W
Prosjecna aktivna efikasnost >86.8 %
Efikasnost pri malom optereéenju (10%) >72 %
Potrosnja energije bez opterecenja <0.1W

29



BG | HAPBYHVIK C UHCTPYKLMM

Camo 3a gomaluHa ynotpeba.

lMpoyeTeTe HACTOSALLMS HAPBYHWK C MHCTPYKLMU BHUMATESHO npeau yrnotpeba.

BAXKHW MPELYTTPEXAEHNA

MOJis, MPOYETETE BHUMATEJTHO UHCTPYKUMUUTE 3A BE3OMACHOCT NPEAU YNOTPEBA U T'U NMA3ETE

3A BbJELLA CMPABKA.

NHcTpykunmn 3a 6e3onacHoCT:

¢ BatepusTa Tpsi6Ba na 6bae maxaHa 6GesonacHo.

* He nonssaunte 65130 40 CTLABM UKW Ha BanKoHW.
MaluvHaTa HaMa ceH3opu 3a u3bsarsaHe Ha CHOIbCHK.

® YpenbT MOXe Aa ce nosssa oT feua Had 8 rognHmn
xopa € GpU3NYECKM, CEH3OPHU U YMCTBEHW YMEHWS
WV NIWMCa Ha ONWT 1 MO3HaHWe, Mpu yCroBue, Ye
ca nof, Haa30p UK Ca MOYYUIM UHCTPYKLMM 3a
6e3onacHa ynotpeba Ha MalLvHaTa 1 Ye pasbupat
onacHoctuTe. Jeua He BriBa ga nrpast ¢ ypeaa.
MouncreaHeTo v NoaapbXKKaTa oT noTpebutens
cnepBa fia He ce NpassT oT Aela bes Hagzop.

* Tosu ypep e npefHasHayeH caMmo 3a foMaLlHa
ynotpeba.

® YpennT e NOAXOAALL 33 HUCHK [0 CPpeaeH GpULoB
rpbb. He e noaxopsiy, 3a HepasHW NoAoOBE Un
CMeCeHM KUIMMM.

* MaxaiiTe cTpaHu4HaTa YeTka npu NoYncTBaHe nog,
Knnmma, 3a Aa 3amtnTe CTpaHI/I“IHaTa YyeTka.

e Ako kabesbT Ha afanTtepa e NoBpefeH, afanTepst
TpsibBa fa ce U3XBbPN.

o [lpesapexpanTe batepusi(1m) Cbe 3apsgHoOTO,
NpeaoCcTaBeHo OT NPOU3BOANTENS.

¢ [lonsgaiiTe ypena c batepus

e (S)cneumanHo cb3gageHa (S) 3a Tasum uen.
Ynotpebarta Ha Hsikaksa (S) apyra (S) 6atepws (S) 6u
MOrno oa I'Ipl/l‘-lVIHVI EeKCnao3nga nnun I'IO)Kap

* Mons, nonseanTe agantepa caMmo € TO3u NPOAYKT.

® He nonsgaiTte BbpXy MOKbP UM Ma3eH npax.

¢ [peny ynotpeba, MaxHeTe Yyrinemu NpeaMeTu
(CTBKNIEHW, OCBETUTENHW TeNa 1 Ap.) v Apyrv
npeameTy, KouTto brxa MOrIn fa ce 3anserar B
YyeTkuUTe (ALY KOCMU, HaOHOBU TOPBUYKHY,
BbXeTa, XKWL 1 4p.)

® He cagaiiTe Bbpxy MalLUMHaTa 1 HE NOCTaBANTE TEXKMN
Hella BbpXy Hesl.

o TPEOYMPEXIOEHWE: YBepeTe ce, Ye ypensT Moxe
na dyHKuMoHMpa cBoboaHO B cTasTa (He ro brnokupar
NpensTCTBrs, He MOXe fa ce NpeobbpHe) 1 Hama
NpensTcTBre, KOETO ypeabT Moxe Aa byTHe (Hanp.
3ananeHun CBELLM UKW MbiHa C BOAA Basa).

® [loyncTsaiTe MalUVHaTa PeOBHO.

® ll3npasBaiiTe KOHTeNHepa 3a Npax.

* 3apexpaiiTe MalLMHaTa, ako He CTe s MOJ3BaN TpU
meceLa.

e [IpesapexpaaiTe camo B C/lyyail Ha anapma 3a Hucka
MOLLIHOCT W1V KOTaTo € U3KJIoYEeHa OT 3axpaHBaHeTo.
MonsganTe crnepn kaTo e HaMb/IHO 3apeneHa.
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Batepusita Tpsibsa fa 6bae cBansHa oT ypeda
NPeay HEroBOTO N3XBbPJISIHE; YCTPONCTBOTO TPsAbBa
na bbae paskayeHo OT Mpexara, KoraTo ce cBass
BatepusTa;

He naxsbpnsiTte Gatepumte B [OMaKVMHCKM OTMagbK.
OcBoboxgasaiiTe ce OT TAX CbrIIaCHO MECTHUTE
N3NCKBaHWS.

Mpesapexpaite batepusta/poboTa camo ¢
apanTtepa, KOWTO BbPBU C ypesa.

Kabenst Ha TO31 aganTep e BbHLUEH MbBKa 1 He MOXe
na bbae 3aMeHsiH; B Crlydal Ha noBpea Ha xXuuata,
HeobxoamMo e afanTepsT Aa Obae N3XBbPIIEH 1
3aMeHsiH C afanTep OT CbLLys MOAET.

Ypepst TpsibBa fa ObAe n3koUBaH OT MpexaTa npwu
cBansHe Ha batepusTa.

Toan ypen cbabpyka batepus, kosTo Moxe fa bbae
CMeHsHa.

NPEOYMNPEXOEHWME: 3a uenute Ha npe3apexnaHe
Ha BaTepwsiTa, NON3BalTE CaMO yCTaHOBEH ypep,
KOWMTO BbPBY C ypeaa.

D_ Detachable supply
unit

MPEAYMNPEXIAEHWE: Puck ot onacHocT ot
3axBaluaHe [Jpbxre cBoboaHN Apexu, Koca, MPbLCTU K
Op. Aaney oT MOTOPU3MPAHUTE YETKM U HaKPanHULIN.
MNPEOYNPEXAEHWE: wencenst Tpsbea aa

Bblie MaxaH OT KOHTaKTa Npeau NoYncTBaHe Um
noaapwXKa Ha ypepaa.

BAXXHO

3abpaHaBa ce Aa 3aMeHsiTEé CaMOCTOSITENIHO
3axpaHBaLms ka6en, ako ce nospeau.

Axo ypenbT 6bae u3nycHaT, Mons, HakapanTe
KBanudUuLmMpaHo NuLe Aa ro NpoBepu, npeau aa
ro nonssare oTHOBO. BbTpeluHo noepexpaHe
61 MOr/10 A3 NPUYUHUN UHLIMAEHTU.

3a BCSIKaKbB BUA, NpoGnemMu MU PEMOHTH,
Monsi, CBbpXKETe ce ¢ o6cny)KBaHe Ha KJIMEHTN
Ha MecTHusi aucTpubyTop, NnponssoauTen NN
kBanuduumpaHo nuue c uen usbsreaHe Ha
onacHoCT.




OMNCAHUE HA YCTPOWNCTBOTO

[Npernen Ha npoaykTa

31

Mpaxocmykayka ¢ LeHTpoGexxHa TexHonorus ¢
¢unTpupalua Bb3ayxa r.6a.

[BoiHo punTprpaHe v BUCOKO eheKTUBHO NMOUNCTBaHE
3a NoCTUraHe Ha Hal-[oBPO NpPemMaxBaHe Ha Mpaxa.

Bucoko KayecTBeHa aflyMuHUeBa Tpb6a, neka,
ycToi4MBa Ha KOPO3Usl

[ln3aiiH c BOMbAHWTENHA Ab/KMHA, SleceH 3a paboTa no
BVCOKM MECTa, MyKHATWHW 1 APYTW TPYAHU brbideTa.

IbBKaBO BbpPTEHE, yAOGHO ynpaseHue.
CBoboaHO BbpTeHe 1 eeKTUBHO NpeMaxBaHe
Ha npax.

Enextpuuecka yeTka 3a nop,

3a SIecHO NoYNCTBaHE Ha BCUYKM

BupoBe nopoBe, KakTo U MABTHU BbJIHEHM
Knnmnmu, 3a npemaxsaHe Ha BCUYKWM BNOOBE I']an.
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Brnok Ha gBuratens

WUnpukaTopHa namna
Pabota Ha npopykTa,
WHOVKaLNA 3a TOK.

Perynartop Ha ckopocTTa
KoHTpon Ha ckopocTTa no
7 OKenaHue Ha r|0Tpe6|/1Ten|/1Te.

ByToH 3a BKJIlOuUBaHe

Moxxe 6bp30 pa craptnpa/
crpe npaxocMykadkara npu
HeoBbXOAMMOCT, Aa NecTu ToK.

Soft handle
High quality texture,
resistance to wear

and tear. ByToH 3a 3akslouBaHe

[bBKaBa KOMBUHaLMS OT
pasnnyHK akcecoapu,
no-yfobHo ynpaenexue.

MpospaueH KOHTeNHep 3a Npax |H
YnobHo e ga ce Habniopaea

cbbrpaHeTo Ha npax u \
cBoeBpeMeHHaTa obpabortka 3a
V|36ﬂ|'BaHe Ha 4eCTn CMeHW Ha

dunTbpa 1 pasxoau.

ByToH 3a
u3npasBaHe Ha npax
OtBaps kanaka Ha
KOHTelHepa 3a npax 1
nscunBa npaxa.

Enektpuyecka yetka

3a flecHo noyncTBaHe Ha
BCUYKU BMOOBE NOLOBe,
KaKTO U MNBbTHW BbJIHEHN
Knnnmmn, 3a npemaxBaHe Ha
BCUYKN BNOOBE I'Ian.
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Enektpuuecka vetka

MBKaBo BbpTeHe, ynoﬁuo ynpasneHue.
BO6OJJ,HO BbpTEHE N e¢leKTI/IBHO npemaxsaHe Ha npax.

LED namna
Yno6Ho e 3a HabniogeHve Ha

TbMeH Mpax, 3aToBa NoYncTeanTe
npaxa 6e3 cnenu netHa.

KyxuHa 3a BbpTsilia ce
yeTka

OnTUMK3MpPaH An3anH Ha
KyX1Ha 3a 4eTka, momara 3a
nofobpsiBaHe Ha CKOPOCTTa
Ha NpemaxsaHe Ha npax.

MpoTtueonpaxosa neu:la/

Mopobpssa epextmBHOCTTa
Ha nouncTBaHeTo.

JlenTa Ha 6ydep cpeluy
c6nbCbK

YcTonunea Ha
M3HOCBaHe u
€KOJSIOTMYHa, Ta3n fieHTa
3awmTasa Bawuns

HaiinoHoBa yeTka
Double layer fine nylon
brush, easy to deal with
dirt between short wool
carpet and floor seam.

CeH3zop 3a npax

MHpukaTtop 3a 6nokvpare Ha
BbPTsLLA ce yeTka

WHavikaTop 3a npomsiHa
Ha 3axpaHBaHe

Konue 3a aBTomaTtnyeH

WHaunkaTop 3a MHavkaTop 3a
aBTOMATUYEH PEXUM GnokvipaHe Ha aguraren PLUHO Konue

WNHpnkaTop Ha ceHzop
3a npax
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WHOUKATOP 3A CMSIHA HA MOLLIHOCTTA:
Tosa e onuus, koraTo e BktodeH "ABTOMATUYEH
PEXXNM", 3a aa B1avTe npomsiHaTa Ha HUBOTO Ha
MOLLIHOCT.

WHAWKATOP 3A 3AKJTFOYBAHE HA POTUPALLIATA
YETKA:

Indicarot nokassa, ye YeTkata Ha ABuraTens 8

nenana e 6nokupara nnm He pabotu. Mpenopbka 3a
ocBoboxaaBaHe Ha YeTkara 3a HopMmasHa pabota nnm
nouncTeaHe.

ABTOMATUYHO NPEBKJTIOMBAHE HA PE)KUMA:

C To31 npeBKtOYBaTEN MOXKETE fja BKIIIOUUTE NN
nakouute "AUTO MODE", PaboTa Ha npaxocMykadka

B "ABTOMaTUYEH PEXMM” TOBa O3HaYaBa, Ye
rpaxocMykaykaTta paboTu ¢ eaHa cuna Ha 3acMykBaHe v
KOraTo rnoeme rosisiMo KOJIMYECTBO Npax 1 TO NPeMuHe
rpes3 ceHaopa, Tst OTKPKBA TO3M MPax 1 yBennyasa
MOLLHOCTTa Ha 3aCMyKBaHe, OKaTO CEH30PbT OTYMTa, Ye
MnMa HaMa rnoseye I'Ian nce Bp'bI.IJ'a KbM ﬂpe,ﬂ'VILLIHaTa
cuna Ha 3acMyKkBaHe.

UHANKATOP 3A ABTOMATUYEH PEXKUM:
ToBa e MHAMKATOP, Ye PEXMMBT Ha nouncteaHe "AUTO
MODE" e Br/to4eH/U3KITIOHEH.

WHOUKATOP 3A CEH3OP 3A MPAX:

KoraTo nHguKkatopsT CBETH NOBEYE OT MOJIOBUHATa
CBET/INHW, € HEOOXOAMMO [a NOYNCTUTE FOPHUSI

HEPA ¢untbp. MpeHebpersaHeTo Ha cBETOANOAHWS
MHAVIKaTOP MOXe Aa [oBeAe A0 CTPaHUYHN epekTu:
3anyweH Hepa Gpuntep, otcnabeare Ha BcMykatenHata
MOLLIHOCT, pa3pyLLaBaHe Ha Asuratens.

WHAUNKATOP 3A 3AKJTIOMBAHE HA IBUTATES11:
ToBa e MHAWKATOP, KOraTo NOAABAHETO Ha Bb3AyX

€ BIOKVPaHO, BL3AYLLHWST MOTOK KbM ABUraTesIs €
BB3NPENATCTBaH WV MPEKbCHAT NO NbTA Ha YeTKaTa 3a
noa, Tpbbata, KOHTENHEPa 3a NPax, METaHWS GUATBP,
TOP HEPA ¢untbp, Back HEPA duntbp).

PBbYEH MPEBKJTHOYBAY:

Tean npeBktoyBatenw ( +, - ) ce nsnonsear 3a
perynmpaHe Ha BCMyKaTesiHaTa MOLLIHOCT, UMa MeT H1Ba
Ha MOLLIHOCT.

CbObP>XAHNE HA OINMAKOBKA

OcHoBeH kopnyc

HakpaltHuik 3a npouenu

Kopnyc Ha 3apsgHo

=l 1Pl

Yetka3anpax2. 1

3apsgHo

[bnra anymuHnesa Tpbba ¢ rbBKaB MapKyy

Mopapw HenpekbCHATOTO NoAoOPsIBaHE Ha MPOAYKTa, ropHaTa KOHGUIYpaLMs MOXe Aa Bapypa Cropes, Mogena.
3anassame cv ToBa NpaBo. [1paBoOTO Ha passicHeHwe e Ha dprpmara.
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NHCTPYKUNWN 3A YTIOTPEBA

NHcTpyKuMK 3a MHCTanaumns 3a anyMUHUEBN TPbOM
. EyTHeTe Kpafa Ha anymmnHueBaTta pr6a XOPU3OHTaIHO B OTBOPa 3a BakyyM Ha OCHOBHaTa MallWHa, 3a fila € CUrypHo,
4ye e yNnbTHEeH N HAMa Ja ce pa3xna6|/1, KaKTO 1 4e MOHTaXXbT € yCrneLlueH cfief KaTo ce dye M3sLlpakBaHe. (¢Mrypa 1

* 3acBansiHe Ha anymMyHVeBaTa Tpb0a, 3aApbXTe KOpIyca C efHaTa pbka v ro usgbprnanTe ¢ Apyrara, Kato
HaTuckate ByToHa. (purypa 2)

::m-ﬁ ::m-ﬁ

Qurypa 1 Qurypa 2

VIHCprKLI,l/Il/I 33 MOHTUPaHe Ha eJieKTpnyecka 4eTKa

* ByTHeTe kpasi Ha MbPJIOTO Ha KPbIJiaTa YeTka B Kpas Ha TpbbaTa Ha U3XOAa 3a Bb3/yX, 3a Aa Ce yBepuTe, Ye nacsa
MJTBTHO M HAMa A Ce pasxsabu; ako ce yye 3ByK, TS € ycrelwHo MoHTupaHa (Purypa 3).

® AKo nckaTe fa CBannTe YeTkaTa, T Ce bPXW B eAHaTa pPbKa, a OyTOHBT Ce HaTUCKa C ApyraTa eJHOBPEMEHHO, a
yeTkaTa ce usgbpnea HaebH. (Purypa 4)

* Moske fa ce Nosi3Ba U eNekTprYecka YeTka 3a CBbP3BaHe KbM aslyMUHMeBaTa Tpbba, kakTo v Aa Obe MOHTUpaHa
AVPEKTHO Ha MapKyya.

44 7

Qurypa 3 Qurypa 4

Akcecoapwu

WHcTpykumm 3a ynotpeba Ha akcecoapu

OcBeH anymuHneBarta Tpbba 1 enekTpuyecka Yetka, MoXeTe Aa Nos3saTe yetkata 2-8-1 v AbArus HaKpalHuK, 3a Aa

apanTpate NpoaykTa KbM BCuukm cutyaumm (Pur. 5):

e Yerka 2-8-1
Mopaxoasiua e 3a MoYMCTBaHe Ha Masiko NMOMELLEHWE, OTBOPU M MOBBbPXHOCTU Ha MPEAMETUN C HempaswiHa
dopma, Hamp. b Ha CTEHW, OTBOPYU B allyMMHMeBa [Orpama, BTPELUHOCTTa Ha JOMAaKMHCKM YPeau, YeKMenxKeTa,
Bb3M1aBHULIM 3a KOJIA, PAMKW Ha KapTWHW, TaBaHW, Knasuatypu v ap.

® [JunrusT HakpanHmK

e [Moaxopsiy e 3a Hey[oBHM 3a MOYMCTBaHE KbTYETa, HANPUMEP bW, MPOLENnu 1 Ap.

%\

Qurypa 5 (Akcecoap)
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Qurypa (6,7)

AkcecoapuTe MOxe Aa GbaT NOCTaBsHM Mo 2 PasfIMyHW HaYMHa: HaNpPaBo B Kpas Ha rbBKasaTta Tpbba (HauuH 1) nnn
B Kpas Ha 6ioka Ha gswvratens (HauuH 2).

Hauwvr 1: BsemeTe yacTTa 3a npukpensiHe Ha ObArMST HAaKPaHYIK 1 51 NOCTaBeTe B Kpast Ha alyMyHueBata Tpbba,
[,0KaTO YyeTe LpakBaHe 3a NOTBbPXAeHUEe Ha MOHTaXa. 3a ia ro CBasnTe, HanpPaBso ro U3gbpranTe.

Bsemerte yeTkaTa 2-8-1 v HanpaBeTe CbLLaTa MaHWMyaLms: NoCTaBeTe A B Kpasi Ha asyMyHueBarta Tpbba, gokaro
uyeTe LpaKkBaHe 3a MOTBbPXAEHVE Ha MOHTaxXa.

3a fa s cBanwTe, Hanpaso ro usgspnaite. (Purypa 61 7)

HauwmH 2: 3a fa noctasuTe akcecoapuTe AMPEKTHO B 5-Tv 610K Ha ABuUratens, nostopete onepaumsta (Purypa 8 n 9).

= g
mﬁ e

Qurypa 8 Qurypa 9

NHCTpYKUMK 3a MOHTUpPaHe Ha baTepus

MocTaBeTe BaTepusTa B MalwmHaTa B nocokarta Ha (Pwr. 10) v 5 3akpenete kato (Pur. 11), 3a Aa cTe cUrypHY, Ye Hama
[a ce pa3mecTu. AKO ce Uye 3BYK, T € MOHTUPaHa NpPaBusHO.

4 N

- /
QOurypa 10 Qurypa 11

BHUMAHME:

3a gbarocpoyHa ynotpeba, ApbkTe GaTepusiTa Ha XIagHO 1 CyxO MSICTO, U MaxaiiTe baTepusita B nosysapefeHo
cbcTosiHve. Mons, ysuBaiiTe BaTepusita B U30MpaLL, MaTepuran 3a n3bsirsaHe Ha NpPsik KOHTaKT ¢ baTepusita, KOWTO
MO3e fia NPUYnHM NoBpefa Ha batepusta.
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YnoTpeba

1. MoproToeka
Mpeau ynotpeba nocrasete batepusita v NpoBepeTe fanv e 3apefeHa. AKo He e, MOJisi, 3apefeTe ro HaBpeme
(BUXTe ,3apexaaHe Ha NpoaykTa”), To Moxe Aa ce usnonssa cnep npesapexpaHe. Cnopep 3oHata 3a
NounCTBaHe akcecoapuTe Morat fa bvgat usbparu cnopep TbpceHeTo. KomnaHusiTa e cneuyanHo obopyasaHa
¢ pasnnyHmn akcecoapu. Cropep YvcTaTta 30Ha, M3MoI3BaHETO MOXe Aa Obae n3bpaHo Criopep YncTaTa 30Ha.
(koHcynTvpaiTe ce ¢, MPUNoXeHNeTo ¢ MHCTPYKLMK 3a paboTa” 3a noseye nHopMauus)

2. Hauano Ha pabotata
HatucHete “ByToH 3a BrtousaHe” 1 ByToHa 3a AOKOCBaHE W MalLMHaTa L 3ano4He aa paboTu, ako umare
Hy>Aa Aa cnpete abota, ocBobogeTe “OyToH 3a BrntousaHe”. (Purypa 12)

Qurypa 12

3. MouwncTBaHe Ha Npaxa OT NPoAyKTa
Cnep cnvpate Ha MalLvHaTa, HaTUCHeTe OTCTPaHW TaBaTa 3a Npax Ha KoHTelHepa 3a npax (Pur. 13). OtsopeTe
Kanaka, MaxHeTe npaxa v 3aTBopeTe Karnaka Ha KoHTelHepa 3a npax. (Pur. 14)

4 N 4 N

Qurypa 13 Qurypa 14

4. [leMoHTVIpaHe Ha CbpueBvHaTta Ha GuiTbpa
Rotate and remove the dust tray, you have access to the stainless steel filter, turn it to remove it. Do the reverse to
replace the stainless steel filter and the dust pan. (Fig. 15)

4 N

EEE

)

(N

Qurypa 15
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Csanete GpuUATbPHWS €/1EMEHT B MOCOKaTa, ykasaHa oT ctpesikata. (Pur. 16)

4 N

1

Durypa 16

5. 3apexpaHe Ha NpoayKTa
CebpreTe 3apaAHOTO AMPEKTHO KbM NpaxocMykaykaTa uin sapexaatlata ctaHums (Purypa 17) v gpyrus kpai
Ha 13BOfAa Ha cTeHaTa B foma Bu. (Purypa 18)

/ N\

Qurypa 17 Durypa 18

OTHOCHO MHOMKATOPa 3a 3apexXgaHe

B neiicTeue: cBeTIMHaTa CBETU NOCTOSIHHO.
YactunuHo 3apepeHa: LED npumursa.
HanbiHo 3apepeHa: cBeTIMHATa CBETU MOCTOSIHHO.

= BEJIEXKKA

o Crep kaTo NpoayKTLT HanycHe dpabpyikaTa Ha Bceku 3 Meceua (Mpu onpeneneHn ycnosus), Moss, Nos3eante
HaLLeTO creymnanHo 3apsaaHo 3a 3apexaaHe Ha baTepwisTa B TpoabIixeHue Ha 3 Yaca (He e Heobxoanmo fa e
HaMb/IHO 3apefeHa).

® He 3apexpaiiTe batepuvsTta Abro, ako BCe OLLe 3apexaaTe U3BbH HOPMAHOTO BpeMe 3a 3apexaaHe, Mons,
cnpeTe He3abaBHO, MHaYe MoXe fia UMa pUCK OT NperpsisaHe Ha batepusaTa, Aedbopmaums UM usrapsHe.

e Korato batepusita He ce nos3sa NPOLBIXKMUTENHO BPEME WU KOTaTo BCe OLLE Ce Paspexaa, MOXe Aa ce Hamanu
MbPBUTE HAKOJIKO MbTY. [penopbyBa ce MbAHO paspexaaHe cnep sapexaaHe (0brkHoBeHo noseye ot 6 yaca).
TpsbBa camo aencTeneTo fa Obae NOBTOPEHO ABa MbTU.
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NOYCTBAHE N NOOLPBXKA

3a pa He BbaaT 3acerHaTv eKCrIoaTaLyoHHKTE MoKasaTes M Ha MalluHaTa ce Npenopbyea Aa NoAAbPXKaTe HEMHWUTE
KOMMOHEHTU PefoBHO.

Mpeayn nouncTeaHe Ha OCHOBHMWS kopnyc (610Ka Ha ABuratens) (Lbpxaluara cekums), yBepeTe ce, Ye MaluvHaTa e
cnpsina v NPOAyKTLT He Ce 3apexaa.

W3TpuinTte c Boga unu HeyTpaneH muvel, areHT. [pedv aa nstpuete, yBepeTe ce, Ye NapLabT e cyx. He gonyckante
[la Bfie3e BOAA BbB BLTPELLHMTE YacTu Ha npaxocmykadkute (Pur. 19). Cnep nouncreaHe, He NocTaBsinTe Nog npsika
C/TbHYEBa CBET/IMHA WIN Ha BIAXKHO MACTO.

Qurypa 19

MouncrBaHe Ha KOHTeNHep 3a Npax

Korato konuuectsoTo npax gocturHe ctonHoctta "MAKC!, Monsi, moumncTeTe ro Bb3MOXHO Hal-Gbp3o v He 5
HadBvLLaBaunTe.

3a pa Bu e no-necHo fa nsnpassarte KoHTeHepa 3a Npax ce Npernopbysa Aa MaxHeTe anymuHvesata Tpbba win
[pYyr akcecoapu npeau noyYmcTeaHe.

Criep nouvcTBaHe 3aTBOpeTE Kanaka Ha KOHTelHepa 3a Mpax 1 ce yBeperte, Yye ByToHa 3a 3ak/toyBaHe e Ha MACTOTO
cn.

CJ'IeJJ, KaTo UsTpueTe BbTpeLllHaTa CTeHa Ha KOHTeVIHepa 3a npax Cc BnaxeH napuane
HeOSXO,D,VIMO Aa ro noCtaBuTe Ha CibHLUE 1 Cnepf ToBa fAa nokpuete KOHTeVIHepa 3a npax cnen
MbIHOTO MY N3CbXBaHe.

= BEJIEXKKA

MouuncrBaHe Ha usxopasiy, GunTbp

3a pa cv rapaHTUparTe eKcrioatalMoHHWTe nokasaTesiv Ha NPoyKTa ce Npenopbysa PefoBHO A4a ro nouncTearte u

[fla ro cMeHsiTe Ha 3-6 MeceLa. (B 3aBUCMMOCT OT yriotpebarta). HatucHeTe v 3agpbxre ByToHa 3a ocBoboxAaBaHe Ha
KOHTelHepa 3a npax, ceasneTe Kopryca n obbpHeTe kanaka, cBanete rbbata 1 nouncrete punTprpaliata reba. (Bux Pur.
16) Ako ce HaTpyna TBbpAE MHOIO Npax, U3muiiTe ro 4obpe 1 NoAcyLueTe Npeay Aa ro KaunTe Ha OCHOBHUS KOPMYC.

Mo Bpeme Ha n3mvBaHe Ha dunTpupaLlaTa reba, Non3saTe CTyAeHa BoAa 1 s nofcyLieTe

(1) 3ABENEXKA
nobpe (0bukHOBEHO B MpoabmKeHue Ha 24 Yaca, cnef ToBa s BbpHeTe B Kopryca.

MouuncTBaHe Ha yeTkaTa
I'IpenoprBa Cce yeTKaTa Oa 6'b,EI,E noYncTBaHe BeAHBbX Ha Bcekmn 4-5 mbTu ekcnoataums ¢ efleKTpuyecka 4yeTka:
1. UskntoyeTe oT TOKa 1 cBanete efieKkTpnyecKarta 4yeTka.

2. ByTHeTe yeTkaTa 1 3aBbpTETE 3aKIOYBaLLMA ByTOH Ha hUKCMpaHWs Kanak ¢ MOHeTa, 3a fa ce otsopu. (Purypa 20)

3. Ceanete BbpTsLLaTa ce YeTka, 3a Aa drKcupaTte nokpvBsallaTa nnacTuHa, BaMrHeTe eAvHus Kpai Ha BbpTsLiata
ce Yeka v 3aBbpTeTE BbpTALLaTa ce yeTka. (Purypa 21)

4. MonsBanTe HOXMLA VAW APYT OCTbP UHCTPYMEHT, 33 Aa MaxHETe 3anieTeHNTe XUBOTUHCKU KOCMU 1 [pyri
Goknyum (Purypa 22).

5. Korato 3aBbpLumnTe noyncTsaHeTo, byTHeTe efnHNs Kpaii Ha BbpTsilliaTa ce YeTka B YeTkaTa 3a Nofa 1 korato
LipakHe, 1 Apyrus Kpaw B YeTkaTa 3a noga. (Purypa 23)

6. 3aTBopeTe Karnaka v ro 3aksto4yeTe.
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Qurypa 20 Qurypa 21 Qurypa 22 Qurypa 23

CopTunpaHe 1 cbxpaHeHme

ChbxpaHeHue Ha nocTaBkaTa 3a 3apexaaHe: lecHa 3a B3emaHe, crnectssa npoctpaHcTso. (Purypa 24)
CbxpaHeHye Ha akcecoap: JIECHO 3a B3eMaHe, 1ecHo 3a cbbupae. (Purypa 25)

4 N 4 N

Qurypa 24 Qurypa 25
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OTCTPAHABAHE HA TTPOBJIEMU

AHanu3 1 cnpaesHe € 4eCTo CpeLLaHn Nnpobnemu.

Mpo6nem

MpuunHa 3a npo6nema

Pewenue

lMpaxocmykaukaTa He
pabotw.

rlpO,ELyKTbT HAMa TOK Unn He My aoctura
MOLLHOCT.

Mons, nonssanTe ro cref kaTo ce
HanbJ/IHW C TOK.

OTBOPBLT Ha NpaxocMykaykaTta e Grok1paH.

MouncreTe npaxocmykaykaTa.

CmyKaTenHaTa cuna Ha
npoaykTa Hamangasa.

KoHTenHepsT 3a Npax 1 oTAeNneHneTo 3a
dunTbpa ca MbIHKU € Npax.

MouncreTe kOHTeMHepa 3a Npax 1
bunTprpalLmMTe MaTepUani.

BopTaliaTa ce yeTka e 3anieTeHa ¢ KOCMU U
Aap.

Moyncrete BbpTSLLaTa Ce YeTKa.

Cne,u, V3KJTIIOYBaHe Ha ropHUTe, CUTyauuaTa
OCTaBa CbLaTa.

Mons, cBbpxeTe ce cbe
cnepnpopaxbeHoTo obcnyxeaHe 3a
NOAAPBXKKA.

[euratenst pabotu ¢
OTKJIOHEHWS B 3ByKa

OcHoBHata cmykaTesiHa Tpbba nnm
anymuHuesara Tpbba e bnokupara.

MouncreTe 3appbCTBaLLMTE Hella
B OCHOBHaTa CMyKaTesiHa Tpbba,
anymvHvesara Tpbba.

Crep v3knoysaHe Ha ropHuTe, CUTyaumaTa
OCTaBa CbLaTa.

Mons, cBbp>KEeTe Cce CbC
cneanpoaaxbeHoTo cepBuMpaHe 3a
nogapbXka.

MpoaykTsT He MoXe Aa
6bae npesapeneH.

MHTepdechT Ha OCHOBHWS KOMMIOTLP U
3apsAHOTO He ca fobpe CBbp3aHu.

Mons, nposepeTe v cabpxeTe
nobpe.

Cne,u, WV3KJTIOYBaHe Ha rOpHUTe, CnTyaumdaTa
OCTaBa CbLaTa.

Mors, cBbpIeTe ce Cbe
cnegnpopaxbeHoTo obcnyxsaHe 3a
NOAAPBXKKA.

AKO ropHUTE CTBIMKM HE [4afaT Bb3MOXHOCT Ha BalweTo ycTponcteo aa pabotn gobpe, Mons, CBbpXeTe e C Halwms
otaen 3a cnegnpopaxbeHo obcnyxeaHe 3a NOMOLL,.

TEXHUYECKA CNEUNPUKALINA

TexHNuYecKu napameTsp

PabotHo Hanpexerwe (V) 252V
HomunanHa mowHocT(W) 400 W
Kanauuret Ha 6atepusta (mAh) 2500 mAh
KanauuTeT Ha koHTelHepa 3a npax (L) 0.6L

Bpeme 3a egHokpatHo 3apexpaaHe (1)

Mexay 3 o 5 vaca

Bpeme Ha HenpekbcHaTa pabota (MyH)

00 60 MuHyTH

Pazmepu Ha npopykTa (mm)

369 x 125x227 mm

Heto Terno (kg)

2,65 kg
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OTKA3 OT OTTOBOPHOCT MO TrAPAHLUINA

I'apaHu,MﬂTa He NMoKpKrBa n3HOCBaHe Ha 4aCTu OT NPOoAYyKTa, HUTO I'IpO6J'IeMl/I nny nospenn B pesyntart oT:
1. Bnowasaxe Ha MOBBPXHOCT MNOpaAn HOPMaJIHO M3HOCBaHe Ha NPOAYKTa;

2. ,EI,ereKTl/I 1Ay BriOLLaBaHe Nopagn KOHTaKT C TEHHOCTW U KOPO3US, MPUYMHEHW OT PbXAa N Hanndne Ha
HacekoMu;

3. Bceku vHumaeHT, HenpasuiHa ynoTpeba, nameHeHue, pasriobssaHe Wan HEOTOPU3UPaH PEMOHT
4. HenpasunHa nofapbxka, HenpasuiHa ynotpeba Ha npoayKTa niv CBbp3BaHe KbM HEMOAXOAALLO HaNpexXeHue;
5. Bcsiko nonseaHe Ha akcecoapw, KOUTO He ca AOCTaBEeHU Uv OR0BPeHN OT NPOU3BOAUTENS.

lapaHuwsTa Lie Gbae OTMeHeHa, ako pabpuyuHaTta Tabeska u/unm CepUNHUAT HOMEP Ha NPOoAYKTa GbAaT MaxHaTu.

OTroBOpPHOCT 3a M3XBbPJISHE N OKOJIHA cpefa

3apace NorpumxunTe 3a OKoJIHaTa cpefa Bu HacCbp4yaBaMe fa N3XBbprnTe yCTpOﬁCTBOTO CW NPaBUJTHO. MoxeTe pa ce
CBbpXKeTe C Bawumnte mecTtHM BRacti unan LEeHTPpOBe 3a peuunkrpaHe 3a noseve I/IHd)OpMaLI,I/IFL

N3XBBPJIAHE

THanuumneTo Ha ToBa JIOro BbPXY NPOLYKTa 03HaYaBa, Ye USXBBPIAHETO Ha YCTPOWCTBOTO Ce PbKOBOAM
ot Aupextvsa 2012/19/EC ot gata 4 tonv 2012 r. OTHOCHO OTNaLbLY OT NEKTPUYECKO W €NTEKTPOHHO
obopyasaHe (OEEO).
Bcsiko onacHo BELLECTBO, ChABPXKALLIO Ce B e/IeKTPUYECKO UN eNIeKTPOHHO 0bopyABaHe, MOXe Aa
B VM noTeHuManHo Bb3AENCTBYE BbPXY OKOJIHATa Cpefa v 34PaBeTo No BpeMe Ha peLukinpaHe.
3aToBa, B Kpast Ha NMOIe3HUs XMBOT Ha YCTPOWCTBOTO, TO He TpsbBa Aa Oble U3XBBbPISHO C HECOPTUPaH
LOMAaKMHCKM OTNagbK.
Baluata posisi kaTo notTpebuTen e BaxkHa No OTHOLLEHUE Ha MOBTOPHa ynoTpeba, peuykiampaHe 1 nosyyasaqe
Ha Apyrv BUOOBE Cb3[aBaHe Ha CTOVHOCT OT TO3W NPoAyKT. Vimate n3bop Ha pasnnyHm crctemm 3a cbbupaHe un
pa3smMsiHa, OpraHU3MpaHu OT MECTHWUTE BNacTU (LEHTPOBE 3a peuuknvpaHe) u auctpubytopu. Tpsibsa fa nonssate
Te3M Bb3MOXHOCTU.

B KPAA HA XKMBOTA HA BATEPUATA

Tosu ypen coabpika baTepus, koATo He Moxe Aa Ebae cmensHa. [NonssaHuTe Batepun
TpsibBa fa Obaat 0bpaboTeaHM OT cUCTeMa 3a pazfesiHo cbbupare, 3a fa ovaat
peumnKIMpaHu, KaTo Taka ce HaMansaBa Bb3AelICTBMeTO Bbpxy OKOJIHaTa cpeja.

Korato 6aTepV|$|Ta AOCTUTHE Kpas Ha XXN3HEHUA CU LMK, Tpﬂ6Ba Aa g NoCTaBuUTe B nogxogsdllaTta
crcTema 3a pasfesiHo C'b6l/|paHe, KOATO Le Ce 3aeMe C HEeNHOTO pa3pyLiaBaHe n/mnnm peunknnpaHe.

® AKo e n3Tekna KucennHa ot batepusita, n3bsreanTe KOHTAKT C KOXaTa, ounTe 1 nvrasuuymtel TeuHocTTa, KOSITO
13TU4a OT BaTepusiTa, MOXe fa NPUUMHN 0BpPUBK. AKO KMCEIMHaTa BCe MaK Bie3e B KOHTAKT C KOXaTa, He3abaBHO
M3nnakHeTe 3acerHaTuTe 30HM C YMCTa BOfa M BefiHara ce KOHCyTupanTe C nekap.

® batepuute Tpsibsa fa 6baaT NOCTaBAHW C NPaBUIHATA NONSPHOCT +/-.

* He npesapexpgaiite batepun 3a egHOKpPaTHa yroTpeba nopaamn Prck OT eKCriosus.

BAXHO

I1pv| HUKaKBM 06CTOATENCTBA He III3XB'pr15II7ITe yCTPOﬁCTBOTO wm 6a'repv|srra Ha OGI.I.IeCTBeHIII nbTULLA.

42



WHdopmaums 3a U3TOYHMLM a BLHLIHOTO 3axpaHBaHe 3a PernameHT Ha Komucusta 2019/1782/EC

CronHoct
Bxogsio HanpexeHwve 100-240V
YecToTa Ha BXOASLL, MPOMEHNB TOK 50/60 Hz
M3xopnsio HanpexeHne 30V
MaxopatL Tok 0.5A
M3xopaiia MouwHocT 15W
CpepfHa akT1BHa edeKTUBHOCT >86.8 %
EdektnsHocT npu Hucko HatosapsaHe (10%) >72
KoHcymauus Ha Tok 6e3 HaToBapBaHe <0.1W
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= MANUAL DE INSTRUCCIONES

Sélo para uso doméstico.

Lea atentamente este manual de instrucciones antes de utilizar el aparato.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ANTES DE UTILIZAR EL APARATO Y CONSERVELAS

PARA FUTURAS CONSULTAS.

& Safety instructions:

¢ La bateria debe extraerse de forma segura.

* No utilizar cerca de escaleras o en los balcones. Esta
méquina no dispone de sensores de no evitacion.

e Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir
de 8 afios y personas con discapacidades fisicas,
sensoriales o mentales o con falta de experienciay
conocimientos siempre que estén bajo supervisién o
hayan recibido instrucciones para utilizar la maquina
de forma segura y que comprendan los peligros. Los
nifos no deben jugar con el aparato. La limpieza y el
mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizadas por nifios sin supervision.

e Este aparato esta destinado exclusivamente al uso
domeéstico. Este aparato es adecuado para moquetas
de lomo de fieltro bajo a medio alfombras. No es
adecuado para suelos irregulares o moquetas mixtas.
mixtas.

o Retire el cepillo lateral en la limpieza debajo de la
alfombra para proteger el cepillo lateral.

o Siel cable de alimentacion del adaptador esta
dafiado, el adaptador debe desecharse.

® Recargue / bateria /s sélo con el cargador
suministrado por el fabricante

o Utilice el aparato con la baterfa (S) creada
especificamente para este fin. El uso de cualquier
(S) otra (S) bateria (S) podria causar una explosion o
incendio

o Utilice inicamente un adaptador para utilizar este
producto.

¢ No lo utilice sobre polvo himedo o grasiento.

¢ Antes de utilizarlo, mantenga alejados los objetos
fragiles (cristal, luz, etc.) y otros objetos que puedan
enredar los cepillos (pelo largo, bolsas de plastico,
cuerda, alambre, etc.).

¢ No se siente sobre la maquina ni coloque objetos
pesados objetos pesados.

¢ ADVERTENCIA: Aseglrese de que el aparato
pueda funcionar libremente en la sala (que no esté
bloqueado por un obstaculo, que no pueda caerse
caerse) y que no haya ninguin obstaculo sobre el que
el aparato pueda pueda volcary crear un riesgo de
peligro (como velas encendidas o un jarrén lleno de
agua). velas encendidas o un jarrén lleno de agua).

e Limpie regularmente el aparato.

e Vacie el contenedor de polvo.

e Cargue la maquina sin utilizarla durante tres meses.
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Recarguela sélo cuando se produzca una alarma de
baja potencia o cuando la maquina esté apagada.
Utilicela después de cargarla completamente

La bateria debe retirarse del aparato antes de su
eliminacion; el aparato debe desconectarse de la red
eléctrica al extraer la bateria;

No deseche las pilas con la basura doméstica.
Eliminelas de acuerdo con la normativa local.
Recargue la bateria / el robot sélo con el adaptador
suministrado con el aparato.

El cable de este adaptador externo flexible no puede
sustituirse; en caso de dafo del cable, es

necesario desechar el adaptador y sustituirlo

por un adaptador del mismo modelo.

El aparato debe desconectarse de la alimentacién red
eléctrica al extraer la bateria.

Este aparato contiene baterias que son
reemplazables.

ADVERTENCIA: Para recargar la bateria bateria, utilice
Unicamente la unidad de alimentacién con este
aparato.

:D_ Unidad de
alimentacién unidad

ADVERTENCIA: Peligro de aprisionamiento.
Mantenga ropa suelta, pelo, dedos, etc. lejos de los
cepillos motorizados.

ADVERTENCIA: Antes de limpiar o realizar el
mantenimiento de la de la toma de corriente antes de
limpiar o realizar mantenimiento del aparato.

IMPORTANTE

Esta prohibido sustituir el cable de alimentacién
usted mismo si se daia.

Si el aparato se cae, pida a una persona
cualificada cualificado antes de volver a
utilizarlo. Los dafios internos de dafios internos
podrian causar accidentes. Para cualquier tipo
de problema o reparacién, por favor péngase
en contacto con el servicio de atencién al
cliente del distribuidor local, el fabricante o una
persona cualificada para evitar peligros.




DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO

Productos

45

Aspiradora con tecnologia centrifuga con

esponija filtrante de aire

Doble filtracion, limpieza de alta eficiencia, para lograr el
mejor efecto de eliminacion de polvo.

Tubo de aluminio de alta calidad, resistente a la
corrosioén ligera

Disefio de gran longitud, facil de manejar en lugares
altos, grietas y otros rincones dificiles.

Rotacién flexible, manejo cémodo.

ion libre, eliminacion eficaz de la suciedad.

Cepillo eléctrico para suelos

Para limpiar facilmente todo tipo tipos de suelos, asi
como alfombras de lana gruesa para eliminar todo
tipo de suciedad.
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Blogque motor

Lampara indicadora
Producto de trabajo,
indicacién de
electricidad.

Regulador de velocidad
Controla la velocidad seguin
/" peticién del usuario

Boton interruptor

Puede arrancar/parar
rapidamente el aspirador
segun sea necesario, ahorrando

electricidad.
Mango suave

Textura de alta calidad,
resistencia al desgaste

y al desgarro. Boton de bloqueo

Combinacion flexible de
varios accesorios,

méas cémodo
funcionamiento.

Depésito de polvo
transparente

Es conveniente observar la
polvo y su procesamiento
oportuno, para evitar
frecuentes cambios de filtro
y costes.

Botén de vaciado de
cenizas

Abra la tapa inferior

del depdsito de polvoy
vierta el polvo.

Cepillo eléctrico

Para limpiar facilmente todo
tipo de tipos de suelos, asi
como alfombras de lana
para eliminar todo tipo de
suciedad.
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Cepillo eléctrico

Rotacién flexible, manejo cémodo.
Rotacién libre, eliminacién eficaz de la suciedad.

Lampara LED
Es conveniente observar

polvo oscuro, de modo que
limpia el polvo sin puntos
ciegos.

Cavidad de cepillo
rodante

Disefio optimizado de
cavidad del cepillo,
ayuda a mejorar la tasa
de polvo.

Banda antipolvo
Mejora la eficacia de la
limpieza.

Banda amortiguadora
de colisiones

Resistente al desgaste y
respetuosa con el medio
ambiente, esta cinta
protege su

Cepillo de nylon
Doble capa de nylon
fino cepillo, facil de
tartar la suciedad entre
la alfombra y la costura
del suelo.

Sensor de polvo

Blogueo del cepillo giratorio
indicador

Indicador de cambio de Conmutador de modo automético

potencia

el

Indicador de bloqueo
del motor

Indicador de modo

automético Interruptor manual

Indicador del sensor de
polvo
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INDICADOR DE CAMBIO DE POTENCIA:
Esta es una opcién cuando el "MODO AUTOMATICO”
estd activado para ver el cambio del nivel de potencia.

INDICADOR DE BLOQUEO DEL CEPILLO GIRATORIO:
Indicarot indica que el cepillo del motor en el pedal esta
bloqueado o no funciona. Recomendacién de soltar el
cepillo para el funcionamiento normal o limpiarlo.

INTERRUPTOR DE MODO AUTOMATICO:

Con este interruptor puede activar o desactivar el
“MODO AUTOMATICO". Funcionamiento de la
aspiradora en “Modo automético” significa que la
aspiradora funciona con una potencia de succiény
cuando aspira una gran cantidad de polvo y pasa sobre
el sensor, detecta ese polvo y aumenta la potencia de
succién mientras el sensor detecta que hay ya no queda

polvo y vuelve a la fuerza anterior de potencia de succién.

INDICADOR DE MODO AUTOMATICO:

Este es un indicador de que el modo de limpieza "MODO

AUTOMATICO" esta activado/desactivado.

INDICADOR DEL SENSOR DE POLVO:

Cuando el indicador enciende mas de la mitad de las
luces, es necesario limpiar el filtro HEPA superior. Ignorar
el indicador LED puede provocar efectos secundarios:
filtro Hepa obstruido, debilitamiento de la potencia de
succién, destruccion del motor.

INDICADOR DE BLOQUEO DEL MOTOR:

Este es un indicador cuando el suministro de aire esta
blogueado, el flujo de aire al motor esté obstruido

o interrumpido en el camino del cepillo para pisos,
tuberia, contenedor de polvo, filtro de metal, filtro HEPA
SUPERIOR, filtro HEPA posterior).

INTERRUPTOR MANUAL:
Estos interruptores (+, -) se utilizan para ajustar la potencia
de succién, hay cinco niveles de potencia.

CONTENIDO DEL ENVASE

Cuerpo principal

Herramienta para hendiduras

-

Plataforma de carga

Cepillo para polvo 2en1

Cargador

Tubo largo de aluminio con manguera flexible

Debido a la mejora continua del producto, la configuracién anterior variara segtin el modelo. Nosotros reservamos
este derecho. El derecho a dar explicaciones es propiedad de la empresa.
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INSTRUCCIONES DE USO

Instrucciones de instalacién para tubos de aluminio

* Empuje el extremo del tubo de aluminio horizontalmente en el orificio de vacio de la maquina principal para
asegurarse de que estd compacto y no se afloje, y que la instalacién se ha realizado correctamente después de que
se oiga el sonido de clack. (figura 1

e Para extraer el tubo de aluminio, sujete el cuerpo principal con una mano y tire de él con la otra presionando el
botén. (figura 2)

::m-ﬁ ::m-ﬁ

Figura 1 Figura 2

Instrucciones de instalacién del cepillo eléctrico

e Empuje un extremo de la boca redonda del cepillo en el extremo del tubo de la salida de aire para asegurarse de
que esta apretado y no suelto; si se oye el sonido, se ha instalado correctamente (Figura 3).

¢ Sidesea extraer el cepillo, sujételo con una mano y pulse el botén con la otra al mismo tiempo.

® simultdneamente, y el cepillo se extraera. (Figura 4)

e El cepillo eléctrico también puede utilizar el método de conexién de tubo de aluminio, y ser instalado directamente

en el anfitrion.

Figura 3 Figura 4

Accesorios

Instrucciones de uso de los accesorios

e Ademas de utilizar el tubo de aluminio y el cepillo eléctrico, puede utilizar un cepillo 2 en 1y la boquilla larga para
adaptar el producto a todas las situaciones (Fig. 5) :

e Cepillo2en1

¢ Esadecuado para limpiar habitaciones pequefas, huecos o superficies de objetos irregulares, como esquinas de
paredes, huecos de marcos de ventanas de aleacién, interior de electrodomésticos, cajones, cojines de coches,
marcos de cuadros, techos, teclados, etc.

e Boquillalarga

e Esadecuada para la limpieza de rincones incomodos, como esquinas, huecos, etc.

%\

Figura 5 (Accesorios)

49



Figura (6, 7)

Los accesorios pueden insertarse de 2 maneras diferentes: directamente en el extremo del tubo flexible (Modo 1) o en
el extremo del bloque motor (Modo 2).

Modo 1: Tome el accesorio de boquilla larga, introduizcalo en el extremo del tubo de aluminio hasta oir un clic que
confirma la instalacién. Para extraerlo, tire directamente de él.

Coja el accesorio cepillo 2 en 1y realice la misma manipulacién: introdizcalo en el extremo del tubo de aluminio
hasta que oiga un clic que confirma la instalacion. que confirme la instalacion. Para extraerlo, tire directamente de él.
(Figuras 6y 7)

Modo 2: Para insertar los accesorios directamente en el bloque motor, repita la operacion (Figura 8y 9).

= =
mﬁﬁ A\~ =

Figura 8 Figura 9

Instrucciones de instalacidon de la bateria

Instale la bateria en la maquina en la direccion de (Fig.10) e instélela como (Fig.11) para asegurar que no se afloje. Si
se oye sonido, se ha instalado correctamente.

4 N\
- - /
Figura 10 Figura 11
ATENCION:

Para un uso prolongado, guarde la bateria en un lugar fresco y seco, y déjela en estado semicargado. Envuelva la
bateria con un material no conductor para evitar el contacto directo con la bateria, que podria dafar la bateria.
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Utilizacién

1. Preparacién

Antes de usar, instale la bateria y compruebe si esta cargada. Si no lo estd, carguela a tiempo (consulte “carga
del producto”), se puede utilizar después de la recarga. De acuerdo con el drea de limpieza, los accesorios se
pueden elegir segun la demanda. La empresa ha sido especialmente equipada con varios accesorios. Segun el
4rea limpia, se puede elegir el uso seguin el area limpia. (consulte el "Anexo Funcionamiento Instrucciones” para

mas detalles)

2. Inicio del trabajo

Pulse el “botdn interruptor”, toque el botdn, la maquina empezara a trabajar, si necesita parar el trabajo, afloje el

"botén interruptor”. (Figura 12)

3. Vertido del producto ceniza

Figura 12

Después de parar la maquina, golpee la bandeja de polvo en el lateral del depésito de polvo (Fig. 13).polvo y

cierre la tapa del depdsito de polvo. (Fig. 14)

N 4

~

Figura 13

4. Desmontar el ntcleo del filtro

Figura 14

Gire y retire la bandeja recogepolvo, tendré acceso al filtro de acero inoxidable, girelo para retirarlo. Haga lo
inverso para sustituir el filtro de acero inoxidable y la bandeja recogepolvo. (Fig. 15)

Ve

Figura 15
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Retire el elemento filtrante en la direccién indicada por la flecha. (Fig. 16)

4 N

1 =

Figura 16

5. 5. Carga del producto

6. Conecte el cargador directamente al aspirador o a la estacién de carga (Figura 17) y el otro extremo a una toma
de pared de su hogar. (Figura 18)

/ N\

Figura 17 Figura 18

Acerca del indicador de carga

En funcionamiento: la luz se ilumina continuamente.
Parcialmente cargado: El indicador luminoso parpadea.
Completamente cargado: la luz se ilumina de forma continua.
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= NOTA

Después de que el producto salga de fabrica, cada 3 meses (en caso de condiciones), utilice nuestro cargador
especial para cargar la bateria durante 3 horas (no es necesario que esté completamente cargada).

No cargue la bateria durante mucho tiempo, si todavia estd cargando mas alla del tiempo de carga normal, por
favor pare inmediatamente, de lo contrario pueden producirse riesgos como el calentamiento de la bateria,
deformaciones o quemaduras.

Cuando la bateria no esté en servicio durante mucho tiempo o cuando esté en descarga profunda, puede disminuir
en los primeros veces. Se recomienda descargarla completamente después de cargarla (normalmente mas de 6
horas). Sélo es necesario repetir la accién dos veces.



LIMPIEZAYY MANTENIMIENTO

Para no afectar al rendimiento de la maquina, se recomienda realizar el mantenimiento de sus componentes de forma
regularmente.

Antes de limpiar el cuerpo principal (el bloque motor) (la seccién de sujecién), asegurese de que la maquina deja de
funcionary de que el producto no esta en recarga.

Frote con agua o detergente neutro. Antes de fregar, asegurese de que el pafio esté seco. No infiltre agua en las (Fig.
19) Después de la limpieza, no lo ponga bajo la luz directa del sol o en un lugar hiimedo.

Figura 19

Limpieza del depésito de polvo

Una vez que la cantidad de polvo alcance el valor "MAX", vacielo lo antes posible y no lo llene en exceso.

Para facilitar el vaciado del depdsito de polvo, se recomienda retirar el tubo de aluminio u otros

accesorios antes de la limpieza. Después de parar la maquina, abra la tapa del depésito de polvo y vierta el polvo. Si
se encuentra suciedad persistente en la pared Si se encuentra suciedad persistente en la pared interior del depdsito
de polvo, limpiela cuidadosamente con un trapo himedo. Después de la limpieza, cierre la tapa del depésito de
polvo y asegurese de que el botdn de bloqueo esté en su sitio.

Después de limpiar la pared interior del depdsito de polvo con un trapo himedo, es necesario

= NOTA ponerlo al sol, y luego cubrir el barril de polvo después de secar a fondo.

Limpieza del filtro de salida

Para garantizar el rendimiento del producto, se recomienda limpiarlo regularmente y sustituirlo al cabo de 3-6 meses.
(dependiendo del uso), mantenga pulsado el botdn de liberacion del filtro de salida de polvo, retire la tapa, retire la
esponja y quite el polvo delfiltro de esponja. (véase la fig. 16)

Si se acumula demasiado polvo, lavelo a fondo y séquelo antes de cargarlo en el cuerpo principal.

Durante el lavado del filtro de esponja, utilice agua fria y séquelo bien (normalmente a la

@ LS luz del sol durante 24 horas y, a continuacién, vuelva a colocarlo en el cuerpo.

Limpieza del cepillo
Se recomienda limpiar el cepillo una vez después de 4-5 veces de funcionamiento con cepillo eléctrico:
1. Desconecte la alimentacion y retire el cepillo eléctrico.

2. Gire el cepillo y gire el botén de bloqueo de la cubierta fija con una moneda para abrir el bloqueo. (Figura 20)

3. Retire el cepillo giratorio para fijar la cubierta, levante un extremo del cepillo giratorio y extraiga el cepillo
giratorio. (Figura 21)

4. Utilice unas tijeras u otro instrumento afilado para retirar el pelo de animal enredado y otros residuos. (Figura 22).

5. Cuando haya terminado la limpieza, introduzca un extremo del cepillo de rodillo en el cepillo para suelos y, a
continuacién, enganche el otro extremo en el cepillo para suelos. (Figura 23)

6. Cubra la tapa y ciérrela.
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Figura 20 Figura 21 Figura 22 Figura 23

Clasificacion y almacenamiento

Almacenamiento de la plataforma de carga: facil de llevar, ahorra espacio. (Figura 24)
Almacenamiento de accesorios: facil de coger, facil de recoger. (Figura 25)

4 N 4 N

Figura 24 Figura 25
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Anélisis y tratamiento de averias comunes.

Problema

Possible cause

Solution

Posible causa

El producto no tiene electricidad o tiene
insuficiente.

Por favor, utilicelo después de que el
producto esté lleno de electricidad.

La abertura de vacio estaba bloqueada.

Limpiar la abertura de la aspiradora

La succion del product
disminuye.

El barril de polvo, los componentes del filtro
estan llenos de polvo.

Limpie el barril de polvo y filtre
materiales.

El cepillo rodante se enreda con el pelo, etc.

Limpia el cepillo rodante.

Tras excluir la situacion anterior, la
situacién sigue siendo la misma.

Péngase en contacto con
nuestro servicio posventa para el
mantenimiento

El motor funciona con
sonido anormal.

El tubo de aspiracion principal o el tubo de
aluminio esta bloqueado.

Despeje los obstaculos dentro de la
tuberfa tubo de aspiracion, tubo de
aluminio.

Tras excluir la situacion anterior, la
situacion sigue siendo la misma.

Péngase en contacto con
nuestro servicio posventa para el
mantenimiento.

El producto no puede
recargar.

El ordenador principal y la interfaz del cargador
no estan bien conectados.

Por favor, compruébalo y conéctalo
bien.

Tras excluir la situacién anterior, la
situacion sigue siendo la misma.

Péngase en contacto con
nuestro servicio posventa para el
mantenimiento.

Si los pasos anteriores no funcionan correctamente con su dispositivo, péngase en contacto con nuestro departamento
de servicio postventa para obtener ayuda.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Parametros técnicos
Tensién de trabajo (V) 252V
Potencia nominal (W) 400 W
Capacidad de la bateria (mAh) 2500 mAh
Capacidad del barril de polvo (L) 0.6L
Tiempo de carga (h) Entre 3y 5 horas
Tiempo de funcionamiento continuo (min) | Hasta 60 minutos
Dimensiones del producto (mm) 369 x125x227 mm
Peso neto (kg) 2.65 kg
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EXCLUSION DE GARANTIAS

La garantia no cubre las piezas de desgaste del producto, ni los problemas o dafios derivados de:

e deterioro de la superficie debido al desgaste normal del producto;

e defectos o deterioros debidos al contacto con liquidos y a la corrosién causada por el éxido o la presencia de
insectos;

e cualquier incidente, abuso, mal uso, alteracion, desmontaje o reparacién no autorizada

¢ el mantenimiento inadecuado, el uso incorrecto en relacién con el producto o la conexién a una tensién incorrecta

e cualquier uso de accesorios no suministrados o no aprobados por el fabricante.

La garantia quedara anulada si se retira la placa de caracteristicas y/o el nimero de serie del producto.

Eliminacién y responsabilidad medioambiental

Con el fin de ser respetuosos con el medio ambiente, le animamos a disponer correctamente de su aparato. Puede
ponerse en contacto con las autoridades locales o centros de reciclaje para més informacién.

DISPOSICION

La presencia de este logotipo en el producto significa que la eliminacién del dispositivo se rige por

la Directiva 2012/19 / UE de fecha 4 de julio de 2012 relativa a los residuos de aparatos eléctricos y

electrénicos (RAEE). Cualquier sustancia peligrosa contenida en aparatos eléctricos o electrénicos puede

tener un impacto potencial sobre el medio ambiente y la salud durante el reciclaje. En consecuencia,
. al final de la vida util del aparato, éste debe no debe eliminarse con los residuos urbanos sin clasificar.

Su papel como consumidor final es esencial en términos de reutilizacion, reciclaje y obtencion de otros

tipos de creacién de valor a partir de este producto. Puede elegir entre diferentes sistemas de recogida e

intercambio organizados por las autoridades locales (centros de reciclaje) y los distribuidores. (centros de

reciclaje) y distribuidores. Es su deber utilizar estas posibilidades.

AL FINAL DE LA VIDA UTIL DE LA BATERIA

Este aparato contiene pilas que no son sustituibles.
Las pilas usadas deben contar con un sistema de recogida selectiva para poder ser
recicladas reduciendo asi el impacto sobre el medio ambiente. Cuando la pila llegue al final
de su vida til, deberd depositarla en un sistema de recogida selectiva adecuado que se
encargara de su reciclaje. sistema de recogida selectiva que se encargara de su destruccién
y/o reciclaje.
e Sielacido de la bateria se ha derramado, jevite el contacto con la piel, los ojos y las mucosas! El liquido que
se derrama de la bateria puede causar erupciones cutaneas. Si el cido sigue en contacto con la piel, lave
inmediatamente las zonas afectadas con agua limpia y consulte inmediatamente a un médico.

e Las pilas deben instalarse con la polaridad correcta +/-.
¢ No recargue baterias no recargables por el riesgo de explosion.

IMPORTANTE

Bajo ninguna circunstancia debe desechar el aparato o la bateria en la via publica.
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Informacién para fuentes de alimentacién externas para el Reglamento 2019 /1782/UE de la Comisién

Valor
Tension de entrada 100-240V
Frecuencia CA de entrada 50/60 Hz
Tensién de salida 30V
Corriente de salida 0.5A
Potencia de salida 15W
Eficiencia activa media >86.8%
Eficiencia a baja carga (10 %) >72%
Consumo en vacio <0.1W
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" FR | MANUEL D'INSTRUCTIONS

Usage domestique uniquement.
Veuillez lire attentivement les instructions suivantes avant d'utiliser cet appareil.

MISES EN GARDE IMPORTANTES

MERCI DE BIEN VOULOIR LIRE LES CONSIGNES DE SECURITE ATTENTIVEMENT AVANT DUTILISER L'’APPAREIL

ET CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE.

& Consignes de sécurité :

¢ La batterie doit étre éliminée de facon sire.

¢ Ne pas utiliser a coté des marches ou sur les balcons.
Cette machine n'a pas de capteurs d'évitement de pas.

e Cetappareil peut étre utilisé par des enfants a partir
de 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un
manque d'expérience et de connaissances a condition
qu'elles aient été placées sous surveillance ou qu'elles
aient recu des instructions concernant I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité et qu'elles comprennent les
dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par 'usager
ne doivent pas étre effectués par des enfants, sans
surveillance.

o Cetappareil est destiné a un usage domestique
uniquement.

o Cette unité convient pour les tapis a dossier bas a
moyen. Il ne convient pas aux sols irréguliers ou aux
moquettes mixtes.

e Enlevez la brosse latérale lors du nettoyage du sous-
tapis pour protéger la brosse latérale.

¢ Sile cordon d'alimentation de I'adaptateur est
endommagé, I'adaptateur doit étre mis au rebut.

¢ Rechargez la/les batterie/s uniquement avec le
chargeur fourni par le fabricant

o N'utilisez 'appareil qu'avec sa (ses)
batterie(s) spécialement créée(s) a cet effet. L'utilisation
de toute(s) autre(s) batterie(s) pourrait occasionner un
danger d'explosion ou d'incendie

o Veuillez utiliser un adaptateur pour utiliser ce produit
uniquement.

¢ Ne pas utiliser sur des poussiéres humides ou grasses.

o Avant |'utilisation, éloignez les objets fragiles
(verre, lumiére, etc.) et d'autres objets susceptibles
d'enchevétrer les brosses (cheveux longs, sac en
plastique, corde, fil de fer, etc.).

¢ Ne vous asseyez pas sur la machine et ne mettez pas
de choses lourdes dessus.

e MISE EN GARDE : Assurez-vous que l'appareil peut

fonctionner librement dans la piéce (qu'il n'est pas

blogué par un obstacle, qu'il ne peut pas se renverser)

et qu'il 'y a pas d'obstacle sur lequel l'appareil pourrait
se renverser et créer un risque de danger (comme une
bougie allumée ou un vase rempli d'eau).

Nettoyez Nettoyez réguliérement la machine.

Videz le récipient a poussiére.

Chargez la machine sans I'utiliser pendant trois mois.

¢ Ne le rechargez qu'en cas d'alarme de faible puissance
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ou de mise hors tension. Lutiliser aprés Iavoir
complétement chargé.

La batterie doit étre retirée de l'appareil avant sa mise
au rebut; l'appareil doit étre débranché du secteur lors
du retrait de la batterie;

Ne jetez pas les piles usagées avec les déchets
ménagers. Eliminez-les conformément a la
réglementation locale.

Rechargez la batterie/ le robot uniquement avec
I'adaptateur fourni avec l'appareil.

Le cable souple externe de cet adaptateur ne peut pas
tre remplacé; en cas d'endommagement du cordon,
il convient de mettre I'adaptateur au rebut et de le
remplacer par un adaptateur de méme modéle.
L'appareil doit étre déconnecté du réseau
d'alimentation lorsqu'on retire la batterie.

Cet appareil contient des batteries qui ne peuvent pas
étre remplacées.

MISE EN GARDE: Pour le rechargement de la batterie,
utiliser uniquement I'unité d'alimentation amovible
fournie avec l'appareil.

:D_ Unité d'alimentation
amovible

AVERTISSEMENT : Risque de piégeage. Tenir les
vétements amples, les cheveux, les doigts, etc. a 'écart
des brosses et des buses motorisées.
AVERTISSEMENT : la fiche doit étre retirée de la prise
de courant avant de nettoyer ou d'entretenir l'appareil.

IMPORTANT

Il est interdit de remplacer le cable
d‘alimentation par vous- méme. En cas de
dommage.

Si I'appareil est tombé, veuillez demander a
une personne qualifiée de le vérifier avant de
I'utiliser a nouveau. Des dommages internes
pourraient entrainer des accidents. Pour tout
type de problémes ou de réparations, veuillez
contacter le service aprés-vente du distributeur
local, le fabricant ou une personne qualifiée, afin
d'éviter tout risque de danger.




DESCRIPTION DE LAPPAREIL

Présentation du produit

59

Aspirateur a technologie centrifuge Aspirateur avec
la technologie centrifuge éponge de filtrage de I'air
Double filtration et nettoyage haute efficacité pour
garantir les meilleures performances d'aspiration de la
poussiere.

Tube en aluminium de haute qualité résistant aux
taches de corrosion

Conception en longueur pour permettre 'acces facile
aux emplacements en hauteur, dans les fentes et les
coins difficiles d'accés.

Rotation pour plus de flexibilité, utilisation
pratique.
Rotation libre, retrait efficace de la saleté.

Electro-brosse
Pour nettoyer facilement tout type de sols ainsi
que les tapis en laine épais pour en retirer tout
type de saleté.
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Bloc moteur

Voyant indicateur
Indicateur de
fonctionnement et
d'alimentation

Régulateur de vitesse
Controle de la vitesse
selon les besoins de
I'utilisateur

Boutond‘alimentation
Pour allumer/éteindre
rapidement 'aspirateur
comme désiré et
économiser I'électricité.
Poignée soft touch
Texture de qualité
supérieure, résistance

R Bouton de verrouillage
al'usure 9

Combinaison adaptable
d'accessoires variés
pour une utilisation plus
pratique.

Bac a poussiére transparent
Pratique pour garder I'ceil

sur la quantité de poussiére
aspirée et savoir quand

vider le bac pour éviter

les changements de filtre
fréquents et réduire les frais.

Bouton de vidage de la
poussiére

Pour ouvrir le couvercle
inférieur du bac a
poussiére et ainsi jeter la
poussiere.

Electro-brosse

Pour nettoyer facilement tout
type de sols ainsi que les
tapis en laine épais pour en
retirer tout type de saleté.
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Electro brosse

Rotation pour plus de flexibilité, utilisation
pratique.

Lampe LED
Pratique pour éclairer les
espaces sombres pour ne

pas manquer de poussiére Logement de la brosse

rotative

Conception optimisée du
logement pour améliorer
la capacité de retrait de
la poussiere.

Bande a poussiére /

Améliore l'efficacité du
nettoyage.

Bande de protection
contre les chocs
Résistante a I'usure
écologique, cette bande
protége vos meubles.

Brosse en nylon

Brosse a poils fins en nylon a deux
couches pour améliorer l'efficacité
de nettoyage des tapis en laine a
poils courts et les fentes au sol.

Capteur de poussiere

Indicateur de blocage de la brosse rotative

Indicateur de niveau de charge Bouton de mode Auto

N

oyt

Indicateur de mode Auto Indicateur de blocage

du moteur Bouton Manuel

Indicateur du capteur de poussiére

Indicateur de changement de puissance : Commutateur de mode automatique :
Il s'agit d'une option lorsque le “"MODE AUTO" est activé Avec ce commutateur, vous pouvez activer ou désactiver
pour voir le changement de niveau de puissance. le “"MODE AUTQO". Fonctionnement de l'aspirateur. En
“Mode Auto”, cela signifie que I'aspirateur fonctionne
Indicateur de verrouillage de la brosse rotative : a une force de puissance d'aspiration et lorsqu'il aspire
Lindicateur indique que la brosse du moteur une grande quantité de poussiére et qu'il passe sur
dans la pédale est bloquée ou ne fonctionne pas. le capteur, il détecte cette poussiére et augmente la
Recommandation de libérer la brosse pour un puissance d'aspiration tandis que le capteur détecte
fonctionnement normal ou de la nettoyer. qu'il n'y a plus de poussiére et revient a la puissance

d'aspiration précédente.
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Indicateur de mode automatique : Témoin de blocage moteur :

Il s'agit d'un indicateur que le mode de nettoyage Ceci est un indicateur lorsque |'alimentation en air est

"AUTO MODE" est activé/désactivé. bloquée, le flux d'air vers le moteur est obstrué ou
interrompu sur le chemin de la brosse a plancher, du

Indicateur du capteur de poussiére : tuyau, du bac a poussiére, du filtre métallique, du filtre

Lorsque le voyant sallume plus de la moitié des HEPA TOP, du filtre HEPA arriére).

lumiéres, il est nécessaire de nettoyer le filtre HEPA

supérieur. Ignorer l'indicateur led peut entrainer des Commutateur manuel :

effets secondaires : filtre Hepa encrassé, affaiblissement Ces interrupteurs (+, - ) permettent de régler la

de la puissance d'aspiration, destruction du moteur. puissance daspiration, il existe cing niveaux de
puissance.

CONTENU DE LEMBALLAGE

Boitier principal Electro-brosse Brosse a poussiére 2 en 1

Chargeur

Suceur long

Tube en aluminium grande longueur avec Flexible

La configuration décrite ci-dessus est sujette a changements selon les modéles, car nous nous efforcons de toujours
améliorer nos produits. Nous nous réservons le droit d'effectuer ces changements. La compagnie se réserve le droit
d'annoncer ces changements.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Instructions d'installation du tube d'aluminium

¢ Poussez I'extrémité du tube d'aluminium horizontalement dans le trou d'aspiration du boitier principal en vous
assurant qu'il est complétement enfoncé et qu'il est solidement installé. Le tube s'enclenche audiblement pour
confirmer son installation. (Figure 1)

® Pour retirer le tube d'aluminium, tenez le boitier principal d'une main et tirez dessus de |'autre main en appuyant sur
le bouton. (Figure 2)

::m-ﬁ ::m-ﬁ

Figure 1 Figure 2

Instructions d'installation de la brosse électrique

e Poussez une extrémité de I'ouverture circulaire de la brosse dans I'extrémité du tube d'expulsion de l'air en vous

assurant qu'elle est complétement enfoncée et quelle est solidement installée. Linstallation est terminée (Figure 3).
e Pour retirer la brosse, tenez-la d'une main et appuyez sur le bouton de I'autre main en tirant sur la brosse. (Figure 4)
e Vous pouvez installer la brosse sur le tube d'aluminium ou directement sur le boitier principal de I'aspirateur.

44 7

Figure 3 Figure 4

Accessoires

Instructions d'utilisation des accessoires
En plus d'utiliser le tube d'aluminium et électro brosse, vous pouvez utiliser une brosse 2 en 1 et le suceur long pour
adapter le produit a toutes les situations (Fig. 5) :
e Labrosse2en1
Convient pour le nettoyage des piéces de petites dimensions, des recoins et des objets de forme irréguliére tels
que les coins de murs, les cadres de fenétres métalliques, l'intérieur des appareils ménagers, les tiroirs, les coussins
de voiture, les cadres photo, les plafonds, les claviers, etc.
e Lesuceurlong
Convient pour le nettoyage des zones difficiles d'accés tels que les coins, les fentes, etc.

%\

Figure 5 (Accessoires)
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Figure (6, 7)

Vous pouvez insérer les accessoires de 2 maniéres différentes :

directement a I'extrémité du tube flexible (Mode 1) ou a I'extrémité du bloc moteur (Mode 2)

Mode 1 : Prenez l'accessoire suceur long, insérez-le a I'extrémité du tube aluminium jusqu'a ce que vous entendiez un
déclic qui confirme I'installation. Pour le retirer, tirez directement dessus.

Prenez 'accessoire brosse 2 en 1 et faite la méme manipulation : insérez le dans l'extrémité du tube aluminium jusqu‘a
ce que vous entendiez un déclic qui confirme l'installation.

Pour le retirer, tirez directement dessus. (Figure 6 et 7)

Mode 2 : Pour insérer les accessoires directement au bloc moteur, renouveler la manipulation (Figure 8 et 9).

= -
Fwﬁ i

Figure 8 Figure 9

Instructions d'installation de la batterie

Placez la batterie dans l'appareil dans la direction indiquée (Fig.10) puis installez-la comme décrit (Fig.11) pour garantir
qu'elle soit solidement en place, vous entendrez un déclic confirmant l'installation.

4 N
- - /
Figure 10 Figure 11
ATTENTION:

Pour garantir la longévité de la batterie, conservez-la dans un lieu frais et sec, et veillez a ce qu'elle soit toujours
chargée. Emballez la batterie dans un matériau non conducteur pour éviter qu'elle n'entre en contact avec d'autres
objets qui pourraient 'endommager.
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Utilisation

1. Préparations

Avant I'utilisation, installez la batterie dans l'aspirateur et assurez-vous qu'elle est chargée. Si ce n'est pas le cas,
chargez-la aussitét que possible (voir « charger le produit ») avant de I'utiliser.

Sélectionnez les accessoires adaptés a la surface que vous souhaitez nettoyer.

L'appareil est livré avec différents accessoires adaptés aux différentes situations. Vous pouvez sélectionner les

accessoires a utiliser selon la surface que vous souhaitez nettoyer. (voir la section « Instructions d'utilisation » pour

plus de détails)

2. Commencer le nettoyage

Appuyez sur le « bouton d'alimentation » puis touchez le bouton pour activer l'appareil. Pour Iarréter, relachez le

bouton « bouton d'alimentation »Figure 12.

3. Vider la poussiére du produit

Apreés avoir arrété lappareil, pressez le bouton sur le c6té du bac a poussiére (Fig. 13) pour ouvrir le bac a
poussiére et vider la poussiére qu'il contient. Refermez ensuite le bac a poussiere. (Fig. 14)

Figure 12

e

N 4

Figure 13

4. Démonter I'ensemble du bac a poussiére :

Faites tourner et retirez le bac a poussiére, vous avez accés au filtre inox, tournez le pour l'enlever. Faites la
manipulation inverse pour le remettre en place le filtre inox et le bac & poussiére. (Fig. 15)

Figure 14

Ve

i
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~

Figure 15
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Retirez le filtre moteur dans la direction indiquée par la fleche. (Fig. 16)

4 N

1 =

Figure 16

5. Charger le produit
Branchez directement le chargeur a l'aspirateur ou a la station de charge (Figure 17) et l'autre extrémité a une
prise murale chez vous. (Figure 18)

/ N\

Figure 17 Figure 18

Description du voyant de charge

En fonctionnement : le voyant est illuminé en continu.
Partiellement chargé : le voyant clignote
Pleinement chargé : le voyant est illuminé en continu.

= REMARQUE

o Aprés fabrication du produit, tous les trois mois (selon les conditions d'utilisation), veuillez utiliser le chargeur spécial
pour charger la batterie pendant 3 heures (elle n'a pas besoin d'étre pleinement chargée).

Ne chargez pas la batterie pendant trop longtemps. Si le chargeur reste branché pendant une longue durée

apres pleine charge, cessez immédiatement car il y a des risques de surchauffe de la batterie, de déformation et
d'incendie.

Si la batterie n'a pas été utilisée pendant une durée prolongée, ou qu'elle a été trés déchargée, sa capacité pourrait
étre réduite pendant les quelques premiéres utilisations. Il est recommandé de décharger la batterie complétement
apres la charge (généralement plus de 6 heures). Vous navez besoin de répéter cette action que deux fois.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Pour maintenir les performances de 'appareil, il est recommandé d'effectuer 'entretien de ses composants avec
régularité.

Avant de nettoyer le boitier principal, (le bloc moteur) (la section tenue en main), assurez-vous que l'appareil est éteint
et qu'il nest pas en charge.

Essuyez-le avec de l'eau ou un détergent neutre. Avant de commencer a essuyer, assurez-vous que le chiffon est sec.
Ne laissez pas |'eau s'infiltrer dans |'aspirateur (Fig. 19)
Aprés nettoyage, ne pas placer sous la lumiére directe du soleil ou dans un lieu humide.

Ve

Figure 19

Nettoyage du bac a poussiére

Lorsque la quantité de poussiére atteint la marque « MAX », nettoyez lebac a poussiére aussitot que possible pour ne
pas le laisser se remplir en excés.

Pour simplifier la procédure de vidage du bac a poussiére, il est recommandé que vous retiriez le tuyau d'aluminium
ou les autres accessoires avant le nettoyage.

Aprés avoir éteint l'appareil, ouvrez le bac & poussiére et jetez la poussiére. Si de la poussiére récalcitrante reste collée
aux parois du bac a poussiére, essuyez-la avec précautions avec un chiffon humide.

Aprés nettoyage, refermez le bac a poussiére et assurez-vous que le bouton de verrouillage est bien en place.

=— REMARQUE Apr@j:s avloir,gssuyé la paroi‘intélrieure du bac a poussiére avec un chiffon humide, posez-le au
- soleil puis réinstallez-le aprés séchage complet.

Nettoyage du filtre de sortie d'air

Pour garantir les performances du produit, il est recommandé de le nettoyer avec régularité et de le remplacer tous les
3 a 6 mois. (Selon la fréquence d'utilisation). Maintenez appuyé le bouton de libération du bac a poussiére et retournez
le cache, retirez-en 'éponge et nettoyez la poussiére quelle contient. (voir la Fig. 16)

Si une trop grande quantité de poussiére s'est accumulée, lavez le filtre éponge avec soin et séchez-le avant de
I'installer dans le boitier principal.

Pour nettoyer le filtre éponge, utilisez de I'eau froide puis laissez sécher en totalité (en

1
@ 2O 2 général 24 heures au soleil), puis réinstallez-la dans le boitier.

Nettoyer la brosse
Nous vous recommandons de nettoyer la brosse une fois aprés 4 a 5 utilisations de la brosse électrique :
1. Coupez l'alimentation et retirez I'éléctro-brosse.

2. Retournez la brosse et faites tourner le bouton de verrouillage avec une piéce pour ouvrir le verrou. (Figure 20)

3. Retirez la brosse rotative pour fixer le couvercle, soulevez une extrémité de la brosse rotative pour la retirer.
(Figure 21)

4. Utilisez une paire de ciseaux ou un autre instrument tranchant pour retirer les cheveux et poils danimaux
emmaélés et les autres déchets (Figure 22).

5. Lorsque le nettoyage est terminé, repositionnez de la brosse rotative dans le boitier puis enclenchez I'autre
extrémité dans la brosse a sol. (Figure 23)

6. Remettez le couvercle en place et verrouillez-le.
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Figure 20 Figure 21 Figure 22 Figure 23

Organisation et stockage

Rangement sur la station de charge : accés facile a I'aspirateur et économe en espace. (Figure 24)
Rangement des accessoires : accés facile et simple a ranger. (Figure 25)

4 N 4 N

Figure 24 Figure 25
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DEPANNAGE

Détermination et traitement des erreurs courantes

Probléme

Cause possible

Solution

L'aspirateur ne
fonctionne pas.

Le produit n'est pas alimenté ou l'alimentation
n'est pas suffisante.

Utilisez le produit aprés vous étre
assuré que l'alimentation est correcte.

L'ouverture d'aspiration de l'aspirateur est
obstruée.

Nettoyez I'ouverture d'aspiration de
l'aspirateur.

La puissance
d'aspiration du produit
décroit.

Le bac a poussiére et les filtres sont surchargés
de poussiére.

Nettoyez le bac a poussiére et les
filtres.

La brosse rotative est emmélée dans des
cheveux, etc.

Nettoyez la brosse rotative.

Le probléme n'est pas réglé apres application
de ces solutions.

Veuillez prendre contact avec notre
service aprés-vente pour faire
effectuer un entretien.

Le moteur fonctionne
avec un bruit anormal

Le tuyau d'aspiration principal ou le tuyau
d'aluminium est bloqué.

Nettoyez les obstructions dans le
tuyau d'aspiration ou dans le tuyau
d'aluminium.

Le probléme n'est pas réglé aprés application
de ces solutions.

Veuillez prendre contact avec notre
service apres-vente
pour faire effectuer un entretien.

Le produit ne se
recharge pas.

L'ordinateur principal et la prise du chargeur ne
sont pas bien connectés.

Veuillez vérifier la connexion et
l'effectuer correctement.

Le probléme n'est pas réglé apres application
de ces solutions.

Veuillez prendre contact avec notre
service aprés-vente pour faire
effectuer un entretien.

Si le produit ne fonctionne toujours pas correctement aprés application des étapes ci-dessus, prenez contact avec notre
département aprés-vente pour obtenir de |'assistance.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Caractéristiques techniques

Tension en fonctionnement (V) 252V
Puissance nominale (W) 400 W
Capacité de la batterie (mAh) 2500 mAh
Capacité du bac a poussiére (L) 0.6L

Durée de charge (h)

Entre 3 a5 heures

Autonomie (min)

Jusqu'a 60 minutes

Dimensions du produit (mm)

369 x 125 x227mm

Poids net (kg)

2.65kg
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EXCLUSION DE GARANTIE

La garantie ne couvre pas les piéces d'usure du produit, ni les problémes ou les dommages résultant de :
. Détériorations superficielles dues a l'usure normale du produit ;

N

2. Défauts ou détériorations dus au contact du produit avec des liquides et dus a la corrosion provoquée par la
rouille ou de présence d'insectes;

3. Tout incident, abus, utilisation impropre, modification, démontage ou réparation non autorisés;

4. Toute opération impropre d'entretien, utilisation non conforme aux instructions concernant le produit ou le
branchement a une tension incorrecte ;

5. Toute utilisation d'accessoires non fournis ou non approuvés par le fabricant.

La garantie sera annulée en cas d'élimination de la plaque signalétique et/ou du numéro de série du produit.

Mise au rebut et responsabilitéenvironnementale

Afin d'étre respectueux de I'environnement, nous vous encourageons a jeter correctement l'appareil. Vous pouvez
contacter les autorités locales ou les centres de recyclage pour plus d'informations.

MISE AU REBUT :

La présence de ce logo sur le produit signifie que la mise au rebut de l'appareil est encadrée par
la directive 2012/19/EU datée du 4 juillet 2012 relative aux déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).

Em  Toute substance dangereuse contenue dans un équipement électrique ou électronique peut avoir un
impact potentiel sur l'environnement et la santé au cours de son recyclage. En conséquence, en fin de vie
utile de 'appareil, celui-ci ne doit pas étre jeté avec les déchets municipaux non-triés.

Votre réle de consommateur final est essentiel en termes de réutilisation, de recyclage et d'obtention d'autres types
de création de valeurs a partir de ce produit. Vous avez le choix de différents systémes de collecte et d'échanges
organisés par les autorités locales (centres de recyclage) et les distributeurs. Il est de votre devoir de recourir a ces
possibilités.

EN FIN DE VIE DE LA BATTERIE :

Cet appareil contient des piles non remplagables. Les batteries usagées doivent étre prises
en charge par un systéme de collecte sélective afin de pouvoir étre recyclées et ainsi
réduire I'impact sur I'environnement.

Lorsque la batterie atteint sa fin de vie utile, vous devez la déposer dans un systéme de
collecte sélective appropriée qui se chargera de sa destruction et/ou son recyclage.

¢ Silacide de la batterie a coulé, évitez tout contact avec la peau, les yeux et les muqueuses ! Le liquide qui fuit de
la batterie peut provoquer des éruptions cutanées. Si de l'acide devait malgré tout entrer en contact avec la peau,
rincez immédiatement et abondamment les zones concernées a l'eau claire et consultez un médecin sans tarder.

¢ Les piles doivent étre installées en respectant la polarité +/-.

¢ Ne pas recharger les piles non rechargeables a cause des risques d’explosion.

IMPORTANT

En aucun cas vous ne devez jeter l'appareil ou la batterie sur la voie publique
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Fiche technique du sources d’alimentation externe la de directive européenne (UE) 2019/1782

Valeur
Tension d'entrée 100-240V
Fréquence du CA d'entrée 50/60 Hz
Tension de sortie 30V
Courant de sortie 0.5A
Puissance de sortie 15W
Rendement moyen en mode actif >86.8%
Rendement a faible charge (10 %) >72%
Consommation électrique hors charge <0.1W
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BEDIENUNGSANLEITUNG

Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor Verwendung dieses Gerates sorgféltig durch.
Bewahren Sie die Bedienungsanleitung fiir spateres Nachschlagen gut auf.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

BITTE LESEN SIE DIESE SICHERHEITSHINWEISE VOR DEM BETRIEB SORGFALTIG DURCH UND BEWAHREN SIE

SIE FOR ZUKONFTIGEN BEZUG AUF.

& Sicherheitshinweise

¢ Entfernen und entsorgen Sie den Akku gesund-
heits- und umweltgerecht.

e Entfernen und entsorgen Sie den Akku gesundheits-
und umweltgerecht.

e Nicht in der Nahe van Treppen und nicht auf Balko-
nen verwenden. Dieses Gerét verfigt Ober keinen
Cliff-Sensor.

o Dieses Geréat darf nicht von Kindern unter 8 Jahren und
Personen mit eingeschrankten korperlichen, sensori-
schen oder geistigen Fahigkeiten oder einem Mangel
an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn
sie angemessen beaufsichtigt werden oder in der
sicheren Verwendung des Gerétes unterwiesen wur-
den und die damit verbundenen Gefahren verstehen.
Kinder durfen mit dem Gerat nicht spielen. Reinigung
und Wartung durfen nicht von Kindern ohne Aufsicht
durchgefuhrt werden.

e Dieses Gerét ist ausschliesslich fur den Hausgebrauch
bestimmt.

e Dieses Gerat ist fur Teppiche mit kurzem bis mittel-
langem Flor geeignet. Es ist nicht fur unebene Boden
oder gemischte Teppiche geeignet.

e Entfernen Sie die Seitenblirste bei der Reinigung unter
Teppichen, um die Seitenblirste zu schiitzen.

e Wenn das Kabel des Steckerladegerats beschadigt ist,
muss das Steckerladegerat entsorgt werden.

e Laden Sie den/die Akku(s) nur mit dem vom Hersteller
mitgelieferten Ladegerét.

e Verwenden Sie das Gerat mit dem/den speziell fur
diesen Zweck gefertigten Akku(s). Die Verwendung
van einem/mehreren Fremdakku(s) kann zu einer Ex-
plosion oder einem Brand fuhren.

¢ Verwenden Sie ein Steckerladegerat, das nur zum Ge-
brauch mit diesem Produkt vorgesehen ist.

¢ Verwenden Sie das Produkt nicht mit nassem oder fett-
haltigem Staub.

e Schutzen Sie vor dem Gebrauch zerbrechliche Objek-
te (Glas, Lampen usw.) und andere Gegenstinde, die
sich in den Bursten verfangen konnen (lange Haare,
Plastiktuten, Seile, Drahte usw.).

e Setzen Sie sich nicht auf das Gerat und legen Sie keine
schweren Gegenstande auf ihm ab.

* WARNUNG: Vergewissern Sie sich, dass sich das Gerat
frei im Raum bewegen kann (nicht durch Hindernisse
blockiert wird, nicht herunter oder umfallt) und dass
keine Hindernisse vorhanden sind, die durch das Ge-
rat umkippen und eine Gefahr darstellen konnen (z.
B. brennende Kerzen oder mit Wasser gefullte Vasen).

® Reinigen Sie das Gerat regelmarssig.

e Leeren Sie den Staubbehélter aus.
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e Laden Sie das Gerat auf, wenn es drei Monate lang
nicht benutzt wurde.

e Laden Sie das Gerat im Falle eines Alarms oder einer
Abschaltung mit geringen Akkustand auf. Nehmen Sie
das Gerét nach dem vollstandigen Aufladen in Betrieb.

e Der Akku muss aus dem Gerat entfernt werden, bevor
es entsorgt wird.

¢ Entsorgen Sie Akkus nicht mit dem Hausmdill. Entsor-
gen Sie sie in Obereinstimmung mit den &rtlichen Vor-
schriften.

e Laden Sie den Akku / Saugroboter nur mit dem mit-
gelieferten Steckerladegerét auf.

e Das externe, flexible Kabeldieses Steckerladegerats
kann nicht ersetzt werden. Im Falle einer

® Beschadigung des Kabels muss das Ladegerét ent-
sorgt und durch ein Ladegerét desselben Typs ersetzt
werden.

e Beim Entfernen der Batterie muss das Gerat vom Ver-
sorg LIngsnetz getrennt werden.

¢ Dieses Gerat enthélt Batterien, die nicht austauschbar
sind.

o WARNUNG: Verwenden Sie zum Aufladen der Batte-
rie nur die mit diesem Gerét mitgelieferte abnehmbare
Versorgngseinheit.

D_l:l_( Abnehmbare

Versorgungseinheit Einheit

¢ WARNUNG: Gefahr der Einklemmung. Halten Sie lose
Kleidung, Haare, Finger usw. von Birsten und Power-
dusen fern.

¢ WARNUNG: Vor der ReiniglLing oder Wartung des

Geréts muss der Stecker aus der Steckdose gezogen
werden.

WICHTIG

Es ist untersagt, ein beschidigtes Stromkabel
selbst auszutauschen.

Wenn das Gerdt heruntergefallen ist, wenden
Sie sich bitte an eine qualifizierte Fachkraft,
damit sie das Gerat vor einer erneuten Verwen-
dung liberpriift. Eine interne Beschadigung
kann Unfalle zur Folge haben.

Wenden Sie sich bei Problemen gleich welcher
Art oder fi..ir Reparaturen an den Kundendienst
des Fachhéndlers, den Hersteller oder eine qua-
lifizierte Person, um Gefahren zu vermeiden.




BESCHREIBUNG DES GERATS

Produktubersicht

73

Staubsauger mit Zentrifugaltechnik mit
Luftfilterschwamm

Doppelte Filterung, hochwirksame Reinigung, um den
besten Staubentfernungseffekt zu erzielen.

Hochwertiges Aluminiumrohr, leicht und
korrosionsbestandig

Oberlanger Aufbau, leichte Handhabung an hochliegen-
den Stellen, Fugen und anderen schwierigen Orten.

Flexible Rotation, bequeme Bedienung.
Freie Rotation, effektive Schmutzentfernung.

Elektrische Biirste

Zur einfachen Reinigung aller Arten van Boden
und dicken Wollteppichen, um alle Arten van
Schmutz zu entfernen.
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Motorblock

Kontrollle uchte
Betriebs und Strom-
vers orgungsan zeige.

Geschwindigkeitsregler
Regelt die Geschwindigkeit
~ nach Bedarf

Ein-/Aus-Taste
Schnelles Starten/Stop-
pen des Staubsaugers
bei Bedarf zum Sparen
von Strom.

Sanfte
Beruhrung Griff
Bessere Ober-
flachenstr uktur,
verschleirssfest.

Verriegelungs taste
Flexible Kombination
verschiedener Zu-
behdrteile fur beque-
mere Bedienung.

Durchsichtiger Staubbehalter
Bequeme Beobachtung der
Staubmenge und rechtzeiti-

ge Entleerung, um haufige
Filterwechsel und Kosten zu
vermeiden.

Taste fur Staubbehal-
terentleerung

Offnet die untere Ab-
deckung des Staub-
behélters zum Entleeren
des Staubes.

Elektrische Burste

Zur einfachen Reinigung aller
Arten von Boden und dicken
Wollteppichen, um alle Arten
von Schmutz zu entfernen.
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Elektro-Brosse

Flexible Rotation, bequeme Bedienung.
Freie Rotation, effektive Schmutzentfernung.

LED-Beleuchtung
Beleuchtet dunkle staubige
Bereiche, sodass der Staub
vollstandig weggesaugt

werden kann. Aufnahme fur

Biirstenrolle
Optimiertes Design der
Burstenaufnahme sorgt
fur verbesserte Staub-
entfernung.

Staubabstreife

Verbessert die Reini- Kollisions- Puffer-

gungseffizienz streifen
Dieses Band ist resistent
Nylon biirste gegen dkologische Ab-
Doppellagige, feine Nylon- nutzung und schutzt lhre
brste, leichte Entfernung Mabel.

van Schmutz zwischen
kurzem Wollteppich und
Bodenfugen.

Staubsensor

Blockieranzeige fur
Burstenrolle

Leistungswechselanzeige Schalter fur Automatikmodus

el

Motor-Blockieranzeige

Automatikmodus-Anzeige

Schalter fur manuellen
Staubsensoranzeige Modus



LEISTUNGSANDERUNGSANZEIGE:
Dies ist eing Option, wenn ,AUTO MODE" eingeschaltet
ist, um die Anderung der Leistungsstufe zu sehen.

ANZEIGE DER ROTATIONSBURSTE:

Indicarot zeigt an, dass die Motorbiirste im Pedal blo-
ckiert ist oder nicht funktioniert. Empfehlung, die Blrste
ftr den Normalbetrieb zu [6sen oder zu reinigen.

AUTOMATISCHER MODUSSCHALTER:

Mit diesem Schalter kdnnen Sie den ,AUTO MODE" ein-
oder ausschalten. Staubsaugerbetrieb

Im ,Auto-Modus"” bedeutet dies, dass der Staubsauger
mit einer Saugleistungsstarke arbeitet und wenn er eine
groBe Menge Staub ansaugt und Gber den Sensor fahrt,
erkennt er diesen Staub und erhoht die Saugleistung,
wahrend der Sensor ihn dort erkennt ist kein Staub mehr
und kehrt zur vorherigen Stérke der Saugkraft zurtick.

LIEFERUMFANG

Lang Fugendise Ladestation

-

AUTO-MODUS-ANZEIGE:

Dies ist ein Indikator dafiir, dass der Reinigungsmodus
L,AUTO MODE" ein-/ausgeschaltet ist.
STAUBSENSORANZEIGE:

Wenn die Anzeige mehr als die Halfte der Lichter ein-
schaltet, muss der obere HEPA-Filter gereinigt werden.
Das Ignorieren der LED-Anzeige kann zu Nebenwirkun-
gen fuhren: verstopfter Hepa-Filter, Schwachung der
Saugleistung, Zerstérung des Motors.

MOTORSPERRANZEIGE:

Dies ist ein Indikator, wenn die Luftzufuhr blockiert ist,
der Luftstrom zum Motor auf dem Weg der Bodenbiirs-
te, des Rohrs, des Staubbehalters, des Metallfilters, des
TOP-HEPA-Filters, des hinteren HEPA-Filters behindert
oder unterbrochen ist).

MANUELLER SCHALTER:

Mit diesen Schaltern ( +, - ) wird die Saugleistung ein-
gestellt, es gibt funf Leistungsstufen.

2-in-1-Staubbrste

Steckerladegerat

Long aluminium tube with flexible hose

Aufgrund der kontinuierlichen Verbesserung des Produkts kann die obige Konfiguration je nach Modell variieren. Wir
behalten uns dieses Recht vor. Das Erklarungsrecht liegt beim Unternehmen.
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GEBRAUCHSANLEITUNGEN

Montageanleitung fur die Aluminiumrohre

e Schieben Sie das Ende des Aluminiumrohrs horizontal in die Ansaugoffnung des Hauptgerats und stellen Sie sicher,
dass das Rohr ordnungsgema sitzt und sich nicht losen kann. Die erfolgreiche Montage wird durch ein Klickge-
rausch bestatigt. (Abbildung 1)

e Um das Aluminiumrohr zu entfernen, halten Sie das Hauptgerat mit einer Hand fest und ziehen Sie das Rohr mit der
anderen Hand bei Drucken des Knopfes heraus. (Abbildung 2)

::m-ﬁ ::m-ﬁ

Abbildung 1 Abbildung 2

Montageanleitung fur die elektrische Burste

e Schieben Sie das Ende der runden Birstenoffnung in das Ende des Saugrohrs und stellen Sie sicher, dass es
ordnungsgemass sitzt und sich nicht losen kann. Die erfolgreiche Montage wird durch ein Klickgerdusch bestatigt
(Abbildung 3).

* Wenn Sie die Burste entfernen méchten, halten Sie sie mit einer Hand und drucken Sie mit der anderen Hand
gleichzeitig den Knopf. Ziehen Sie die dann die Burste heraus. (Abbildung 4)

¢ Die elektrische Burste kann auch wie das Aluminiumrohr direkt am Hauptgerat angebracht werden.

44 7

Abbildung 3 Abbildung 4
Zubehor

Gebrauchsanweisung fur Zubehor
Zusatzlich zur Verwendung des Aluminiumrohrs und der elektrischen Birste kénnen Sie auch eine 2 in 1-Biirste und
die lange Duse verwenden, um das Produkt an alle Situationen anzupassen (Abb. 5) :
e Die2in 1 Burste
Sie eignet sich zur Reinigung von kleinen Bereichen, Fugen oder unregelma igen Objektoberflachen, wie z. B.
Wandecken, Fugen zwischen
Fensterrahmen aus Aluminium, das Innere von Haushaltsgeréten, Schubladen, Autokissen, Bilderrahmen, Decke,
Tastatur usw.
e Lang Fugendse
Er eignet sich fur die Reinigung von Ecken und Fugen usw.

%\

Abbildung 5 (Zubehor)
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Abbildung (6, 7)

Sie kdnnen das Zubehor auf 2 verschiedene Arten einfuhren: direkt am Ende des flexiblen Schlauchs (Modus 1) oder
am Ende des Motorblocks (Modus 2).

Modus 1: Nehmen Sie den langen Dusenaufsatz und fihren Sie ihn in das Ende des Aluminiumrohrs ein, bis Sie ein
Klicken horen, das die Installation bestatigt. Um ihn zu entfernen, ziehen Sie direkt daran.

Nehmen Sie den Burstenaufsatz 2 in 1 und machen Sie die gleiche Manipulation: Fihren Sie ihn in das Ende des
Aluminiumrohrs ein, bis Sie ein Klicken horen, das die Installation bestatigt.

Um es zu entfernen, ziehen Sie direkt daran. (Abbildung 6 und 7)

Modus 2: Um die Zubehérteile direkt in den Motorblock einzusetzen, wiederholen Sie den Vorgang (Abbildung 8 und 9).

= g
mﬁ e

Abbildung 8 Abbildung 9

Installationsanweisungen fur den Akku

Setzen Sie den Akku in das Gerat ein (Richtung siehe Abbildung 10) und installieren Sie ihn wie in (Abbildung 11) dar-
gestellt, damit er sich nicht lockern kann. Das erfolgreiche Einsetzen wird durch ein Klickgerausch bestatigt.

4 N\
&=
- /
Abbildung 10 Abbildung 11
ACHTUNG:

Bewahren Sie den Akku fur eine langere Lebensdauer zur Halfte geladen an einem kiihlen und trockenen Ort auf.
Wickeln Sie den Akku mit nichtleitendem Material ein, um Kurzschlisse durch direkten Kontakt mit dem Akku zu ver-
meiden, die zu einer Beschadigung des Akkus fiihren kénnen.
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Gebrauch

1. Vorbereitung
Setzen Sie den Akku vor Gebrauch ein und Uberprufen Sie, ob er aufgeladen ist. Falls nicht, laden Sie ihn recht-
zeitig auf (siehe ,,Laden des Produkts”). Er kann nach dem Aufladen verwendet werden.

Das Zubehér kann je nach zu reinigender Oberflache nach Bedarf ausgewahlt werden.
Das Gerat wurde speziell mit verschiedenem Zubehor ausgestattet. Sie konnen sich je nach zu reinigender Ober-
flache fur das entsprechende Zubehér entscheiden. (Fir Einzelheiten siehe Anhang zur Bedienungsanleitung”)

. Bnbetriebnahme

Drucken Siedie ,,Ein-/Aus-Taste” und das Gerét startet. Wenn Sie die Arbeit einstellen mussen, lassen Sie die ,,Ein-/
Aus-Taste” los. (Abbildung 12)

N

Abbildung 12

3. Entleeren des Staubbehalters
Drucken Sie nach dem Ausschalten des Gerats die Entleerungstaste des Staubbehalters an der Seite des Staub-

behalters (Abbildung 13). Offnen Sie die Klappe, entleeren Sie den Staub und schliessen Sie die Klappe des
Staubbehalters. (Abbildung 14)

4 N\ 4 N\

- J -
Abbildung 13 Abbildung 14

4. Ausbau des Filterkerns
Drehen und entfernen Sie den Staubbehalter, Sie haben Zugang zum Edelstahlfilter, drehen Sie ihn, um ihn zu
entfernen. Gehen Sie in umgekehrter Reihenfolge vor, um den Edelstahlfilter und die Staubschale auszutauschen.

(Abbildung. 15)

~

i

S
.

Abbildung 15
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Retirez le filtre moteur dans la direction indiquee par la fleche. (Abbildung. 16)
4 N

1 =

Abbildung 16

5. Produkt aufladen
SchlieP.en Sie das Ladegerat direkt an den Staubsauger oder die Ladestation an (Abbildung 17) und das andere
Ende an eine Steckdose bei lhnen zu Hause an. (Abbildung 18)

/ N\

Abbildung 17 Abbildung 18

Uber die Kontrollleuchte

Betriebsstatus: Die Kontrollleuchte leuchtet standig.
Nicht voll aufgeladen: Die Kontrollleuchte blinkt
Voll aufgeladen: Die Kontrollleuchte leuchtet standig

= HINWEIS:

e Laden Sie den Akku alle 3 Monate ab Auslieferung vom Werk nach Bedingungen) mit unserem speziellen Ladege-
rat 3 Stunden lang auf. (Er muss nicht vollstandig aufgeladen werden.)

e Laden Sie den Akku nicht zu lange auf. Wenn der Ladevorgang uber die normale Ladezeit hinaus fortgesetzt wurde,
beenden diesen sofort, da sonst Risiken wie Erwarmung, Verformung oder Verbrennung des Akkus auftreten
konnen.

e Wenn der Akku langere Zeit nicht verwendet wird oder tiefentladen wurde, kann seine Ladung bei den ersten Lade-
vorgangen nachlassen. Es ist ratsam, den Akku nach dem Aufladen vollstandig zu entladen (normalerweise langer
als 6 Stunden). Die Aktion muss nur zweimal wiederholt werden.
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REINIGUNG DES STAUBBEHALTERS

Um die Leistung des Geréts nicht zu beeintrachtigen, ist es ratsam, die Komponenten regelma ig zu warten.
Bevor Sie das Hauptgerat (Motor dreht sich) (das tragbare Teil) reinigen, vergewissern Sie sich, dass das Gerat nicht
mehr in Betrieb ist und nicht aufgeladen wird.

Reinigen Sie das Gerat mit etwas Wasser oder einem neutralen Reinigungsmittel. Vergewissern Sie sich vor dem Reini-
gen, dass das Tuch trocken ist. Lassen Sie kein Wasser in das Innere des Staubsaugers eindringen (Abbildung 19)
Bewahren Sie das Gerat nach der Reinigung nicht in direktem Sonnenlicht oder an einem feuchten Ort auf.

/

Abbildung 19

Reinigung des Staubbehdilters

Sobald die Staubmenge die ,, MAX"-Markierung erreicht hat, leeren Sie den Staubbehélter moglichst zeitnah aus. Las-
sen Sie ihn nicht zu voll werden. Um das Ausleeren des Staubbehélters zu erleichtern, ist es ratsam, vor der Reinigung
das Aluminiumrohr oder anderes Zubehor zu entfernen.

Nachdem das Gerat ausgeschaltet wurde, offnen Sie die Klappe des Staubbehalters und entleeren Sie den Staub.
Wenn sich an der Innenwand des Staubbehélters hartnackige Verschmutzungen befinden, wischen Sie ihn vorsichtig
mit einem feuchten Lappen aus.

Schliessen Sie nach der Reinigung die Klappe des Staubbehalters und vergewissern Sie sich, dass der Verriegelungs-
knopf an seinem Platz ist.

Nach dem Auswischen der Innenwand des Staubbehalters mit einem feuchten Lappen, lassen

= HINWEIS:  gic den Staubbehilter im Sonnenlicht grundlich trocknen und denken Sie ihn danach ab.

Reinigen des Luftauslassfilters

Um die Leistung des Produkts zu gewahrleisten, ist es ratsam, den Schwamm regelmassig zu reinigen und nach 3 - 6
Monaten Ue nach Verwendung). zu ersetzen. Halten Sie die Entriegelungstaste des Staubbehalter gedruckt, nehmen
Sie das Gerat ab und drehen Sie die Klappe. Entfernen Sie den Schwamm und klopfen Sie den Staub ab. (siehe Ab-
bildung 16) Wenn sich zu viel Staub angesammelt hat, waschen Sie den Schwammfilter sorgfaltig aus und trocknen Sie
ihn vor dem Einbau in das Hauptgehause.

@ HINWEIS! Verwenden Sie zum Reinigen des Sct filters k und lassen Sie ihn voll-
* standig trocknen (normalerweise 24 Stunden lang) unter Sonnenlicht. Setzen Sie ihn dann
wieder in das Gerat ein.

Burste reinigen
Es ist ratsam, die elektrische Burste nach 4- bis -5-maligem Betrieb einmal zu reinigen:
1. Schalten Sie das Geréat aus und entfernen Sie die elektrische Birste.
2. Klappen Sie die Burste um und drehen Sie den Verriegelungsknopf an der festen Abdeckung mit einer Munze,
um die Sperre zu offnen. (Abbildung 20)
3. Entfernen Sie die Birstenrolle, um die Abdeckplatte, zu befestigen. Heben Sie ein Ende der Biirstenrolle an und
ziehen Sie die Rolle heraus. (Abbildung 21)
4. Verwenden Sie eine Schere oder ein anderes scharfes Instrument, um verhedderte Tierhaare und andere Riick-
stande zu entfernen. (Abbildung 22).
5. Wenn die Reinigung abgeschlossen ist, schieben Sie ein Ende der Biirstenrolle in die Bodenbiirste und rasten Sie
das andere Ende in der Bodenburste ein. (Abbildung 23)
6. Setzen Sie die Abdeckung wieder ein und sichern Sie sie durch Drehen.
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Abbildung 20 Abbildung 21 Abbildung 22 Abbildung 23

Handhabung und Aufbewahrung

Aufbewahrung der Ladestation: einfache platzsparende Handhabung. (Abbildung 24)
Aufbewahrung van Zubehér: einfache Handhabung und Anordnung. (Abbildung 25)

4 N 4 N

Abbildung 24 Abbildung 25
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FEHLERBEHEBUNG

Analyse und Behandlung van haufigen Fehlern.

Mogliche Ursache

Losung

Solution

Der Staubsauger
funktioniert nicht.

Das Produkt hat keine oder eine
unzureichende Stromversorgung.

Verwenden Sie das Produkt erst, nach-
dem es vollstandig aufgeladen wiirde.

Die Ansaugoffnung ist blockiert.

Reinigen Sie die Ansaugoffnung.

Die Saugkraft des
Produkts nimmt ab.

Der Staubbehélter und/oder die Filterkompo-
nenten sind voll mit Staub.

Reinigen Sie den Staubbehélter und
die Filterkomponenten.

An der Burstenrolle haben sich Haaren usw.
verheddert.

Reinigen Sie die Burstenrolle.

Das Problem ist weiterhin vorhanden, nachdem
die oben beschriebenen Probleme ausge-
schlossen wurden.

Wenden Sie sich an unseren Kunden-
dienst fur eine Wartung.

Der Motor lauft mit ab-
normalen Gerduschen.

Das Hauptsaugrohr oder das Aluminiumrohr
st verstopft.

Entfernen Sie die Hindernisse im
Inneren des Hauptsaugrohrs bzw. des
Aluminiumrohrs.

Das Problem ist weiterhin vorhanden, nachdem
die oben beschriebenen Probleme ausge-
schlossen wurden.

Wenden Sie sich an unseren Kunden-
dienst fur eine Wartung.

Das Produkt kann nicht
aufgeladen
werden.

Hauptgeratund Steckerladegerat wurden nicht
ordnungsgeméss angeschlossen.

Oberpriifen und ordnungsgemar
anschl er..en.

Das Problem ist weiterhin vorhanden, nachdem
die oben beschriebenen Probleme ausge-
schlossen wurden.

Wenden Sie sich an unseren Kunden-
dienst fur eine Wartung.

Wenn das Gerat trotz den oben aufgefuhrten Losungen nicht ordnungsgemar..
unseren Kundendienst fur Unterstutzung.

TECHNISCHE OATEN

funktioniert, wenden Sie sich bitte an

Technische Parameter

halters (L)

Betriebsspannung (V) 252V
Nennleistung (W) 400 W
Akkukapazitat (mAh) 2500 mAh
Fassungsvermogen des Staubbe- 06L

Einmaligeladezeit (Std.)

Zwischen 3 und 5 Stunden

Kontinuierliche Betriebszeit (min) bis zu 60 min
Abmessungen des Produkts (mm) 369 x 125 x227 mm
Nettogewicht (kg) 2,65kg
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HAFTUNGSAUSSCHLUSS:

Diese Garantie deckt keine Verschleirssteile des Produkts noch Probleme oder Beschadigungen, die resultieren aus:
. Oberflachenschaden aufgrund normalen Verschleir..es;

-

2. Defekten oder Leistungseinbur..en aufgrund des Kontakts mit Flussigkeiten und Korrosion durch Rost oder
Insekten;

3. einer Storung, Missbrauch, unsachgemar..er Verwendung, einer Veranderung, Demontage oder n cht autorisier-
ten Reparatur;

4. unsachgemar..er Wartung, unsachgemar..er Verwendung des Produkts oder Anschluss an eine falsche Spannung;

5. irgendeiner Verwendung van Zubehdr, das nicht mitgeliefert oder vom Hersteller nicht genehmigt wurde.

Die Garantie verfallt, wenn das Namensschild und/oder die Seriennummer des Produkts entfernt wurden.

Entsorgung und Verantwortung fur die Umwelt

Um umweltfreundlich zu sein, empfehlen wir Ihnen, Ihr Gerét richtig zu verwenden. Wenden Sie sich fiir weitere Infor-
mationen an lhre ortliche Behérde oder hr Recyclingzentrum.

ENTSORGUNG

Das Vorhandensein dieses Logos auf dem Produkt bedeutet, dass die Entsorgung des Geréts durch die Richtlinie 2012/19

/EU vom 4. Juli 2012 uber Elektra- und Elektronik-Altgerate (WEEE) geregelt ist.

Jeder geféhrliche Stoff, der in elektrischen oder elektronischen Geraten enthalten ist, kann beim Recycling eine potenzielle

Auswirkung auf die Umwelt und die Gesundheit haben. Daher darf das Gerat am Ende seiner Nutzungsdauer nicht mit
I dem unsortierten Siedlungsabfall entsorgt werden.

Ihre Rolle als Endverbraucher ist fur die Wiederverwendung, das Recycling und die Erzielung anderer Arten der

Wertschbpfung aus diesem Produkt von wesentlicher Bedeutung. Sie haben die Wahl zwischen verschiedenen Sammel-

und Austauschsystemen, die von lokalen Behbrden (Recyclingzentren) und Handlern organisiert werden. Es ist Ihre Pflicht,

diese Moglichkeiten zu nutzen.

AM ENDE DER AKKULEBENSDAUER:

Dieses Gerat enthalt Batterien, die nicht austauschbar sind.

Verbrauchte Akkus mussen zur Wiederverwertung bei einem getrennten Sammelsystem
abgegeben werden, um die Auswirkungen auf die Umwelt zu reduzieren.

Wenn der Akku das Ende seiner Lebensdauer erreicht hat, miissen Sie ihn bei einem
geeigneten getrennten Sammelsystem abgeben, aas seine Zerlegung und/oder das
Recycling Gbernimmt.

¢ Falls Batteriesaure ausgetreten ist, vermeiden Sie den Kontakt mit Haut, Augen und Schleimhauten. Die Flissigkeit,
die aus der Batterie austritt, kann Reizungen verursachen. Wenn die Batteriesaure mit der Haut in Kontakt kam, spi.
ilen Sie die betroffenen Bereiche sofort mit sauberem Wasser ab und suchen Sie umgehend einen Arzt auf.

o Akkus mi.issen mit korrekter Polaritat (+/-) eingesetzt werden.

¢ Nicht wiederaufladbare Batterien di.irfen wegen Explosionsgefahr nicht aufgeladen werden.

WICHTIG:

Entsorgen Sie das Gerat oder die Batterie unter keinen Umstanden uber die 6ffentliche Strasse.
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Informationen zu externen Stromversorgungen fur die Verordnung 2019/1782/EU der
Europdischen Kommission

Wert
Eingangsspannung 100-240V
Eingangs-Wechselstromfrequenz 50/60 Hz
Ausgangsspannung 30V
Ausgangsstrom 05A
Ausgangsleistung 15W
Durchschnittlicher Wirkungsgrad bei Betrieb >86.8%
Wirkungsgrad bei niedriger Last (10 %) >72 %
Leistungsaufnahme ohne Last <0.1W




ErXEIPIAIO OAHIIQN

ATIOKAEIOTIKA Y1 OIKIOKI XPrion.

AlafBA0TE TIPOOEKTIKA AUTO TO EYXEIPISIO 0SNYIWV TIpWV armod TN Xeron.

2HMANTIKEX MNMPOEIAOTNOIHZEIX

AIABAZTE MPOXZEKTIKA AYTEZ TIX OAHTIEZ MNA THN AX®AAEIA MPIN AMO TH XPHZH KAl ®YAAZTE TIZ NA MEAAONTIKH
ANAOOPA

Odnyiec yla Tnv ac@diela

H pnatapia npémet va agpaipeital pe ac@aii tpomno.
Mn XPNOIHOTIOIE(TE T CUOKEUN KOVTA OE OKANEG 1) OF
umaAkovia. Autr n ouokeun ev SlabETel aloBNTHPES
QAMoPUYNG TPOOKPOUONG.

AuTH) N CUOKEUN Ummopei va XpnotpomotnBei amd maidid
NAKiag 8 ETWV Kal Avw KAt GTOPA HE HEIWHEVES CWHATIKEG,
aloONTNPIakEG iy StavonTikég Se§I0TNTES 1y ENedn
EUMELPIOE Kl YVWONG, EQOTOV gival umo emiBAedn ry éxouv
AABet 0dnyieg yia TNV ac@alry Xprion TG CUCKEUNG Kal
KAtavooUV Toug OXETIKOUG KivdUvouc. Ta maidid Sev Ba
mipénel va maiCouv pie Tn cuokeun. Ot epyacieg kabapiopov
Kal oLVTHPNONG amd MAEUPAG Tou XprioTn Sev Ba mpémel
va paypatomolodvTal amd madia Xwpig tnv emiBAeyn
eVNAIKWV.

AuTr N CUOKEUN) TIPOOPIETAL ATTOKAEICTIKA YL OIKIOK
xeron.

AuTI} N CUOKEUN €ival KATAMNNAN Y10 LOKETEG PE TIENOG
XapNAOU £wG HECAIOU TTAXOUG. Agv ival KATAANAN yia
Xprion o€ aviwpala Sameda r) XaAld UKTAG Vavong.
AgpaipéoTe TV MAdivr} Bouptoa Katd Tov KaBaplopo Katw
ano 1o XaAi yia va TV pooTATEVOETE.

Edv to kaAwdio Tpogpodoaoiag Tou mpooappoyéa eivat
KATEOTPAUEVO, O TIPOCAPHOYEAG TIPETTEL VAL ATOPPIPOEL.
Enavagoptiote Tnv(tiq) pratapia(-eq) povo pe Tov
(POPTIOTH TIOU TIAPEXETAI ATTO TOV KATAOKEVAOTH
XpNOIHOTOINCTE T GUCKEUH HE TNV pratapia

(S) TTOU KATAOKEVAOTNKE EISIKA (S) yia auTdV ToV oKOTTO.

H xprion omolaodrmorte (S) ANInG (S) pmatapiag (S) 6a
UIMOPOUCE VA TIPOKANETEL EKPNEN 1 TTUPKAYIAL
XpnOolUoTIOLEiTE AUTO TO TIPOIOV HOVO HE KATAMNNAO
TIPOCAPHOYEQL.

Mn XPNOIMOTIOLEITE T CUCKEUN YIa TNV avappd@non
oKOVNG UYPNG N Amaprig cuoTtaong.

Mptv amd T Xprion, AMOUOKPUVETE EUBPAVOTA AVTIKEIIEVA

(YO, N arTTrpEeg KAL) Kot GAa avTiKeipeva mou Ba
HITopOoVCaV VA UMAEXTOUV OTIG TPIXEG TwV BoupTowV
(HOKPLEG TPIKEG, TTAAOTIKEG OAKOUAEG, OXOIVi, CUPHUA KATL).

+  Mnv KkdBeoTe kal pnv TomoBeteite Baptd avTiKeipeva emavw

0TI OGUOKEUN.

« MPOEIAOMOIHXH: BeBaiwBeite 0TI n OUCKELN UMOpPE( va

KIVEiTal EAeUBepa oTOV XWPO (XWpPiG va mapepmodiletat
arno KAmolo epumodio, oUTE val UIMOPE va TIECEL) Kal 0Tt

Sev unapyel epnddio mou Ba umopoVoe va TIPOKAAEDEL
QVATPOTTH TNG CUCKEUNG Kall Va SNIIOUPYHOEL KATAOTACN
emKIvOLUVOTNTAG (MG avappéva Kepld 1y Balo yepdro pe
VEPO).

+  KaBapilete TaKTIKA TN CUOKELN.
+  AdeidleTe TOV OUNEKTN OKOVNG.
«  QopTioTe TN OUOKEUN €AV SEV TN XPNGCIUOTIOICETE YA TPEIG

HIVEG.

« Emavagoprtiote povo og mepimtwon idomoinong XapnAig

10XV0G 1 GTAV 1 CUCKEUN €iVal ATTEVEPYOTIOINHEVN.
XpPNOOTIOIOTE TN CUCKELR apoU POPTIOTEI TTAHPWC.

+  H pnatapia mpénel va apaipedei amd tn CUOKELN TIpIV Ao

v anopppn Tne. H cuokeun mpénel va amoouvdebei ano
TNV Mapoxrj PEVHATOG KATA TV aaipeS TG Umatapiag.

+  Mnv anoppirtete TG pratapieg padi pe ta umdlowma

olKlaKd anoppippatal ATopPIYTE TIG CUPPWVA PE TOUG
TOTKOUG KAVOVIOHOUG.

- Emavagoptiote Ty pratapia / 1o pOUnOT Hovo Pe Tov

TIPOCOPHOYEQ TTOU TTOPEXETA HIE TN CUOKEUN.

+  To kaAWSI0 Tou E§WTEPIKOU EVKAUMTOU TIPOCAPHOYER eV

pmopei va avtikataotabei. Edv o kaAwdio umootei {nuid,
€ival amapaitnTo va amoppiPeTe ToV TPOCAPHOYEX KAl va
TOV QVTIKATAOTACETE e évav iSlou Tumou.

+ H ouokeun mpémet va amoouvSéeTal amd Ty mapoxr

PELUATOC KATA TNV APAIPEDTN TNG MMATAPIAC.

+  AuTr} n OUOKEUN TIEPIEXEL UmaTapia pe Suvatotnta

ZHMANTIKO

AnayopeUETAL VO AVTIKATACTHOETE TO KAAWSI0
TPOPodoaiac pévol oag eav £xel UTOGTEL {npud.

Edv n ouokevr) méogl, {ntijote ano eaidikeupévo
TIPOGWITIKOG VA TNV EAEYEEL TIPIV TN XPNOIHOMON|OETE
&ava. Tuxov mpokAnon ecwWTEPIKNAG {NIGG propei va

TIPOKAAEGEL aTUXpaTa.

Na onoloudnmote €idoug mMpoApaTa Iy EMOKEVEG,

EMKOIWVWVIOTE HE TNV EEUMNPETNON TIEAATWV TOU

TOMKOU S1aVOpEQ, TOU KATAOKEVAOTH 1) e§€181KkeUpévO
P 0 ylava @guXBoUV TUYGV KivSuvol.
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QVTIKATAOTOONG. OE EMOPH HE TIG LNXAVOKIVNTES BOUPTOE Kall T AKPOPUOIAL.

«+ MPOEIAOMOIHZH: MNa v eMavag@opTion TG Uratapiag, « MPOEIAOMOIHZH: o @I pémel va agalpedei amd tv
XPNOIOTIOOTE HOVO TO KABOPIOHEVO TPOPOSOTIKO TIOU npifa mpv amnd TG Epyacies KaBApPIoHOU fi CUVTAPNONG TNG
TIOPEXETAL PE AUTHV T CUOKEUN). OUOKEUNG.

:D_ Anoonwpevo
TPOPOSOTIKO

+  MPOEIAOMOIHXH: Kivduvog eykhwpiopov. povtioTte ta
@apdid pouxa, Ta HaANG, Ta SAxTUAa KATT. va pnv épxovTat

MEPIFTPAOH ZYXKEYHX

Emokomnon mpoidvtog

HA&KTpIKI) GKOUTIA AVapPOPNONG PUYOKEVTPIKIG
TEXVONOYIaC HE OPOUYYApL Yia QINTPAPIoHA TOU aépa
AmAS @INTPAPICHA KAl KABAPIOUAS UYNAIG amodoong, yia T
BéNtioTn amopdkpuvon TNG oKOVNG.

| T wAvag aAoupviov UPnARG TOIGTNTAG, EAAPPUG Kat
avOekTIKOG ot SiaBpwon Makpu stick, eukohia xpriong oe

\ PnAd onpeia, pwypE Kat AANEG SUOKONEG YWVIEC.

I

EvéNkTn mePIOTPOPI, AveETN AgtToupyia.
EAeUBEpN TIEQIOTPOPN| KA AMTOTENEGHATIKY| OQPAiPETN
TV aKaBapaoiwv.

HAektpikn) fovptoa Sanédov

la evkoMo kaBapiopa SAwv Twv TUMwWV Samédou,
KaBWG KAt XovTPWV HAAVWY XaAwV yia T
amopdkpuvon kaBe idoug akabapaoiwv.
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MmAok Kivntrpa

Qwrtavn évéagn
Aerroupyia mpoiévTog,
€vOEIEN NAEKTPIKNG
Tpoodoaoiag.

Malakn xeipoAafn
Yery uPnAiG moldTNTag
Kal avtoyr otn @Bopd.

Alaaviic CUANEKTNG OKOVNG
>ag BonBd va mapakolouBeite
TNV €EENEN TNG GUANOYHG OKOVNG
Kal TV éykaipn eneepyaocia,
(WOTE VA ATTOPEVYETE TN CUXVH
QVTIKATACTAON TOU QINTPOU Kall Tal
ouvemnayoueva £€0da.
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PuBioTig Taxutntag
PuBuiote v TaxUtnTa oto
- enimedo mou emBupeite

Koupmi Aerroupyiag

Mmopei va ekKIVioE/SlakOPEL
ypriyopa tn A&rroupyia

TNG NAEKTPIKIAG oKoUTag
AVANOYO HIE TIG AVAYKEG, YA
£€0IKOVOUNON NAEKTPIKNG
EVEPYELQG.

Koupmi kAeidwpatog
EvéNiktog ouvduaopog
Slapopwv e€aptnudtwy,
\ MO AVETN AgtToupyia.

\ \ \
Koupmi anéppupng \\
oKoévNg
Avoi&Te To KdTw KANUpUA
TOU CUANEKTN OKOVNG Kal
adelaoTe T OKOVIN.

Koupmi anéppupng okovng
Avoi&Te To KaTw KAAUpA TOU
OGUN\EKTN OKOVNG Kall adeldoTe
™ oKovN.



HAektpikr BolpToa

EvéNiktn epiotpo@iy, Avetn Aetroupyia.
EAeUBepN TTEPIOTPOPN KA ATTOTEAEGHUATIKI| APAIPEDN TWV AKABAPCIWV.

NMvyvia LED
Tag emrpénel va PAEMETE TN
OKOVN 0TO OKOTAS|, £TOL WOTE
va kabapilete wpic va oag
EepeLyel KATTOLO ONEIO.

Ko\étnta
TIEPIOTPEPOUEVNG
Bouptoag
BehtioTomoinuévog
OXeSI00UAG KONOTNTAG
Bouptoag, cupPaNel

otn BeAtiwon Tou pubpov
aAPaAipPEONG TNG OKOVNG.

Dust strip
Improve cleaning efficiency. Tawia npoctaciac amé

TIPOGKPOUGEIG

. . AVBeKTIKN 0T pBopd Kat
Nalh?v Beupwa ) @INKT TTIPOC TO TTEPIBANOV,
Aerrtry Bovptoa amd QUTH N TAVial TPOCTATEVEL
vaov SIMAAG 0Tpwong
yla E0KOAN amopAKpUVOon
Twv akabapolwv mou

ouoowpevovTal avdpeca
OTO HAAAVO X0 Kot Tn
ypapur tou Samédou.

AloOntrpag okévNng

‘Evéeién pumokapiopatog
TIEPIOTPEPOHEVNG BoUpToag

‘Evei€n aMayrig loxvog AlOKOTTTNG AUTOHATNG AElToupYiag

Ll

) A G
/N =]

‘Evéeién autépatng ‘Evdelén umokapiopatog
Aettoupyiag Kvntipa AOKSTTNG
‘Evdeién aiodbntripa okévng XEPOKIVNTNG
Aerroupyiag
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ENAEIKTHZ AANATHZ IZXYOZ:

AuTn givat pia emioyn) étav n“AUTO MODE” givat
gvepyoroinuévn yla va Seite Tnv alayr) Tou emméSou 1oXUoG,
ENAEI=H KAEIAQMATOZX MEPIZTPO®IKHZ BOYPTZAZ:

To Indicarot uroSelkvUel 6T n BoUPTOA TOU KIVNTAPA OTO
TIEVTAA gival PIAoKapIopévn 1y Sev Aermoupyei. Z0otaon

VOl OQAOETE TN BOUPTOA VI KAVOVIKA Aeltoupyia r va v
kaBapioete.

AYTOMATOZ AIAKOMTHX AEITOYPTIAX:

Me auTév Tov SIOKOTTTN UITOPEITE VA EVEPYOTIOIOETE 1 VAl
anevepyorotoete tnv“AUTO MODE". Asrtoupyia NAEKTPIKAG
oKOUTIAG 0TNV "AUTOpATN AerToupyia” onuaivel ATt N NAEKTPIKN
OKOUTTOL AEITOUPYEI HE JLat LoV avappo@nong Kat dtav TpaPriget
UeYAAN TTOCOTNTA OKOVNG KAt TIEPACEL TIAVW amd Tov alodnTripa,
QVIXVEVEL QUTH) TN OKGVN KAt AUEAVEL TNV 1OXU avappdenong
£VW 0 AlOONTAPAC avIXVEVEL OTI UTIAPXEL SeV gival TTa oKOVN Kat
EMOTPEPEL TNV TIPONYOUHEVN oYXV avappo@nong.

ENAEI=H AYTOMATHZ AEITOYPIIAZ:

AuTr gival pia évdei§n 6 n Aerroupyia kabapiopov "AUTO
MODE" eiva evepyoroinpévn/armevepyonoinuevn.

ENAEI=H AIZOHTHPA ZKONHX:

‘Otav n évdel§n avdBel meplocoTepa amd Ta oA GWTa,

elval amapaitnto va kabapioete To endvw gitpo HEPA.
HmapdPAeyn tne évdeigng led pmopei va odnyrioel oe
Tapevépyelec: Bouhwpévo eiktpo Hepa, eaobévnon g loxuog
avappOPNOoNG, KATACTPOPH TOU KIVNTrPa.

ENAEI=H KAEIAQMATOX KINHTHPA:

Autn givat pta évdei§n otav n mapoyn aépa givat
MITAOKAPLOKEVN, N POH 0€Pa TIPOG TOV KivnTripa apepumodiCetal
1 Slakomtetal ot Sladpopr| TG Bouptoag Samédou, Tou
owArjva, Tou doxeiou okdVNG, Tou PETAANIKOU piNTpou, Tou
@iNtpou TOP HEPA, Tou ¢piktpou HEPA miow).

XEIPOKINHTOZ AIAKOMNTHZ:

Autoi o1 SlakdTTeg (+, - ) XpnotpomololvTal yia T pUBIon g
10XV0G avapPAPNONG, UMIAPXOLV TIEVTE EMIMeda IOKUOC.
ENDEIKTIS ALLAGIS ISCHYOS:

Afti einai mia epilogi 6tan i"AUTO MODE" einai energopoiiméni
gia na deite tin allagi tou epipédou ischyos.

[MEPIEXOMENA XY>KEYAZIAX

Kupiwg owpa

Bdon @optiong

E€dptnua

-

L

Bouptoa {gokoviopatog 2 o€ 1

DopToTrg

MakpUg GWARVaG AAOUHIVIOU HE EVKAUTTTO WA va

N\OYW TNG OUVEXOUE BENTIWONG TOL TIPOIOVTOG, N TaPAMAvW SIapoPPwon Ba TTOIKIAEL avaloya e To HOVTENO. AlaTnPOUKE TNV
emMeUAAEN auUToU Tou SIKAWUATOG. To SiKaiwpa EMEEAYNONG AVIKEL OTNV ETAIPEIA.
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OAHIEX XPHXZHX

0dnyiec TomoBETnoNg cwArvwy aAoupiviou

+  IMPWETE TO AKPO Tou CWAVa AAoUHIViou 0pI{OVTIa PECA OTNV 0TI TNG OKOUTIAG yia va Beaiwbeite oTi €xel MpooapTnOei
owaoTd Kat Ott Sev ivat xahapd Kat OTt n TomoBETNoN €ival EMTUYIE 0oL AKOUOTEL 0 XApaKTNPIOTIKAG x0¢ aogdhiong. (Eikdva
1

+ T va a@aip€oeTe Tov OwArva OAOUHIVIOU, KPOTHOTE TO KUPIWG OWHA HE TO éva XEPL Kat TPAPNAETE Tov TIpog Ta €§w pe To AN
XEPL EVW TAUTOXPOVA TTATATE TO KOUTT. (Elkova 2)

m-ﬁ ::m-@

Ewova 1 Eiéva 2

0dnyiec TomoBéTnong NAekTPIKAC BovpToag

+  ImpwETE TO éva AKPO TOU OTOMIOU TNG OTPOYYUARG BoUPTOag 0TO GKPO TOU OWARVA TNG OTTNG EEayWYG aépa yia va
BePawdeite oT1 gival o@ixTO Kat Ox1 Xahapd. EAv akouoTei o rixog acpdAiong, n TomoBEtnon éyive owotd (Ewdva 3).

+  Edv BéAete va a@aipéoeTe T BoUPTOQ, UITOPEITE VAl TO KAVETE KPATWVTAG TNV OTO £va XEPL Kat TMECOVTAG TAUTOXPOVA TO KOUWTTH
UE To AN xépl. H BoupToa Ba tpafnytei mpog ta €€w. (Eikdva 4)

+ otV nAekTpIKr BolpToa PMopEi £MioNG va XpNoIUOTToINBEl TO CUCTNUA EVWwoNG TOL CWAR VA AAOUHIVIOU Kal va TomoBeTnOei

aneuBeiag ot Bdon.

Ewéva 3 Ekova 4
E€aptApata

Obnyieg xpriong Twv e€apTnuaTwV
EkTOC amd T xprion Tou cwAriva aAoUIVIoU Kal TG NAEKTPIKAG BoUPTOAG, UMOPEITE va XPNOIUOTIOINOETE Uia Bouptoa 2 o€ 1 Kat
TO HOKPU OKPOPUOIO OTE N CUOKELN 0ag Va €ival KATAMNNAN YIa Xprion O€ ONEG TIG KATAOTACELS (EiK. 5):
+ Bouptoa2oe1
Eivat KatdAANAN yia Tov KaBapiopo UKPWV XWPWV, KEVWV 1 QVTIKEIMEVWV AKAVOVIOTOU OXIUATOG, OTTWG YwVieC Toixou, S1akevo
Tatoiou TapaBUPWV ANOUHIVIOU, ECWTEPIKS OIKIAKWY CUCKEUWY, CUPTAPLA, LASIAAPLA AUTOKIVATOU, KOPVICES, OPOYES,
TANKTPOAOYIO KATT.
+ MakpV akpo@Lolo
Eivat katdAAnAo yia tov Kabaplopo Suompdoitwy onpeEiwy, OMwG YwVieg, KeVA KA.

%\

Ewéva 5 (E€aptnpa)
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Eikéva (6, 7)

Ta e€aptApata Pmopouv va TormoBeTnBouv pe 2 SIPOPETIKOUG TPOTIOUG: ameuBEeiag 0To AKPO TOU EUKAUTOU CWANVA (A&rToupyia
1) ) 070 dKPO TOU PUMAOK KIvNTHPA (A&rTtoupyia 2).

Aertoupyia 1: TIAPTE To paKPL EEAPTNHA AKPOPUGIOU KAl TOTTOBETAHOTE TO OTO AKPO TOU CWArVA AAOUMIVIOU PEXOL VA AKOUCETE TOV
XAPAKTNPIOTIKG X0 TIou emBeRaivel Ot £xel aoPatioel cwoTA. MNa va To apalpECETE, anAd TPaBRETE To.

Mapte ™ PolpPToa 2 o€ 1 KAl XEIPIOTEITE TNV HE TOV {510 TPOTTIO: TOTTOBETAHOTE TNV OTO GKPO TOU OWAH VA AAOUHIVIOU péXPL Val
OKOUOETE TOV XOPAKTNPIOTIKO X0 Kat va BeBatwbeite OTi €xel aopalioel owoTd otn Béon e

la va v agaipéoete, anhd tpafnéte tnv. (Eikova 6 kat 7)

Aertoupyia 2: Na va TomoBetroete Ta e€aptripata ameubeiag 0To 50 UMAOK KivnTrpa, emavoldBete T Sladikaoia (EikOveg 8 kat 9).

- =
u—mﬁ ~i B

Ekova 8 Ewéva 9

Odnyiec TomoBéTnong umatapiog

TomoBETAOTE TNV UMATAPIA 0T CUOKEUN L TV KatewBuvon mou umodeikvueTal otny (Eik.10) kat 6mwe gaivetat otny (Eik.11) yia
va 5100¢paNoETe OTi €xel TPooapTNBOEei owoTd. EGv aKouoTei 0 oG aopaAiong, éxel TomoBetnBei owotd.

- 2\
&=
- J
Eéva 10 Ekova 11
MPOZOXH:

la va S1ao@alioeTe pakpoypovia Xprion, SlatneroTe Ty pmatapia oe §pooepd Kal OTeyvd PEPOG KAl APHOTE TNV OE NL-
POPTIOHEVN KATACTAOH. TUNIETE TNV prmatapia pe €va pn aywylpo LAIKO yia va armo@UYETE TV GUECN EMOPH HE AUTH WOTE VA PNV
urooTei {nuid.
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Xpnrion

1. Mpoegtopacia
Mpwv amd tn Xprion, ToMoBETAOTE TNV pmatapia Kat ENéyETe €4V givat popTiopévn. Eav o1, popTioTe Ty eykaipwe (avatpééte
OTNV EVOTNTA «POPTION GUOKEULNG»), KABWE UMOPE( Vol XPNOILOTIOINOEL UETA TNV EMAVaPOPTION.
Avahoya pe Tov KaBapt{OpeVo Xwpo, Umopouv va eMAEYOUV Ta amattovpeva e§aptrpata. H etaipeia Siabétel Sidpopa
e€apTruarta.
Avahoya pe Tov KaBapl{OpEVO XWPO, UMTOPEITE va EMAEEETE va Tov pnotpomooeTe (BA. mapdptnua «Odnyieg Aertoupyiacy
Y10 AETTTOUEPELE).

N

. ‘Evapén Aettoupyiag
MOTAOTE TO «KOUUTTi AEITOUPYIOG» KA TO KOUMTTE apriG Kat N cUOKeLR Ba apyioel va Aertoupyei. EGv BéNeTe va Tnv BéoeTe eKTOC
Aertoupyiag, ameAeuBePWOTE To «koupmi Aerroupyiagy. (Ewdva 12)

Ekova 12

3. Ekkévwon okovng
ApoU BECETE T OUOKEUN EKTOG AeToupyiag, TaTrioTe eMdvw oTov Sioko GUNOYHG OKOVNG OTO TIAAL TOU GUANEKTN OKOVNG (EIK.
13) Avoi€te To KAAUPUQ, ASEIAOTE TN OKOVN KAl KAEIOTE TO KAAUHA TOU GUNNEKTN. (EIk. 14)

4 N 4 N

- / -

Ewova 13 Ewova 14

4. AQaIPEDTE TO KANUMMA TOU QIATpOU
MePIOTPEWTE KAl APAIPEDTE TOV SIOKO GUANOYIG TNG OKOVNG. Me auTOV Tov TPOTTO €xeTe TPAORacn oTo GINTPo and
avogeidwto xaAupBa. MePIOTPEPTE TO YIa VA TO APAIPETETE. KAVTE TNV avTioTpopn SIaSIKacia yia Vo aVTIKATOOTHOETE TO
@iktpo amd avoeidwto xahuBa kat To Soxeio CUNOYG oKOvNG. (EIK. 15)

=

~

i

S
.

Ewova 15

93



AQPAIPETTE TO OTOIXEIO PINTPOU TPABWVTAG TO TIPOG TNV KATEUBUVON TTOL UTTOSEIKVUEL TO BENOG. (EIK. 16)

4 N

g

Ewoéva 16

5. OPTION CUOKEVNC
JUVO£OTE TOV POPTIOTH) AMeUBEIG 0TNV NAEKTPIKH OKoUTTA 1) ToV 0TaBpo @opTiong (Eikova 17) Kat To GANo dKkpo o€ pia
enitoixn mpifa Tou omTiov oag,. (Eikova 18)

/ N\

Eova 17 Ekéva 18

‘Evdelén poptiong

Y& KataoTaon Aerroupyiag: otabepd avappévn Mepikwg
®optiopévn: H Auyvia LED avaBoofrivel

M\pwC QopTiopévn: oTaBEPA avappévn.

.

= IHMEIQIH

A@ATOU TO TIPOIAV PUYEL AMTO TO EPYOOTACIO, XPNOILOTIOINOTE KABE 3 UNVEG (EQATOV TTANPOUVTAL CUYKEKPIUEVEG CUVONKES) TOV
£181KO POPTIOTH HAG YIa VA POPTIOETE TNV pmatapia yia 3 Wpeg (Sev xpetdletal va gopTioTel TARPWC).

Mn @opTieTe TNV prmatapia yia HEYAAO XPOVIKO SIA0TNHA. Z€ TTEPITTWON UTIEPRAOCNG TOU TIPOBAEMTOHEVOU XPOVOU GOPTIONG,
SiakoyTe apéowg tn Sladikacia popTiong. Ala@opeTIKE, umopei va ipokuouv kivduvol dnwg Béppavon tng uratapiag,
TIOPAROPPWON 1) KAPIHO.

‘Otav n pmatapia Sev TiOeTat o€ AerToupyia yia Heyaho Xpoviko SlaoTtna i otav eivatl oe Babld EkQOPTIoN, UIMOPE( va €xel
HEWHEVN 10XV TIC TTPWTEC POPEG. ZLVIOTATAL N TAPNG AMOPOPTION TNG UIMATAPIOG LETA TN QOPTIOT NG (OuvARBWE yia
TIEPIOOOTEPEG Ao 6 WPEC). Xpeldletal va emavaldBete T Stadikaoia SUo Popéc.
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KAGAPIZMOZ KAI XYNTHPHXH

MNa va PNV EMNPEACTEL APVNTIKA N aré500n TG GUOKEUG, CUVICTATAI N TAKTIKK GUVTAENON TwV EEAPTNHATWY TNG.
Mptv amé Tov KaBapIopo ToU KUPIWG OWHATOG TG CUCKEUNAG (TO MIMAOK KIVATHPA) (TO TUAKA CUYKPATNoNg), BeBaiwbeite otin
OUOKEUN éxel TeDEl eKTOG AetToupyiag kat 6Tt Sev emavagopTidetat.

Tpiyte pe vepd 1 KaBaploTiké pe oudétepo pH. Mpotou TpiYete, BeBaiwbdeite 6Ti To Tavi eival oteyvd. DpovTioTe va punv
EIOXWPNOEL VEPO OTA ECWTEPIKA PEPN TWV NAEKTPIKWY OKOUTTIWV (EIK. 19) MeTd Tov KaBapiopd, Unv TOTOBETE(TE T GUOKELN OE
HEPOG e eKTEDEIUEVO OTO NAIOKO QWG I OE LEPOG LE LYPATIQL.

4 N

Eikova 19

KaBapiopdg GUAAEKTN OKOVNG

MONG N ToodTNTA TNG OKOVNG PTATEL 0TV EVOEIEN «MAX», amoppITE TNV TO GUVTOUATEPO SUVATO KAl PPOVTIOTE VA N YEWIOEL
uePBONIKA 0 CUNNEKTNG.

la 1Mo €UkoAo GSElaopa TOL SOXEIOU GUNOYHG OKOVNG, CUVIOTATAL VA OPAIPECETE TOV CWArVa AAOUMIVIOU 1) AMa e§apTrpata
TIPWV amo Tov KaBapIopod.

ApoU n cuokeun TeDE( eKTAG Aerroupyiag, avoiTe To KAAUUHA TOU CUANEKTN TNG OKAVNG Kal ASEIAOTE TOV. T€ TIEPITTWON EMUOVWY
0KABPOIWV OTO ECWTEPIKO TOIXWA TOU GUANEKTN OKOVNG, OKOUTTIOTE TIG TIPOCEKTIKA LIE £va BPEYUEVO TIavi.

MeTd Tov kaBapIopo, KAEIOTE TO KAAUHHC TOU CUANEKTN oKOVNG Kall BeBatwdeite dTt To Koupri aopdAionc Bpioketal oTn B¢0n Tou.

A@OU OKOUTTIOETE TO EOWTEPIKO TOIXWHA TOU CUNNEKTN OKOVNG UE éva BpeyUévo TTavi, TEMEL va
TO TOTOOETHOETE KATW A6 TOV HAIO Kal, OTN CUVEXELD, VO KOAUWETE TOV GUANEKTN OKOVNG Apou
OTEYVWOEL KA.

= IHMEIQZH

KaBapiopdg tov @iktpou e§680v

Mpokelpévou va S1ac@aNoTEL N KOAr armdS00n Tou TTPOIGVTOG, CUVICTATAI VA TO KaBapiCeTe TAKTIKA KAt VAl TO AVTIKABIOTATE PETA
ano 3-6 Prveg (avéoya pe T Xprion). MNathioTe mapateTapéva To KOUTI ameEAeUBEPWONG TOU GUANEKTN OKOVNG, AQAPEDTE TO
OWHA KAl avarmodoyupioTe TO KANUHMHA. AQAIPEDTE TO GPOUYYAPL KA TIVAETE T OKOVN amd To PIATPO Tou opouyyaptou. (BA. Ei.
16) EQv €€l CUCOWPEUTEL TTOANT) OKOVN, TTAUVTE TO KOAA KOt OTEYVWOTE TO TIPLV TO TOTTOBETHOETE OTO KUPIWG CWHAL.

@ SHMEIQSH Katd 1o mAUoipo Tou @iAtpou o@pouyyapiou, XpNGIHOTION|CTE KPUO VEPG KAl CTEYVWOTE TO KAAA
(ouviBw¢ 0TO PWG TOU HAIOU YIa 24 WPEG KAl HETA EMAVATOMTOOETIOTE TO GTO KUPIWG CWHA TNG
OUOKEVIG.
BoUptoa Kabapiopou
Juviotdtal o KaBaplopog TnE BovpToag pia opd PETE amno 4-5 XpoEIG:
1. AlakOYTE TNV TPOPOS0aia Kat a@alpéOTe TNV NAEKTPIKY BoupToa.
2. AvamoSoyupioTe T BoupToa Kat yupioTe TO KOUMTT ao(ANONG 0To oTaBepd KANUMUA HE VA VOO YIa VA QVOIEETE TV
kAewdapid. (Ewdva 20)

w

. A@aipéoTe TNV KUNVSPIKN BoUPTOA yla VA OTEPEWOETE TNV TTAGKA TOU KAAUHHATOG, AVOONKWOTE TO éva Ko TNG KUNVSPIKAG
Bouptoag kat TpaBri&te mpog Ta £w v KUAVSPIKY BovupToa. (Eikova 21)

&

Xpnotuomolote éva YaNidi i AAa ayneda epYaAEia yia va apaipEoeTe UMAEYHEVEG TPIXEG (WwV Kal AANEG akaBapoieg
(Ewova 22).

. 'Otav ohokANpwOEi 0 KABAPIoHOE, OTIPWETE TO €va AKPO TNG TTEPIOTPEPOUEVNG BolpTtoag otn Bouptoa Samédou Kal, oTn
OUVEXELD, A0POAIOTE TO GANO dkpo ot Bouptoa Sdamédou. (Ewdva 23)

w

o

. K\eioTe o kAAuppa Kat KAEWSWOTE To.
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Eikova 20 Eikova 21 Ewova 22 Eikova 23

Ta&lvounon kat amoBrikeuon

DUNagn Baong edPTIoNG: EVKOAN a@aipeoT), KATAMNAN yia e§olkovopunon xwpou. (Ewdva 24)
DUNagn e€aptnudTwv: E0KOAN a@aipeon, EOKOAN oUYKEVTpwon. (Ewdva 25)

4 N 4 N

Eikova 24 Eikova 25
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ANTIMETQIMIZH MPOBAHMATQON

Avdluon Kat avTIHETWTTON ouvnOIopéVwY BAaBwv.

MpdéBAnua

MOavn artia

Noon

H nAektpikri okouma dev
Aertoupyei.

To npoidv Sev tpoodorteital kKaBOAoU e pevpa iy
Ue emapkn ox0.

XPNOIUOTOINOTE T GUOKELH AoV
TPo@oSotnBEei Ue emapkr) lox0
NAEKTPIKOU PEVHATOG.

To oTéI0 TG avapPOPNOoNG Eival ppayUévo.

KaBapioTe To 0TOWI0 TNG avappo®nong.

Hox0¢ avappognon g
OUOKEUNG Eivall PEIWPEVN.

O GUN\EKTNG OKOVNG KAl TOL EEAPTILATA TOU QINTPOU
£xouv UTEPBOAIKA PEYAAN TTOCOTNTA OKOVNG.

KaBapioTe Tov GUNEKTN OKOVNG Kal Tal
£€apTrUATA TOU QiNTPOU.

H neplotpeopievn Bolptoa €xel TaYIOEVOEL TPIXEG
KA.

KaBapiote Tnv meplotpepdpevn Bovptoa.

META TNV QVTIMETWITION TNE TIAPATTIAVW KATACTAONG,
TO TTPOPBANUA TIOPAEVEL

EmkolvwvroTe He To THApA
€€UMNPETNONG PETA TNV TTWANON Yia TN
OLVTHPNON TNG CUCKEUNG.

To HOTEP EKTIEUTTIEL EVAV N
(PUCIONOYIKO X0 KOTA TN
Aettoupyia Tou.

O KUPLOG CWARVAG avappPOPNoNg 1 0 CwARVAG
aloupviou givat gpayuévog.

ATIOPOKPUVETE TUXOV EUPPAEEIC Ao
TO E0WTEPIKS TOU KUPLOU CWAva
avappoOPnoNg 1 Tou CwWANVA aAoupviou.

METd TV QVTIMETWTION TNG TIAPATTavWw KATAoTaonG,
TO TTPOPBANHA TTOPAEVEL

EMKOIVWVAOTE € TO THAMA
€€UMNPETNONG UETA TNV TIWANON YA TN
OLVTHPNON TNG CUCKEUNG.

Aev givai Suvati n
EMAVOPOPTION TOU
TIPOIOVTOG.

O KUPLOG UTIONOYIOTNG KAl N SIEMAQ TOU POPTIOTH
Sev éxouv ouvdeDEi cwoTd.

EAéy€Te Kat ouvSEoTe T0 OWOTA.

META TV QVTIMETWITION TNE TIAPATIAVW KATACTAONG,
TO TTPOPBANUA TIOPAEVEL

EmkolvwvroTe pe To THApa
€€UMTNPETNONG PETA TNV TTWANON Yia TN
OLVTHPNON TNG CUCKEUNG.

Edv ta mapamavw Bripata Sev xouv amoTENECHA 0T CUOKEUN GO, EMKOIVWVIOTE UE TO TUHA EEUNNMPETNONG META TV TTWANCN Yia

Bonbeia.

TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA

TeXVIKR TApANETPOG
Tdon Aerroupyiag (V) 252V
OvopaoTikr loxug (W) 400W
XwpntikotnTa pmatapiog (mAh) 2500mAh
XwpeNTIKOTNTA GUNEKTN oKovNG (L) 0.6L
ALGPKELD YOPTIONG (WPEC) 3 éwg 5 WPeG
AldpKela ouveXoUG Aettoupyiag (Aemtd) £w¢ 60 herrtd
AlaoTdoel mpoidvtog (mm) 369x125x227 mm
KaBapd Bapog (kg) 2,65 kg
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AHAQYH >XETIKA METHN EIMTYHXH

H eyyUnon 6ev KAANUTTTEL Ta PPN TOU TIPOIGVTOG TIOU £XOUV UTIOOTE! pB0oPd, OUTE Ta TTPORAATA OUTE TIG {NUIEG TTOU TTPOKUTTTOUV amo:
1. em@avelakr eBopd wg eMakOAoUBo TNG GUOIONOYIKIG XPrONG TOU TIPOIOVTOG.
2. ehattwpata f @Oopd Adyw emagng e bypd Kat SIdBpwon Tou TTPOKAAE(TAL armd OKOUPLA i TIAPOUGIX EVIOUWV.
3. OTTOIOONTIOTE TEPIOTATIKO, KAKH HETOXEIPION, KAKT XPrion, aANoiwao, amocuvappoAdynon f pn e£ouctoSotnpévn emoKeun
4. un opOn cuvtripnon, un opBr XPrion Tou TIPOIGVTOG 1 CUVEEDN OE TNy Ke AavBaopuévn taon.
5. omoladimoTe Xprion e€aptnudTwy mou Sev TaPEXovVTal I SeV £XOUV EYKPIOEL AMTO TOV KATAOKEVAOT).

H eyyonon Ba akupwBei edv apalpebei n £TIKETA OVOPACTIKWY XAPAKTNPIOTIKWY /KAl O GEIPIAKAC ApIBPAC TOU TTPOIGVTOC.

Anoppdn kat mepBarlovTiki eubuvn

Ta pia @K T1pog 1o TIEPIBANAOV OTACN, GAG TIPOTPETTOUIE VA AITOPPITTTETE Tr) CUOKEUT WO TA. MITOPEITE VAl EMKOIVWVAOETE UE
TIG TOTTIKEG APXEG 1 TA KEVTPA AVOKUKAWONG YA TIEPICOOTEPEG TTANPOPOPIEG.

AMNOPPIYH

H Umapén autou Tou AoydTumou EMAVw OTO TIPOIOV ONUAiVEL OTL N amdpPIPn TNG CUCKEUNG TTPETTEL VAl YIVETAL

oUpewva pe TNV O8nyia 2012/19/EE TG 4ng louAiou 2012, OXETIKA HE Ta AmOBANTA NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU

e€omhiopov (AHHE).

OmnoladnmoTte eMmkivéuvn ouaia Tou TIEPIEKETAL OE NAEKTPIKS 1} NAEKTPOVIKS EOTTNIOUS pmopei SuvNTIKA va €XEL
. EMITTWOELG 0TO TEPIBANNOV Kall TNV LYEID KATA TNV avaKUKAWON. Emopiévwg, oTo TENOG TNG weéNung {wng g, n

OUOKEeUH OeV TIPETEL va amoppinTeTal Madi e Ta UTTOAOLTA AOTIKA ArmoppippaTa.

0O pONOG 0O WG TENKOG KATAVOAWTHG EiVal OUCIAOTIKOG OOV aQopd TNV EMAVAYKENGCIUOTOINGCN, TNV AVAKUKAWGN Kal TNV
anokTnon AANwv Hop@wv dnoupyiag agiag amd auto To mpoiov. Exete tn Suvatdtnta emAoyng HeTa&l SI0QOopETIKHV
OUOTNHATWY CUANOYHG Kat avTAANAYHG TTOU OPYOVWVOVTAL ATTd TIG TOTTIKEG APXES (KEVTPA aVaKUKAWONG) Kall Toug Stavopeic. Mpémel
va a§lOTIOIOETE QUTEG TIC SUVATOTNTEC,

2TOTEAOZ THZ AIAPKEIAX ZOHX THX MINATAPIAX

Houokeur auth epiéxel pmatapia mou Sev UMOPE( val aVTIKATAOTADEL

OL XpNOIUOTIOINUEVEG UTaTAapIES TIPETTEL VOl ATTOPPITTTOVTAL O€ £val OUOTNHA EMAEKTIKHG CUNOYIAG PE
OKOTIO TNV AVOKUKAWGON Kall, KATA CUVETTELQ, TN KEIWON TWV EMITTWOEWV YIa TO TIEPIBANOV.

‘Otav n pmatapia @Tacel oTo TENOG NG (WG TNG, TTPETTEL VAL TV TOMOOETIOETE € £va KATAMNAO CUCTNHA
EMAEKTIKIAG CUMOYING Y10 TNV KATAOTPO®N 1Y/KAL TNV AVOKUKAWOT| TNG

«  YeTmepimTwon Slapporg ToU 0&£0G TG UMATAPIAG, ATOQUYETE TNV EMAQN UE To S€pUa, Ta pdTia Kat Toug BAevvoyovoug! To
Slappéov uypod amd T uratapia Pmopei va TPokaAéoel §avOraTa. Ze TIEPIMTTWON EMAPNG TOU 0&E0G e TO Séppa, EEMUVETE
APEOWC TIG TPOORERANUEVEG TIEPIOXEG LE KABAPO VEPO KAl CUUBOUAEVTEITE AUECWE VAV YIATPO.

+  Oupmatapieg MPEMel va TOMOBETOUVTAL E TN CWOTH TTOMKOTNTA +/-.

+  Mnv emava@opTilete pn enava@opTI{OPEVES UmaTaPieG AOYW TOU KivEUVoU EKpnENG.

2ZHMANTIKO

Y& Kapia mepimtwon Sev MPEMEL va amoppilpeTe TN CUOKEUN 1 TNV prmatapia og SnUdoLo auTtoKIvTOSpopo.
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MANPOPOPIEC GXETIKA ME TA EEWTEPIKA TPOPOFOTIKA BACEL TOU Kavovicpou 2019/1782/EE tng Emtporiig

T
Tdon e1.0660u 100-240V
Suyvotnta AC elo68ou 50/60 Hz
Tdon £650u 30V
‘Evtaon pevpatog €68ou 05A
loxUg e€660u 15W
Méon anmodoon Aerroupyiag >86.8%
Anddoon o€ xapnhd goptio (10 %) >72%
Katavahwon pevpatog xwpic poptio <0.1W
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HASZNALATI UTMUTATO

Csak haztartasi hasznalatra.

Hasznalat el&tt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati Gtmutatét.

FONTOS FIGYELMEZTETESEK

KERJUK, HASZNALAT ELOTT FIGYELMESEN OLVASSA EL A BIZTONSAGI UTASITASOKAT, ES ORIZZE MEG
AZOKAT A KESOBBI HASZNALATRA.

Biztonsagi utasitasok:

Az akkumulatort 6vatosan tavolitsa el!

Ne hasznélja lépcsSk kozelében vagy erkélyeken. Ez a
gép nem rendelkezik akadalyelkerils érzékelSkkel.
A késziiléket gyermekek, valamint fizikai, érzékszervi
vagy értelmi képességeikben korlatozott,

illetve a készliléket és annak hasznélatat nem

ismerd személyek csak olyan feliigyelete mellett
hasznélhatjak, aki a berendezés biztonsagos médon
t6rténd hasznélatara és az ezzel jaré veszélyekre
vonatkozd szabélyokat megismerte.

Ez a készulék kizarélag haztartasi hasznélatra készilt.
Ez a készilék alacsony és kozepes szédlmagassagu,
erdsitett hatt sz8nyegekhez alkalmas. Nem
hasznélhaté egyenetlen padldkon.

A szényeg alatti tisztitasnal vegye le az oldalkefét az
oldalkefe védelme érdekében.

Ha a tapkabel megsériil, a tovabbi veszélyek
elkerilése érdekében azt csak a gyartd, annak
szakszervize, vagy egy megfeleld végzettséggel
rendelkezd szakember cserélheti ki.

Csak a gyarto altal szallitott toltével hasznalhato.

A késziiléket kizérdlag a gyari akkumulatorral
hasznélhatja

Kérjuk, csak adaptert hasznaljon a termék
hasznélatahoz.

Ne hasznélja nedves vagy zsiros porral.

Kerilje a torékeny (lveg, vaza stb.) és egyéb olyan
targyakat, amelyek belegabalyodhatnak a kérkefékbe
(hosszu haj, mianyag zacskok, kotél, drét stb.).

Ne (lj6n a késziilékre, és ne tegyen ra nehéz targyakat
FIGYELMEZTETES: Gy6z6djén meg arrdl, hogy a
késziilék szabadon hasznalhato a helyiségben és
nincsenek baleseti kockéazatok.

Rendszeresen tisztitsa meg a készlléket.
Rendszeresen Uritse ki a portartalyt.

Ha tébb, mint 3 hénapi nem hasznélja a késziiléket,
akkor téltse fel az akkumulatort.

Csak akkor toltse az akkumulatort, ha méar majdnem
teljesen lemertdilt.

Az akkumulatort a készllékbdl az artalmatlanitas
elétt ki kell venni; az akkumulator eltavolitadsakor a
késziléket le kell valasztani a haldzatrdl.;
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Ne dobja ki az akkumulatort a hztartasi hulladékkal
egyltt. A helyi el8irasoknak megfelelSen
artalmatlanitsa Sket.

Az akkumulatort csak a késziilékhez mellékelt
adapterrel toltse fel.

Az akkumulator eltavolitasakor a késziléket le kell
vélasztani a halézatrdl.

Ez a készllék cserélhets akkumulatort tartalmaz.
FIGYELMEZTETES: Az akkumulétor feltdltéséhez csak
a készllékhez mellékelt meghatarozhaté tapegységet
hasznélja.

Levehetd
tapegység
FIGYELMEZTETES: Tartsa tavol a laza ruhazatat, hajat,
ujjat stb. a motoros keféktdl és a szivofejtdl.
FIGYELMEZTETES: a késziilék tisztitasa vagy

karbantartasa el6tt a villasdugot ki kell hizni a
konnektorbol.

FONTOS!

Ha a tapkabel megsériil, a tovabbi veszélyek
elkeriilése érdekében azt csak a gyarto,
annak szakszervize, vagy egy megfelelé
végzettséggel rendelkezé szakember
cserélheti ki.

Ha a késziiléket leejtették, keressen fel egy
szakképzett személyt, hogy ellenérizze azt,
miel6tt Gjra hasznalna. A belsé, nem lathaté
sériilések balesetet okozhatnak.

Barmilyen probléma vagy javitas esetén
forduljon a helyi értékesitési ponthoz, a
gyartéhoz vagy egy szakképzett személyhez a
veszélyhelyzetek elkeriilése érdekében.




A KESZULEKROL

A termék attekintése
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Centrifugalis technolégiaval miikédé porszivée
légsziiré szivaccsal

Kettds szlirés és nagy hatékonysagu tisztitas, melynek
célja a alegjobb eredmény érdekében.

Kivalé min&ségii aluminiumcsg, kénnyii, korréziéallé
Valtoztathatd hosszisagu kialakitas, konnyen kezelhetd,
magas helyeken, réseken és mas nehezen elérhetd
sarkokban.

Kénnyii szivéfejmozgatas, kényelmes
miikodés.

A porszivéfej szabadon forog a szennyez8dések
hatékony eltavolitasa érdekében.

Elektromos padlékefe
Minden tipusu padld, valamint vastag

gyapjuszényegek kénny(i tisztitdsara, mindenféle
szennyez&dés eltavolitdsara.
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Motoregység

Jelzélampa
Folyamat- és
toltottségkijelzés

Fordulatszamszabalyzé
Az egyedi igényeknek
/" medfeleléen éllithatja a
szivoerst

Inditégomb

Sziikség szerint gyorsan
elindithatja/leéllithatja a
porszivét, igy energiat

. takarithat meg.
Atlatszo portartaly

Kénnyen felligyelhets
az 6sszegy(ijtétt por

mennyiség, ezaltal Zargomb

Kilonb6z8 tartozékok

mindig id&ben . A
Urithetd. egyszerd( fel- és
leszereléséhez
Transparent dust barrel \
It is convenient to observe dust
collection and timely \
processing, to avoid frequent

filter changes and costs.

Porgyiijtéfedél
nyitégomb

A portartaly alsé
fedelének nyitaséhoz

Elektromos kefe

Minden tipust padlo,
valamint vastag
gyapjuszényegek kénny
tisztitdsara, mindenféle
szennyez6dés eltavolitésara.

102



Elektromos kefe

Rugalmas forgatas, kényelmes miikédés
Afej szabadon forog és hatékonyan tavolitja el a szennyez&déseket.

LED lampa
Még sotét helyiségekben
is egyszer( a porszivézas

a LED vilagitasnak Kérkefe

készonhetSen. Az optimalizalt

elvezetének
kdszonhetSen rendkivil
hatékony.

Porterelé .

Atisztitas hatékonysaganak Utésvédo

javitasaért. Megvédi a kefefejet

a kozvetlen
Nylon kefe erébehatasoktdl.

Dupla rétegi finom nylon
kefe, amely kénnyen
kiszedi a szennyez8déseket
a révid gyapjuszényeg és a
padlévarras kozdl.

Porérzékeld

Forgd kefe
eltomdédésjelzé

Automatikus méd
kapcsold

Toltéskijelzd

N\,

Visszajelzd Motor elakadasjelzd

Manudlis kapcsold
Pormennyiség érzékels
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TELJESITMENYVALTOZAS JELZO:
Ez egy lehetSség, amikor az "AUTO MODE" be van
kapcsolva, hogy lassa a teljesitményszint véltozasat.

FORGOKEFE ZARJELZO:

Az Indicarot azt jelzi, hogy a pedalban Iév8 motorkefe
eltdomdédott vagy nem miikddik. Javasoljuk, hogy a
normal miikddéshez engedje el a kefét vagy tisztitsa
meg.

AUTOMATIKUS UZEMMOD KAPCSOLO:

Ezzel a kapcsoléval az "AUTO MODE" funkciét be- vagy
kikapcsolhatja. A porszivé miikodése

"Automatikus médban” ez azt jelenti, hogy a porszivéd
egy erésségli szivoerdvel miikodik, és amikor nagy
mennyiségli port sziv be és dthalad az érzékeldn, akkor
érzékeli a port és noveli a szivételjesitményt, mikdzben
az érzékeld érzékeli, hogy nem porzik tovabb, és visszaall
a szivéerd korabbi erdsségére.

AUTOMATIKUS UZEMMOD JELZO:
Ez azt jelzi, hogy az "AUTO MODE" tisztitasi mod be-/ki
van kapcsolva.

PORERZEKELO JELZO:

Ha a jelzéfény a lampék tobb mint felét felkapcsolja,
meg kell tisztitani a felsé HEPA sz(irét. A led visszajelz8
figyelmen kiviil hagyéasa mellékhatdsokhoz vezethet:
eldugult Hepa sz(ir8, gyengll a szivoerd, tonkremegy a
motor.

MOTORZARJELZO:

Ez aztjelzi, ha a levegdellatas elzérodott, a levegd
aramldsa a motorba akadalyozott vagy megszakadt a
padlékefe, csé, portartaly, fémsz(ird, TOP HEPA sz(ird,
Hatsé HEPA sz(iré atjan.

KEZI KAPCSOLO:
Ezek a kapcsoldk (+, -) a szivételjesitmény bedllitasara
szolgalnak, &t teljesitményszint van.

A CSOMAGOLAS TARTALMA

Motoregység

Tolts allomas

Keskeny szivéfe]

-

=l 1Pl

2 az 1-ben kefefej

Tolts

Hosszu aluminiumcsé rugalmas témlével

Atermék folyamatos fejlesztése miatt a fenti konfiguracio tipusonként valtozik. Ezt a jogot fenntartjuk. A magyarézat

joga a céget illeti meg.
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HASZNALATI UTASITAS

Szerelési Utmutatd aluminiumcsdvekhez

e Az aluminiumcsd végét vizszintesen tolja be a motoregység szivonyilasdba. Amikor egy kattanast hall az jelzi, hogy a
retesz zarédott (1. dbra)

e Az aluminiumcsé eltavolitdsahoz fogja meg egyik kezével a fétestet, és a masik kezével huzza ki a csévet a gomb
megnyomésaval. (2. dbra)

i&::ﬁ ::m-ﬁ

1.4bra 2. 4bra

Az elektromos kefe felszerelése

¢ Nyomja a szivéfej csdvét a padldfe] szivocsovére addig, amig kattanast nem hall. Ez jelzi, hogy a retesz zarodott. (3.
abra).

¢ Ha el akarja tavolitani a kefét, nyomja meg a reteszgombot és hiizza ki a kefefejet. (4. dbra)

o Az elektromos kefét kdzvetleniil a motoregységre is felszerelheti.

44 7

3. 4bra 4. 34bra

Tartozékok

Atartozékok hasznélatara vonatkozé utasitasok

Az aluminiumcsd és az elektromos kefe hasznélata mellett hasznélhatja a 2 az 1-ben kefét és a hosszu szivofejet is

(5. 4bra):

e 2az1-ben kefe
Alkalmas kis helyiségek, rések vagy szabalytalan formaju targyfeluletek tisztitdsara, mint példaul falsarkok, 6tvézott
ablakkeretek rései, haztartasi gépek belseje, fiokok, autdilések, képkeretek, mennyezetek, billentytizetek stb.

e Ahosszl csé

o Alkalmas a nehezen elérhetd sarkok, példaul falak taldlkozésa, rések stb. tisztitaséra.

%\

5. dbra (tartozék)
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Abra (6,7)

Atartozékok 2 kiilonb6z6 médon illeszthetdk be: kdzvetlenil a csé végére (1. méd) vagy a motorblokk végére (2.
méd).

1.mdéd: Fogja meg a hosszu szivéfejet, és illessze be az aluminiumesé végébe, amig egy kattanast nem hall.

A2 az 1-ben kefe tartozékot ugyanazzal mivelettel helyezze be az aluminiumcsé végébe, amig egy kattanast nem hall.
Eltavolitdsahoz kdzvetlenill hiizza meg a tartozékot. (6. és 7. dbra)

2.mdd: Ha a tartozékokat kdzvetleniil a motorblokkba szeretné behelyezni, ismételje meg a miiveletet 8. és 9. dbra
szerint.

= =
mﬁﬁ A\~ =

8. 4bra 9. &bra

Az akkumulétor beszerelése

Szerelje be az akkumulatort a gépbe a 10. dbra szerint, és rogzitse a 11. dbra szerint, hogy ne lazuljon meg. Ha a
reteszhang hallatszik, akkor a miivelet sikeres volt.

4 N\
- - J
10. bra 11. dbra
FIGYELEM:

Ha hosszabb ideig nem hasznélja a késziiléket, tartsa az akkumulatort hiivos és szaraz helyen, és hagyja félig feltoltott
allapotban. Kérjiik, csomagolja be az akkumulatort antisztatikus anyagba, hogy elkerllje az akkumulator kadrosodasat.
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Hasznalat

1. 18készuletek
Hasznalat el6tt kérjik, helyezze be az akkumulétort, és ellendrizze, hogy az fel van-e téltve. Ha nem, kérjiik, id6ben
toltse fel (lasd a "termék tdltése” cimi részt), csak a feltdltés utan hasznalhatd.

Atisztitand6 fellletnek megfelelSen a tartozékok igény szerint vélaszthatok.

2. Amunka megkezdése
Tartsa lenyomva a gombot, hogy a motor elinduljon, majd engedje a feladat végeztével. (12. abra)

12.4bra

3. Aportartaly kitiritése
A gép ledllitasa utdn gyengéden és finoman itdgesse meg a portartély oldalat. (13. dbra) Nyissa ki a fedelet, Uritse
ki a port, majd zérja vissza a fedelet. (14. dbra)

4 N 4 N

13. bra 14. dbra

4. AszlrGegység szétszerelése
Forgassa el és vegye ki a porgy(ijtét, igy hozzafér a rozsdamentes acél sziir6hdz. Forgassa el és tavolitsa el. A
visszaszereléshez végezze el a miiveletet forditott sorrendben (15. dbra).

Ve

Abra 15
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Vegye ki a szlir6betétet a nyil altal jelzett irdnyban. (16. dbra)

abra 16

5. Az akkumulator toltése
Csatlakoztassa a toltét kozvetleniil a porszivéhoz vagy a toltéallomashoz (17. dbra), a masik végét pedig az otthoni
elektromos hélézathoz. (18. dbra)

/ N\

17. dbra 18. dbra

A toltési kijelzérél
MUkédés kdzben: a lampa folyamatosan vilagit.

Részlegesen feltoltve: LED villog.
Teljesen feltltve: a l[Ampa folyamatosan vilagit.

== MEGJEGYZES

o ElsS hasznalat elStt, majd legalabb 3 havonta (ha ritkédn hasznalja a késziléket), a specidlis toltével toltse az
akkumulatort 3 éran keresztil (nem kell teljesen feltdlteni).

¢ Ne toltse az akkumulatort hosszu ideig, ha a normal toltési idén tdl is tlt, kérjiik, azonnal hagyja abba, kiilénben az
akkumulator felmelegedhet és akar ki is gyulladhat.

¢ Ha az akkumulator hosszu ideig nincs hasznalatban, vagy ha mélymertlésben van, az elsé néhany alkalommal
csokkenhet a teljesitménye. Ajanlott egy toltés utan teljesen lemeriteni, majd teljesen feltdlteni. A miiveletet csak
kétszer kell megismételni.
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TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Annak érdekében, hogy a késziilék sokaig jol mikodjon, ajanlott rendszeresen karbantartani az alkatrészeket.
Afédarab (a tartérész) tisztitésa elStt gyéz8djon meg arrél, hogy a gép nincs bekapcsolva, és az akkumulatort éppen
nem tolti.

Atisztitést egy enyhén nedves ronggyal vagy semleges tisztitdszerrel végezheti el. Ugyelien ra, hogy ne jusson
semmilyen nedvesség a porszivé belsé részeibe (19. dbra) Tisztitas utan ne tegye kdzvetlen napfényre vagy nedves,
paras helyre.

19. Abra

A porgyiijté tisztitasa

Ha a por mennyisége eléri a "MAX" értéket, kérjik, hogy a lehetd leghamarabb Uritse ki.

A portartaly kénnyebb kitritése érdekében ajanlott eltdvolitani az aluminiumcsdvet és mas tartozékokat.

Akésziilék ledllitdsa utdn nyissa ki a porgy(iijts fedelét, és Uritse ki a port. Ha a tartaly belsé falan makacs szennyez8dés
talalhatd, dvatosan tordlje le egy nedves ronggyal.

Atisztitds utan zérja be a fedelet és gy6z8djon meg réla, hogy a reteszel6gomb a helyén van.

— MEGJEGYZES Ha eg),/“niedves rong”gyal 'torf)lte meg a tartély belsé falat, lezaras elétt varja meg, amig a
- porgyijté megfelelden kiszérad.

A kimeneti sziir6 tisztitasa

Ateljesitményszint biztositdsa érdekében ajanlott rendszeresen tisztitani és 3-6 honap utan cserélni (a hasznélattdl
fuggden). Tartsa lenyomva a portartaly kioldé gombot, vegye le a testet és forditsa el a fedelet, vegye ki a szivacsot, és
porolja le a szivacssz(irét. (lasd a 16. dbrat)

Ha tul sok por gydilt fel benne, alaposan mossa ki és szaritsa meg, miel6tt visszahelyezi a f6darabba.

A szivacssziiré mosasa soran hasznaljon hideg vizet, és alaposan szaritsa meg

@ L3C 20 0430 (tobbnyire 24 6rat vesz igénybe).

Tisztitokefe
Javasoljuk, hogy a kefét minden 4-5. hasznélat utan tisztitsa meg:

1. Kapcsolja ki a készlléket és vegye ki az elektromos kefét.

2. Forditsa meg a padldfejet, és egy érmével forgassa el a rogzitett fedélen lévé zarégombot a zér kinyitasahoz. (20.

abra)
. Tavolitsa el a hengerkefét a fedSlapbdl, emelje fel a hengerkefe egyik végét, és hizza ki. (21. dbra)
. Olléval vagy mas éles eszkdzzel tavolitsa el a hajat, allatszdrt és egyéb szennyezédéseket (22. dbra).

. SAtisztitast kovetSen, tolja a guruldkefe egyik végét a padldfejbe, majd a masik végét régzitse. (23. abra)

o~ U~ W

. Zarja le a fedelet.
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20. 4bra 21.4bra 22. 4bra 23.4bra

Tarolas

ToltGallomason: kénnyen felemelhetd, helytakarékos. (Abra 24)
Kiegésziték tarolasa: konny( tarolas, azonnal hozzaférhets. (Abra 25

4 N 4 N

24. abra 25. abra
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HIBAELHARITAS

A gyakori hibdk elemzése és kezelése.

Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

A porszivé nem

Akésziléknek nincs, vagy elégtelen az
aramellatasa.

Ellendrizze a csatlakozasokat, toltse fel

teljesen a késziiléket.

mUkadik.

A szivényilas elzérédott.

Tisztitsa meg a nyilast.

A porgy(ijts és a sz(ir§ alkatrészek tele vannak
porral.

Tisztitsa meg a porgy(ijtét és a
sziirket.

Atermék szivéereje
lecsokkent.

Aforgokefe tele van szennyez&déssel.

Tisztitsa meg a kefét.

Ha a fentiek utan a helyzet véltozatlan marad.

Karbantartasért forduljon
vevészolgalatunkhoz.

A motor rendellenes

AfG szivéesS vagy az aluminiumesé
eltomédott.

Tavolitsa el az akadalyokat a &

szivoesd, aluminiumcsd belsejébdl.

hangot ad.

Ha a fenti utén a helyzet valtozatlan marad.

Karbantartasért forduljon
vevészolgélatunkhoz.

Atolté nincs megfelelSen csatlakoztatva.

Ellendrizze a csatlakozasokat.

Akésziiléket nem lehet
feltslteni.

Ha a fenti utén a helyzet valtozatlan marad.

Karbantartasért forduljon
vevészolgélatunkhoz.

Ha a fenti [épések nem vezetnek eredményre, kérjik, forduljon a szerviziinkhéz tovabbi segitségért.

MUSZAKI SPECIFIKACIOK

Miiszaki paraméterek

Uzemi feszliltség (V) 252V
Névleges teljesitmény (W) 400 W

Az akkumulator kapacitasa (mAh) 2500 mAh
Porgy(ijté kapacitasa (L) 0.6L

Teljes toltési idé (h)

3-5 6ra kozott

Folyamatos tizemidé (fokozat) Legfeljebb 60 perc
Termék mérete (mm) 369 x 125 x227mm
Nettd suly (kg) 2.65kg
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KIZARAS A JOTALLASI FELTETELEK ALOL

Ajoétallas nem terjed ki a termék kop6 alkatrészeire, sem az ebbdl eredé problémakra vagy karokra:
1. atermék normal hasznélata soran keletkezé feliileti kdrosodas;

2. folyadékokkal valé érintkezésbél, rozsda okozta korrézidbdl vagy rovarok altal okozott hibak;

3. barmilyen esemény, visszaélés, helytelen hasznélat, médositas, szétszerelés vagy jogosulatlan javitas;

4. nem megfeleld karbantartas, helytelen hasznélat vagy nem megfeleld fesziiltséghez valé csatlakoztatés;
5. a gyarto éltal nem jévahagyott tartozékok hasznalata.

A jotallas megsziinik, ha a termék informécids tablajat és/vagy sorozatszamat eltavolitjak.

Artalmatlanitas

Akodrnyezetiink megévésa érdekében arra kérjiik Ont, hogy késziilékét megfelel médon artalmatlanitsa. Tovabbi
informacidkért forduljon a helyi hatésdgokhoz vagy Ujrahasznosité kézpontokhoz.

HULLADEKKEZELES

Afenti szimbdlum azt jelzi, hogy a helyi térvényeknek és elSirdsoknak megfeleléen a késziléket a

héztartasi hulladéktd| elkilonitve kell a hulladékba helyezni. Ha a termék eléri élettartama végét,

vigye a helyi hatésagok altal kijelolt gy(ijtépontra. A készllék elkilénitett médon torténd gydijtése és

Ujrahasznositasa segit megdvni a természeti eréforrasokat, és biztositja, hogy az Gjrahasznositas az emberi
B coészségésa kérnyezet védelmével 6sszhangban torténjen. A termék Gjrahasznositasa érdekében

tovabbi informéciéért forduljon az illetékesekhez, a helyi hulladékgydijté szolgaltatohoz vagy ahhoz az

lUzlethez, ahol a terméket megvasarolta.

AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK VEGEN

Ez a késziilék egy nem cserélhetd akkumulatort tartalmaz. A hasznalt
akkumulatorokat szelektiv gydjtépontokon kell leadni, igy csdkkentve a
kdrnyezetre gyakorolt hatésukat.

Amikor az akkumulator eléri az élettartama végét, azt egy megfeleld szelektiv
gydjtéponton adja le, ahol gondoskodnak a megsemmisitésérd| és/vagy
Ujrahasznositasardl.

® Ha az akkumulatorsav kiszivargott, kerilje a bérrel, szemmel és nyélkahartyaval valé érintkezést! Az akkumulatorbdl
kiszivargé folyadék kititéseket okozhat. Ha a sav mégis érintkezett a bérrel, azonnal éblitse le az érintett teriileteket
tiszta vizzel, és azonnal forduljon orvoshoz.

o Az akkumulétorokat a megfelel polaritassal parositva +/- kell beszerelni.

¢ Ne toltse fel a nem Ujratolthets elemeket a robbanasveszély miatt.

FONTOS

Semmilyen kériilmények kéz6tt ne dobja ki a késziiléket vagy az akkumulatort a kdzdtra.
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A 2019 /1782/EU bizottsagi rendelethez tartozé kiilsé tapegységekre vonatkozé informaciék

Erték

Bemeneti fesziiltség

110V-120V / 220V-240V

AC bemeneti frekvencia 50/60 Hz
Kimeneti fesziiltség 30V
Kimeneti dramerésség 05A
Kimeneti teljesitmény 15W
Atlagos aktiv hatésfok >86.8%
Hatékonyséag alacsony terhelésnél (10 %) >72 %
Energiafogyasztas Uresjaratban <0.1W

13



YIATCTBO 3A YTIOTPEBA

CaMo 3a JOMaKMHCTBO.

BHuMaTeHO npouwnTajTe ro oBa ynaTcTeo npeq ynorpeba.

BAXKHW MPELYTIPELYBAFA

BE MOJIUME BHUMATEJTHO NMPOYUTAJTE ' BE3BEAHOCHU YMNATCTBA NPEQ KOPUCTEHE U YYBAJTE

' 3A MOHATAMOLLIHA YTNOTPEBA.

BesbenHocHM MHCTPYKLMK:

¢ BaTtepujaTta Mopa 6e36eaHo pa ce OTCTpaHU

® Hemojte fa ro kopuctute Bo 611M3KnHa Ha ckanm uam
Ha BankoHu. OBaa MaLLVHa HEMa HVUKaKBU CEH30pK
3a nsberHyBarbe.

e OBOj ypen Moxe Aa ro kopucTaT fela Hag 8 roanHm
1 nyre co GU3NYKM, CETUITHW U MEHTasTHW BELUTUHN
W CO HEAOCTATOK Ha UCKYCTBO U1 3HaeHbe Mof, yCrioB
[la ce CTaBeHw Mof, Haf3op wiv Aa umaat aobreHo
ynaTtcTea 3a 6e36efHO KOpUCTEHe Ha MaluMHaTa 1 aa
rv pasbepat onacroctuTe. [euata He Tpeba Aa cv
Mrpaart co anaparot. YUCTeHeTo 1 OAPXKyBarbeTo Of,
CTpaHa Ha KOPUCHUKOT He Tpeba fa ro npasat feua
6e3 Haazop.

¢ OBOj ypea e HaMeHeT caMo 3a AoMalLlHa yrnotpeba.

e OBOj ypes e NorofeH 3a Tenucy co H130K [0 CPeaeH
rpb6. He e norogex 3a HepaMHV NOLOBM UK MELLAHN
Tenueu.

e OrtcTpaHeTe ja CTpaHUYHaTa YeTka Npw YNCTEHETO
nof, Tenvx 3a [ia ja 3aLTUTnuTe CTpaHuYHaTa YeTka.

® Ako kabenoT 3a HanojyBarbe Ha afanTepoT eLUTETEH,
apanTepoT mMopa fda ce bpnu.

e e [lonHerseTo Ha baTepujata/baTepunte e camo co
MOJIHAYOT MUCropaYaH Of MPOU3BOANTENOT

e Kopwcrete ro ypenot co batepwijaTa

® (S)cneuwnjanHo cospaneHa (S) 3a oBaa HaMmeHa.
Ynotpebarta Ha koja 6uno (S) apyra (S) batepuja (S)
MO>Ke Aa NPeun3BrKa eKkCriiosvja Uam noxap

* Be mMonvme kopucTeTe aganTtep Koj Ke ro KopucTtute
Camo 3a OBOj NPOU3BOA.

e ¢ [la He ce ynotpebyBa Ha BiaxHa Ui MpcHa
npatumHa.

¢ [lpep ynotpeba, NOTprHeTe ru KpeBKUTE NpeaMeTH
(cTakno, CBETUIKM, UTH.) 1 APYr NPeaMeTH WTo 61
MO XeJe fia M 3anneTkyBaaT YeTkuTe (fonra Koca,
NACTUYHM KeCK, jaxe, XNLa UTH.).

® He cepete Ha MalMHaTa v He CTaBajTe Telku paboTu
BP3 Hea.

e MPEOYTIPEOYBAMSE: MNpoeepeTe nanu ypenor Mmoxe
cnoboaHo Aa GyHKLMOHWPa BO NpocTopwjaTta (He
e BrokvpaH of, npeyka, He Moxe Aa nagHe) 1 Aeka
HeMa npeyka Ha Koja ypeaoT MOoXe Aa ce NPeBpTU
1 fla co3fane pU3iK Of, OrnacHOCT (Kako 3anasneHu
CBeKM UK BasHa UCMosiHeTa co BOAA).

® PepoBHO uncTeTe ja MalLMHaTa.

® llcnpasHeTe ro cagoT 3a npas.

® BuuTajTe ja MaLLMHaTa ako He CTe ja KopucTesne Tpu
meceuu.

¢ [lonHeTe camo BO cuTyaumja Ha anapm 3a mana
MOKHOCT W1 KOra HamnojyBaHEeTO € UCKJTy4EeHO.

114

KopucreTe ro ype[oT no uenocHo nosHerse.

* batepujata Mopa Aa ce OTCTpaHu of anapaTtot
npeg Aa ce bpnv; ypeaoT Mopa Aa ce UCKyuu of,
efekTprYyHaTa Mpexa kora ja Bagute batepujata;

* He ¢pnajre rn batepuuTte co oTNAZOT Of,
fomakunHcTBoTo. OTCTpaHeTe rm BO COrNacHoCT Co
JIOKasHWUTE perynaTusm.

* HanonHerte ja 6atepujata / poboToT camo co
aAanTepoT WTO ro fobyvBaTe Co ypeaoT.

* HapsopeluHunoT pnekcrbuneH kaben of 0Boj
apanTep He MoXe Aa ce 3aMeHW,BO Ciy4aj Ha
oLuTeTyBatrbe Ha kabesnot notpebHo e fa ro
OTCTpaHuTe Co ce kabenoT v Aa ro 3aMeHnTe Co UCT
TaKoB.

o Kora ja Bagute bGatepwjata, anapaToT Mopa Aa ce
NCKIyYU Of, HaMojyBarbeTo.

¢ OBoj ypea coppxw baTtepwja LWTO MOXe fa ce
3aMeHu.

o MPEOYNPEOYBASE: 3a notpebure Ha nosnHerse
Ha BaTepwjaTa, KOpWCTETE rO CaMo ONpeneeHnoT
Hanojysauku ypep, obesbeneH co oBoj anapar.

Dy

o MPEOYNPEOYBAMSE: Pusnik of 3apobysatbe. Yysajre
ja wmnpokata obneka, kocaTa, NPCTOT U CJ1. NOAANeKky
Of} MOTOPU3MPaHNUTE YeTKN N NPCKaNKn.

o MPEOYMPEOYBAME: npuknyydokoT Mopa aa ce
V3BaAV Of LUTEKEPOT Npes Aa ro YNCTuTe uin
ofpxyBaTe anaparor.

OpBojyBauka eauHULA
3a HanojyBake

BAXKHO

3abpaHeTo e camu fia ro 3ameHuTe kabenor 3a
Hanojysatbe AOKOJIKY € OLUTETEH.

Ako ypepnoT nagHe, Be Mosiume nobapajre
kBanu$puKyBaHo NuLe Aa ro nposepu npep,
MOBTOPHO Aia ro Kopuctute. BHaTpelHoTo
oluTeTyBaH€ MOXe Aia NpeAnsBMKa HecpeKku.

3a ceKaKoB BUA, NPoGieMu UM NonpasKy,
Be MOJIMME KOHTaKTMpajTe ja cnyxbarta 3a
KOPUCHULM Ha JIOKaNIHMOT aucTpubyTep,
npouseoauTen unm kBannguKyBaHo nuue 3a
na nsberHeTe onacHoCT.




OrNnnMC HAYPELOT

[MNpernen Ha NpousBoOAOT

MpaBocMmykanka co ueHTpudyranHa TexHonornja co
cyHfep 3a puntpupatrbe Ha BO3AyXoT

[BojHa duntpauwja 1 BUCOKOEPUKACHO YnCTere, 3a Aa
ce nocTurHe HajaobpuoT edekT Ha OTCTpaHyBarbe Ha
npalinHaTa.

BucoKoKBanuTeTHa anyMMHMYMCKa LIeBKa, JIeCeH
AU3ajH OTNOPEH Ha KOPo3uja co NpekymepHa
LLOJIKMHA, JIECEH 3a CMpaByBarbe CO BUCOKM MeCTa,

] MyKHATUHU 1 APy TELLIKN arjin.

®dnekcmbunHa potaumja, NPaKTUYHO paKyBatbe.
CnobopHo potvpatse 1 ebrkacHO OTCTpaHyBare Ha
HeyucToTujaTa.

EnextpuuHa nogHa yeTka

3a lecHO YMCTeHE Ha cuTe BUAOBW NOAOBU Kako
1 aebeny BONIHEHN Tenucy 3a OTCTPaHyBarse Ha
cuTe BMOOBU HeHI/ICTOTI/Ija.
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Bnok Ha moTopoOT

Indicator lamp

Perynatop Ha 6p3uHa
PaboTHa ceeTuska. Ty P P

KoHTtponupajte ja
CeeTwnka 3a
) ~ BpavHarta no Bawa
enekTpuyHa eHeprvja en6a

Konue 3a nouetok
Bp3o no notpeba
MoXeTe Aa ro
cTapTyBaTe/3anpeTe
npaBoOCMyKasika, a co
Toa v eHepruja

Meka pauka
MoXe Aa Te cnacut

BuicokokBanuTeTHa
TeKCTypa, OTNOPHOCT

Ha aberbe 1 KMHerse. Konue 3a

3aKnyvyBatbe
DnekcnbwunHa
KombuHaumja Ha
pasHu gofaroum,
noyaobHo paboTetrse.
MposupeH kaHucrep 3a
npawmHa

Ypo6Ho e ga ce Habrbyaysa
cobVpareTo NpaLunHa 1
HaBpemeHaTa 0bpaboTka,
3a ga ce nsberHar yecTuTe
npomMeHu Ha dunTpuTe n
TpowouuTe.

Konue 3a ¢ppnare
npad

OtBopeTe ro foSHMOT
Kanak Ha KaHUCTepOT Co
npaLuvHa 1 uctypete ja
npatuvHara.

EnektpuyHa yetka

3a flecHo unCcTerse Ha cnTe
BMOOBW NOJOBW Kako U
nebenun BosiHeHn Tenucu
3a OTCTpaHyBarbe Ha cuTe
BMOOBU HEYNCTOTUN.
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EnektpuyHa yeTka

®DrnekcMbunHa potaumja, NPaKTUYHO pPaKyBatbe.
CnobopHa poTauuja, v epukacHo oTCTpaHyBake Ha
HeyucToThjaTa

LED cBeTunka
Mono6Ho e fa ja Boounte
TemHarta npaLuunHa,Taka aa ja

ncumctuTe 6e3 cnenm Touku. ujynnuua Ha yeTKa 3a

TpKanatbe
OnTuMmsMpaH Amn3sajH
Ha LJJyI'IJ'IVIHaTa Ha
yeTkaTa, nomara aa ce
nopobpwu crankarta Ha
oTCTpaHyBatbe Ha Npas.

Crpun 3a npalmHa /

Mopobpere ja edprkacHocTa
Ha YUCTEHbETO.

TaMnoH nexTa 3a cyaup
OtnopHa Ha aberse n
€KOJIoLLIKa, OBaa JieHTa
ro 3alTMTyBa BalLMOT
napket

Hajnoncka yetka
[eocnojHa puHa
HajfloHCKa YeTka, JlecHa
3a CrpaByBatbe CO
HeuncToTnjaTa Nnomery
KpaTKI/IOT Tenunx og
BOJIHA U CMOJOT Ha NOAJOT.

CeH3zop 3a npalumHa

WHaunkatop 3a bnokuparse Ha
poTupayya yeTka

MHpovikaTop 3a npomeHa MpekunHyBay 3a
Ha MOKHOETa aBTOMATCKM PEXUM

WHaunkapor 3a
aBTOMATCKUN PEXNM

NHpnkaTop 3a

Brokunparbe Ha MOTOPOT
WHavikaTop 3a ceHsop 3a Pauen npekuHysa

npawmnHa
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NHAUKATOP 3A MPOMEHA HA MOKHOCT:
Oga e onuuja kora e BiydeH ,AUTO MODE" 3a na ce
BVAV MPOMEHaTa Ha HUBOTO Ha MOKHOCT.

WHOUKATOP 3A 3AKJTYYYBAHE HA POTAPUYHA
YETKA:

MHpnkapoT nokaxysa fieka MOTOpHaTa YeTka BO
nefanata e 6okvpaHa U He pabotu. MNpenopaka aa
ja ocnoboguTe yeTkata 3a HopMariHa paborta unm aa ja
ncumcTnTe.

ABTOMATCKU MPEKYBAY HA PEXKUM:

Co 0BOj NpekunHyBay MoXeTe [a ro BKy4uTe unm
ncknyumte ,AUTO MODE", Pabota co npasocmykaska
BO ,ABTOMATCKMN pexxmum” 3Haum feka npaBocmyKasnkarta
paboTy Co efjHa jaumHa Ha BLUMYKyBaHbe 1 Kora Ke
noBsJieye rosieMa KonymHa npaLinHa n ke noMmHe
npeKy CeH30POT, ja AeTeKT1pa Taa NpaLlnHa U ja
3rosiemMyBa MOKTa Ha BLUMYKyBase [ofeka CEH30pOT
feTekTvpa feka TaMy HeMa noBeKe npaLulHa 1 ce BpaKka
Ha NpeTxo[HaTa ja4vHa Ha MOKTa Ha BLUMYyKyBakbe.

WHOUKATOP 3A ABTOMATCKU PEXKUM:
Oga e nHAavKaTop Aeka pexummorT 3a uncterse ,AUTO
MODE" e BkJty4eH/VcKTyYeH.

UHAWKATOP 3A CEH3OP 3A MPALLMHA:

Kora nHankaTopoT Ke BKJly41 MoBeKe of, NofoBUHa Of,
cBeT/1aTa, HEOMXOAHO € Aa ce UCUNCTU ropHuoT HEPA
duntep. rHopuparseto Ha LED nHaukatopot moxe
[a posefe [o HecakaHw edekTu: 3aTHaT Xena puntep,
cnabeerbe Ha MOKTa Ha BLUMYKyBarbe, yHULLTYBarbe Ha
MOTOPOT.

UHAWKATOP 3A 3AKJTYHYYBAHE HA MOTOPOT:
OBa e MHAMKATOP KOora [OBOAOT Ha BO3AyX € BiokupaH,
npOTOKOT Ha BO3,D,yX KOH MOTOpOT e I'IOI'Ipe‘-leH nwnn
npekvHaT Ha naTekara Ha YeTkaTa 3a NofoT, LieBKaTa,
cafloT 3a npalunHa, MetanHuot puntep, TOP HEPA
¢duntepor, HEPA ¢untepor 3a Hazan).

PAYEH CKJTYYYBAM:

Oguie npekmHyBaum ( +, - ) ce KopucTar 3a
npwnarogysakbe Ha MOKTa Ha BLLUMYKyBakbe, UMa neT
HVBOA@ Ha MOKHOCT.

COLPXMHA HA TTAKYBAHETO

AnaTka 3a npouen

-

Manyba 3a nosHerse

2801 BpuLuerse

MonHay

[onra anymvHuymcka ueska co GprekcrbuiHo Lpeso

Mopaaw KOHTUHYMPAHOTO NoJOBpPYBatke Ha MPOW3BOLOT, FOpHaTa KOHGUIypaLMja Ke ce PasuKyBa BO 3aBUCHOCT Of,
mopenor. [o 3afp>yBame oBa npaso. [paBoTo Ha 0bjacHyBarbe € BO COMCTBEHOCT Ha KOMMaHwjaTa.
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NHCTPYKUNWN 3A YTIOTPEBA

YnaTcTBa 3a MOHTUParbe Ha alyMUHUYMCKU LLeBKU

e TypHeTe ro KpajoT Ha anyM1HUYMCKaTa LieBKa XOPU3OHTAJIHO BO AyrkaTa 3a BakyyMm Ha raBHaTa MallvHa 3a fa
ce ocurypate eka e KOMMNakTHa 1 He onlabaBeHa, MHCTanaumjaTa e ycnellHa oTKako Ke ce CyLLHe 3BYKOT Ha
cnojysatbe (Npumep 1).

* 3apjajau3BaguTe anyMyHUYMCKaTa LieBKa, JpXeTe ro r1aBHOTO Teso CO efjHaTa paka 1 U3BeyeTe ja LieBkaTa co
[pyraTta paka nputrckajkum ro konyeto. (npumep 2)

::m-ﬁ ::m-ﬁ

Cnuka 1 Cnuka 2

NHcTpyKkuum 3a MHCTanaunja Ha eflekTpryHaTa 4YeTka

® BwmeTHeTe ro eaHMOT Kpaj O, ycTaTa Ha TpKasieaHaTa YeTka BO KPajoT Ha LieBKaTa Ha 13/1e30T 3a BO3[yX 3a Aa ce
ocurypate fieka e 3aTerHara 1 He e nlabaBa; ako ce CiIyLIHe 3BYKOT, TOj € yCreLwHo nHcTanmpa (cavka 3).

® AKo cakaTe fa ja OTCTpaHuTe YyeTkara, YeTkara ce Ap>XXu1 BO eAHaTa paka, a KomyeTo ce NpuTrcka co apyrarta paka
VCTOBPEMEHO, 1 YeTkaTa Ke ce nssneve.. (Cnvika 4)

e EnekTpuyHaTa YyeTka MoXe Aa ro KOpUCTU M METOLOT Ha MoBP3yBarbe 6e3 anyMuH1yMcKa LieBKa v AMPEKTHO Aa ce
VHCTaNvpa Ha MOTpHaTa eavH1La.

44 7

Cnuka 3 Cnuka 4

HopaTtoumn

® /IHcTpyKUWK 3a KOpUCTEHE Ha JofaTounTe

o [lokpaj KOPUCTEHETO Ha aNyMUHMYMCKaTa LieBKa v eNleKTpuyHaTa YeTka, MOXeTe fia Kopuctute Yetka 2-8o-1 n
fosrata MiasH1La 3a Aa ro NpuaaroguTe NpousBoaoT Ha cute cutyauum (Mpumep. 5):

e 2Bo 1ueTka
lMoropaeH e 3a YnucTerbe Masv MPOCTOPUM, MPA3HUHW WK HEMNPABUIIHW MOBPLUMHW Ha NPEAMETH, Kako LITO ce
SWAHW arnv, NIerypa Ha Npo30pCKM , eHTepUepPU Ha [OMaLLH UHTepuep, GUOKW,aBTOMOBWIICKI HTEPUEP, PaMKK 3a
C/IVKW, TaBaHW, TacTaTypu UTH..

e [lonra MnasHuua

e [lorofieH e 3a YnCTEHE Ha HEJOCTarHW arfn, Kako LUTO Ce arny, NPasHuUHa UTH.

%\

Cnuka 5 (Jopatoum)
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Cnuka (6,7)

Lopatouute Moxe fia ce BMETHyBaaT Ha 2 pas/iviHv HauMHW: AMPEKTHO Ha KPajoT Ha dprekcnbuiHata ueska (Pexxum
1) K Ha KpPajoT Of, MOTOPHMOT BIOK (Pexum 2).

Pexxum 1: 3emeTe ro 4oAaToKoOT 3a Josira MilasHuULA v BMETHETE ro BO KPajoT Ha anyMyHUyMcKaTa LeBka fofeka He
C/lyLHeTe KK LUTO ja NOTBPAyBa MHCTanauujaTta. 3a fja ro oTCTpaHuTe, nossieyeTe AMPEKTHO Ha Hero.

3emerTe ro 4OAATOKOT 3a YeTka 2-80-1 1 HanpaBeTe ja KcTaTa MaHWNysaLyvja: BMETHETE ja BO KpajoT Ha
anymvHWymcKata  LieBKa [OAeKa He CRyLLUHeTe KWK WTO ja NoTBpAyBa HCTanaumjata.

3a fa ro otcTpaHuTe, noeneyete AMpPeKTHO Ha Hero. (Cnvika 6 1 7)

Pexxuim 2: 3a ga rn BMeTHeTe foaaToumTe AMPEeKTHO BO 5 610K Ha MOTOPOT, NoBTOpETE ja onepauyjata (civka 8 un 9).

= g
mﬁ e

Cnuka 8 Cnuka 9

NHCcTpykumm 3a nHcTanaumja Ha batepwjata

WHcTanvpajre ja batepwjata Bo MalumHata Bo npasew, Ha (cn.10) v uHcTanvpajre ja kako (c1.11) 3a aa He ce onabasu.
AKo ce chyLLHe 3BYKOT, TOj € YCMELLHO MHCTaMpaH.

4 N

- J
Cnuka 10 Cnuka 11

BHUMAHME:

a ponrotpajHa ynotpeba, vyBajTe ja baTepujaTa Ha lafHO 1 CyBO MECTO 1 OCTaBeTe ja BO NoJlyrnosnHeTa cocTojba. Be
MoJIMMe 3aBuUTKajTe ja baTepujaTa co HENPOBOAIMB MaTepujan 3a Aa nberHeTe AMPEKTEH KOHTAKT co baTepwjaTa
LUTO MOXe Aa Npeamn3BIKa oLLTeTyBakbe Ha baTepujata.
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YnoTpeba

1. MoproToeka
Mpep ynotpeba, MoHTVpajTe ja baTepwjata n nposepeTe Aanv batepujata e HanonHeTa. [Jokonky He e,
HarosiHeTe ja HaBpeMme (nornegHeTe BO ,MOJIHEH:E Ha MPOU3BOAOT"), MO MOJIHEHETO MOXE Aa Ce KOPUCTU.
Cnopep unctotata Ha obnacT, foaaTounTe Moxe fAa ce nsbepat no notpeba.. MpasocMykankarta e cneumjanHo
onpemeHa co pasHu goaartoum.Cnopes yncrotata Ha obnacta, MoxeTe fa nbepeTe Aa KopUCTUTE YncTaTa
obnacr. (Bugete ,AHeKc onepaTUBHM ynaTcTBa" 3a feTanm)

2. MouHyBatse co pabota
MpuTncHeTe ro Kon4eTo 3a YklydyBarbe Ha AOMUP U MaLLMHaTa Ke NoYHe fa pabotw ,ako Tpeba aa npecraHeTe
fla paboTuTe NOBTOPHO NPUTUCHETE O KOMYeTO 3a yknydysarke”. (Cnvika 12)

Cnwuka 12

3. MpasHerse Ha cafoT 3a NpaLunHa
OTKaKo Ke ja MCKy4nTe MaLlMHaTa, MPUTHCHETE ro CaAoT 3a NpaLurHa BO NpaseL, Ha pe3epBapoT 3a NpaLunHa
(cnuka 13) OTBOpPETE ro KaNakoT, UCTyPEeTe ro NPaBOT W 3aTBOPETE ro KanakoT Ha pe3epBoapoT 3a npas (Cnvika. 14)

4 N 4 N

Cnuka 13 Cnuka 14

4. Packnonysarbe Ha jaipoTo Ha duntepot
3aBpTeTe ro v U3BaAEeTE ro CafoT 3a NPaB., MaTe NPKCTan 4o GUITEPOT of He'ProcyBaYKM YENINK 1 CBPTETE 1O 3a
[fia ro oTcTpaHuTe. HanpaseTe 06paTHO 3a Aa rv ckionuTte GuITepoT of He'procyBaykn YeNK 1 CafoT 3a Npas.
(Cn.15)

- N\

=

i

Cnuka 15
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OrtcTpaHeTe ro enemMeHToT Ha GUNTepOT BO HAacoka o3HaveHa co cTpesikata. (Cnuka. 16)

4 N

Cnuka 16

5. MNonHerbe Ha NpousBofoT
MoBp3eTe ro NosHa4YoT AMPEKTHO CO NPaBoCMyKasikaTa un CTaHuuata 3a nonHerse (cnvika 17), a opyruot kpaj
co suaeH wrekep Bo BawmoT gom. (Cavka 18)

/ N\

Cnvka 17 Cnuka 18

3a VIngukaToporT 3a [NonHersel

Paborta: cBeTNIOTO NOCTOjaHO CBETU.
[JenymHo HanonHeto: LED Tpenka.
LlenocHo HanonHeTo: CBET/IOTO NOCTOjaHO CBETW. .

= 3ABEJIELLKA

o OrTkako Npov3BoAOT Ke ja HanyLwiTv pabpukaTta Ha cekon 3 Meceum (BO Ciyyaj Ha yCII0BU), BE MOJIMME KopucTeTe
O HaLWMOT crielmjasieH nosHay 3a nonHerse Ha batepwjata 3 yaca (He Tpeba LenocHo Aa ce NosHK).

® He nonHerte ja baTepwjata 4OSITO BpEME, ako Ce yLUTe Ce NOJIHUTE HAaABOP Of HOPMAaJIHOTO BPEMe Ha MOJHEHsE,
BeAHaLU NpeKuHeTe, MHaKy MOXe Aa MMa PU3MLIM Kako LUTO ce 3arpeBatrbe Ha batepujaTa, Aedopmauuja nam
ropetse.

e Kora batepujata He e Bo ynotpeba [oro Bpeme v Kora e Bo 41aboko NpasHerbe, MoXe [a ce Hamanm
BpeMeTpaereTo BO NpBuTe Hekonky natn. Ce npenopavyysa LEesocHO NpasHerse no nosiHereTo (0buyHo noseke
of, 6 yaca). [oTpebHo e camo fa ce NOBTOPU [ejCTBOTO ABanaTu.
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HNCTEHE V1 OPXKYBAHE

3a fia He BnvjaeTe Ha neppopmMaHcnTe Ha MalLMHaTa, ce Nperopadysa PefoBHO [a rv O4P>XKyBaTe Hej3uHUTe
KOMMOHEHTU.

Mpea 4a ro ncuncTvTe raBHOTO Teso (B10KOT Ha MOTOPOT) (BEeNOT 3a APXKetbe), NpoBepeTe Aanu MaLLvHaTa e
NCKJTyYeHa 1 NPOM3BOAOT HE Ce MOJTHU.

McuvcTeTe co Boga unu HeyTpaneH getepreHt. Mpep uncterse, nposepeTe fanv kpnata e cysa. He unduntpupajre
BO/a BO BHATPELLHUTE AeN0BU Ha NpaBocmykaskuTe (cni. 19) Mo yncTerbeTo, He cTaBajTe ja Nog, AMPEKTHa COHYEeBa
CBET/IMHA UM Ha B/1aXKHO MecCTo.

Cnuka 19
Yucrerbe Ha capoT 3a NpawumHa

LLITom konnunHaTa Ha npatunHa Ke ro gocturHe ,MAKCMYMQOT", ncumcreTe ja LUTO € MOXHO NOCKOPO U He ja
npenosiHyBajTe .

3a nonecHo npasHerse Ha Koprara 3a rybpe, ce npenopadysa Aa ja U3BaauTe anyMyHUYMCKaTa LeBKa win apyrure
[0[aTOLM MPea, YncTerbe.

Ortkako MalumHaTa Ke 3amnpe, OTBOpeTe ro KanakoT Ha CafoT 3a NpaB 1 UCTypeTe ro npasoT. AKO ce Hajae TBpAoriasa
HEUNCTOTH]a BO BHATPELLHWOT SUJ, Ha CaA0TO 3a NPaLuMHa, BHUMATENHO n3bpuLueTe ro co BiaxHa Kpna.

[Mo uncremeto, 3aTBOpeETe ro KanakoT Ha CafoT 3a MNpas 1 NpoBepeTe Aasln € Ha MeCTO KOMYeTO 3a 3akyvyBarbe.

Ortkako ke ro VI36pI/|LLIETe BHATPELIHMNOT S, Ha CafoT 3a npaLunHa Co BN1aXKHa Kpna,
I'IOTpeGHO € [la ro ctaBuTe Nof CoHUE 1 NOoTOa Aa ro nokpueTte cafoT 3a Npas OTKako
TEMEJSIHO Ke ce ncywn.

= 3ABEJIELLKA

Yucrere Ha usnesuuor puntep

Co uen na ce obe3bean eprKacHOCT Ha MPOM3BOLOT, Ce NpenopaYyBa PEAOBHO Aa Mo YACTUTE 1 [a ro MeHysaTe

no 3-6 meceuw. (Bo 3aBucHOCT of ynoTtpebarta), [puTrcHeTe v 3agpxeTe ro KonyeTo 3a ocnobopysarbe Ha CafoT 3a
npas, U3BageTe ro TesoTo M CBPTETE ro KanakoT, M3BaAeTe ro CyHIepPYeTo 1 UCHMUCTETE O CyHIepecT1oT Gpuntep.)
AKo npaluvHaTa ce akymynupasa npemMHory, U3MujTe ja TeMesHO 1 UCyLLeTe ja MPeA fa ja CTaBuTe BO [1aBHOTO TeNO.

3a Bpeme Ha MMEH-ETO Ha CyHIepecTnOoT ¢punTtep, KopUcTeTe agHa BoAa U Ucyliete

(1) v3BECTYBAHSE
ro TemeJiHo (06""""0 Ha COHYeBa CBeT/IMHA 24 Yaca, a noToa BpaTeTe ro Bo TesioTo.

Yetka 3a Yucremwe
Ce npenopavyBa YeTKaTa Aa ce UCYNCTV eaHaLl no 4-5 natn ynoTtpebysarba:
1. WicknyyeTe ja cTpyjaTa 1 OTCTPaHeTe ja enlekTpuyHaTa Yetka.

2. MpespTeTe ja YeTkaTa 1 CBPTETE O KOMYETO 3a 3aKiy4yBarbe Ha GUKCMPaHWOT Kanak co napuyka 3a aa ja
otBopuTe bpasara. (Cnvika 20)

3. OtcrpaHeTe ja yeTkata co Bafjak 3a Aa ro NPULBPCTUTE KanakoT, MOAUrHeTe ro eAHVOT Kpaj Of YeTkaTa co Basjak
1 n3BsieyeTe ja yetkata co Basjak. (Cnvka 21)

4. KopucTeTe HOXULM N APYTW OCTPU MHCTPYMEHTU 33 Ad M OTCTPaHUTE 3arsieTkaHWTe XMBOTUHCKM BIaKHa 1
npyrvot otnag (Cnvika 22).

5. Kora Ke 3aBpLUM YUCTEHETO, TYPHETE IO €4HNOT KPaj Of, YeTkaTa Ha TpKanakbe BO YeTkaTa 3a NofoT, a noToa
3aKayeTe ro ApPyrvoT Kpaj BO YeTkaTa 3a NofoT.)

6. MokpwjTe ro KanakoT 1 3akyyeTe ro.
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Cnuka 20 Cnuka 21 Cnvka 22 Cnuka 23

CopTupare 1 cknagnpare

Cknagumpatrbe Ha CTanaroT 3a NoJsHerbe: NIeceH 3a 3eMarbe, 3alutefysa npoctop. (Cnuka 24)
Cknapvpatrbe Ha fopaaToLMTe: JIECHO Ce 3eMaar, JIeCHO ce cobupaar.

4 N 4 N

Cnwika 24 Cnuka 25
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PELLUABAHSE NMPOBJIEMIA

AHanvsa n TpeTMaH Ha BoobudaeHn gedekTu.

Mpo6nem

MoikHa npuumHa

Pewenue

Vacuum cleaner doesn't
work.

Mpon3BofoT HemMa enekTpuyHa eHeprija unm
HE[OBOJIHO HaMojyBatbe.

Be monume kopucTeTe ro oTkako
NPOM3BOAOT Ke Ce HanoJIHM Co
cTpyja.

OtBopoT 3a Bakyym e 6riokunpaH.

McumncreTe ro oTBOPOT 3a BakyyMm.

Ce HamanyBa
BLLUMYKYBar-€TO Ha
NPOU3BOAOT.

KaHucTepoT 3a npaB 1 KOMMOHEHTUTE Ha
UNTEPOT Cce NoJHKU COo NpaLLunHa.

McumncreTe ro kcHUCTEPOT 3a npa. 1
bunTepoT o MaTepujanu.

YertkaTa 3a TPKaNnake e 3arnsieTkaHa Co BJlakHa
WUTH.

VcuncreTe ja TpkanaukaTta yeTka.

lNo ncknyyyBareTO Ha ropeHaBefeHaTa
cuTyauuja, cuTyalujaTa ocTaHyBa uUcTa.

Be monvme koHTakTUpajTe ja
HallaTa NocT-NpoAaxHa ycyra 3a
OfjpXKyBarbe.

Motopor pabotu co
HEBOOBMYAEH 3BYK.

[nasHaTa BLLUMYKYBayKa LeBKa nau
anymMmmHuymckaTa LeBka e 6J'IOKI/IpaHa4

WcuncTeTe rv npeuknTe BO
BHaTPELLHOCTa Ha rMaBHaTa
BLUMYKYBayKa LieBKa, alyMUHUyMcKa
LeBKa.

lNo ncknyyyBaHeTO Ha ropeHaBefeHaTa
cuTyauuja, CuTyalmjaTa OcTaHyBa ucTa.

Be monume koHTakTupajTe ja
HalliaTa NoCT-NPoAaXkHa ycyra 3a
ofp>KyBarbe.

[MpounssopoT He
MOXe [la ce HamnosHu
NMOBTOPHO.

TNaBHWOT KOMMjyTep 1 HTepdejcoT Ha
MoJsTHAYOT He ce A0BPO MoBp3aHu.

Be monume nposepete 1 noepseTe
ro pobpo.

AKO ropeHaBefieH1Te HYeKopy He MoXaT

fa paboTaT NpaBuHO CO BALLMOT ype[, Be
MOJIMME KOHTaKTUpajTe ro HalUMOT oaAen 3a
ycnyru no npoaaxbara 3a NoMoLL..

Be monvme koHTakTUpajTe ja
HallaTa NocT-NpoAaxHa ycyra 3a
ofpXyBarbe.

AKO ropeHaBefeHNTe YeKOpU He MOXaT fia paboTaT NPaBuIHO CO BALLIMOT ypes, BE MONMME KOHTaKTVUPajTE ro HalnoT
ofAen 3a ycnyrv no npopaxbara 3a NoMoLL.

TEXHUYKW CMELNOUNKALN

TEXHUYKU CNELUOUKALUN
PaGoteH HanoH (V) 252V
HomunanHa mokHoct (W) 400 W
Kanauutet Ha 6atepujata (mAh) 2500 mAh
KanauuTeT Ha kaHWUCTepOT ) 0.6L
Bpemetpaetse Ha nosnHerseto (h) Momery 3 o 5 Yaca
KoHTuHympaHo Bpeme Ha pabota (min) | go 60 muHyTu
[OunmeHsunn Ha npounssogoT (mm) 369 x125x227mm
Heto texuHa (kr) 2.65 kg
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OLPEYYBAHE HA TAPAHLUNJATA

lapaHumjaTa He rv MOKPYBa UCTPOLLEHUTE AEIOBU Ha MPOW3BOAOT, HUTY NPOBIEMUTE UV OLLTETyBakbaTa Ko ce
pesynTat Ha:
1. BROLWYBarbE Ha NOBPLUMHATA NOPaAW HOPMAHO aberbe U KMHEHEe Ha MPOW3BOAOT;
2. pedeKTn au BOLLYBarbe NOPaay KOHTAKT CO TEYHOCTU U KOPO3Wja Npeau3BmnkaHa of,'pra wam npucycTso Ha
MHCEKTU;
3. kakoBs 610 UHLMAEHT, 3510ynoTpeba, 3noynoTpeba, NPOMEHa, PacK/IoNyBarbe UM HEOB/IACTEHa NOMNpPaBka
4. HenpaBWIHO OJpP>KyBatbe, HenpaBWIHa ynoTpeba BO BPCKa CO NPOW3BOAOT WN NPUKITy4yBarbe Ha HenpasuieH
HarmoH;
5. cekoja ynotpeba Ha 4OAATOLM KO He Ce UCNopaYaHm nin He 0fobpeHn of NPOU3BOAUTESNOT.
lapaHuwjaTa Ke ce OTKaxe JOKOJIKy Ce OTCTpaHaT Tabvykata Co MMe /WA CepUCKMOT BPoj Ha NPOV3BOAOT.

OTcTpaHyBakse 1 OArOBOPHOCT 3a XMBOTHAaTa cpeamrHa

3apa 6I/I,D,eTe €KOJIOWKW, Be oxpa6pyBame npaBwJIHO Aa ro nmate ypenor. MoxeTe ga KOHTaKTMpaTe COo BaLunTe
JIOKa/IHW BNacTv MW LEHTPU 3a peunkimpare 3a noseke l/IHd)OpMaLI,I/IVI.

OTCTPAHYBAMSE

MpucycTBOTO Ha OBa SO0 Ha MPOU3BOAOT 3HaUM AeKa OTCTPaHYBaH-eTO Ha ypeoT € perympaHo

co vpekTusata 2012/19 / EY op 4 jynn 2012 roguHa, koja ce ofHecyBa Ha OTNafHa enekTpuyHa u
enekTpoHcka onpema (WEEE).

Cekoja onacHa cyncTaHuuja coppxkaHa BO eNeKTpUYHa UK eNekTpoHCcKa onpema Moxe Aa 1ma
noTeHLMjaHO BijaHWe BP3 XMBOTHaTa CpefuHa v 3apasjeTo npu peumnkavparse. CneacteeHo, Ha
KpajoT Ha KOPUCHUOT BEK Ha ypeLoT, He cMee Aa ce $pra Co HECOPTUPaH KOMyHaneH oTnag.

Baluata ynora Kako KpaeH NOTPOLLYBay € CyLUTUHCKa BO CMUC/Ia Ha NOBTOPHa ynoTpeba, peunkinparse 1 fobunsarse
Ha ApYyr1 BUOOBW Ha CO3aBake BPEQHOCT Of OBOj NPpoun3Bof. Mimate n3bop Ha passinyHu cuctemu 3a cobrparse

1 pa3mMeHa OpraHu13npaHn of JIOKanHUTe BAacTu (LeHTpU 3a peumnkinparse) v auctpubytepute. Mopa aa rv
VNCKOPUCTUTE OBME MOXHOCTU

HA KPAJOT O XXNBOT HA BATEPJATA

Osoj anapat coapsxuv Gatepuja Koja He Moxe fa ce 3ameHu. Vickopucterute Gatepum
Mopa Aa buaat noaapkaHu of, cenekTrBeH cUcTeM 3a cobuparbe 3a fia ce peumkanpaar
CO LUTO Ke ce Hamanv BAnjaHMeTo Bp3 XmBoTHaTa cpeauHa. Kora batepwjata ke ro
[OCTUTHE KPajoT Ha CBOjOT XXMBOTEH BeK, MOpa i3 ja CTaBuTe BO COOABETEH CenekTUBeH
cvcTeM 3a cobuparbe Koj Ke ce Crpasw CO HEJ3MHOTO YHULLITYBarbe U/ peLmkimparse.

* AKo vcTeve KucenvHaTa of, batepujata, M3berHyBajTe KOHTAKT CO KOXaTa, OunTe 1 MyKO3HWTe MeMbpaHu!
TeuHocTa WTO UCTekyBa of baTepujata MOXe Aa NPeAn3BuKa ocu. AKO K1cesmHaTa cenak Mopatue Aa fojae BO
KOHTaKT CO KOXaTa, BefjHaLLl MCTIakHETe M1 NorofeHuTe obaacT Co YMCTa BOAa v BeHALL KOHCYSITMPajTe ce Co
nexap.

e batepunte Mopa Aa ce MHCTanMpaaT co TOYeH nonapuTteT +/-.

® He nomnHeTe HGaTepun Kov He ce MOSHAT MOPaAN PU3VIK O eKCTIo3uja.

BAXHO

Bo HuKoj cnyyaj He Tpe6a aa rm ppnate ypepoT unm 6atepujaTa Ha jaBeH aBTonar.
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WHdopmauum 3a HapsopeluHU HanojyBatba 3a PerynaTtusara Ha Komucujata 2019 /1782/EY

BpenHoct

BneseH HanoH

110V-120V / 220V-240V

Bnesna AC dpekseHuyja 50/60 Hz
M3neseH HamnoH 30V
ManesHa ctpyja 05A
W3ne3Ha moKkHocT 15W
MpoceyHa akTnBHa edurkacHoCT >86.8 %
EduikacHocT npu mano ontosapysarse (10 %) >72 %
MoTpoluyBauka Ha eHepryja bes onToBapysarbe <0.1W
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MANUAL DE INSTRUCOES

AVISOS IMPORTANTES

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES DE SEGURANCA ANTES DE USAR E GUARDE-AS PARA REFERENCIA
FUTURA.

& Safety instructions:

A bateria deve ser removida em seguranca.

N&o utilizar perto de escadas ou nas varandas. Isto A
maquina ndo tem sensores de fuga.

Esta unidade pode ser utilizada por criangas a partir
dos 8 anos de idade. e pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais ou falta de experiéncia
e conhecimento, desde que tenham sido colocados
sob supervisdo ou tenham recebido instru¢ées para
utilizar a maquina em seguranca e que compreender
os perigos. As criangas ndo devem brincar com

o aparelho. Alimpeza e manutengao por parte

do utilizador ndo deve ser feita por criangas sem
supervisdo.

Este dispositivo destina-se apenas a uso doméstico.
Esta unidade é adequada para costas de feltro baixo
a médio tapetes. Nao é adequado para pavimentos
irregulares ou mistos. tapetes.

Remover a escova lateral na limpeza das alcatifas
inferiores para proteger a escova lateral.

Se o cabo de alimentagéo do adaptador for
danificado, o adaptador devem ser descartados.
Recarga / bateria / s apenas com o carregador
fornecido pelo fabricante

Utilizar o dispositivo com a bateria (S)
especificamente criado (S) para este fim. A utilizagdo
de qualquer (S) outra (S) bateria (S) poderia causar
uma explosao ou fogo

Por favor, utilize um adaptador para utilizar apenas
este produto.

Néo utilizar em p6é molhado ou gorduroso.

Antes de usar, guardar artigos frageis (vidro, luz, etc.)
e outros objectos que possam enredar os pincéis
(longos cabelo, sacos de pléstico, corda, arame, etc.).
N&o se sentar na maquina e ndo colocar coisas
pesadas sobre ele.

ADVERTENCIA: Certifique-se de que a unidade pode
funcionar liviemente em a sala (nao esté bloqueada
por um obstaculo, ndo pode cair

over) e que nao existe nenhum obstaculo sobre o
qual o dispositivo pode inclinar-se e criar um risco de
perigo (tais como velas ou um vaso cheio de dgua).
Limpar regularmente a maquina.

Esvaziar o recipiente do po.

Carregar a maquina sem a utilizar durante trés meses.
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Apenas para uso doméstico.

Leia atentamente este manual de instrugdes antes de usar.

® Recarregue apenas na situagao de alarme de baixa
poténcia ou quando a energia é desligada. Utiliza-la
depois de totalmente carregada.

¢ A bateria deve ser removida do aparelho antes da sua
eliminacao; o dispositivo deve ser desconectado da
rede quando se retira a bateria;

¢ Nao elimine as pilhas com o lixo doméstico.

e Elimina-las de acordo com os regulamentos locais.

¢ Recarregar a bateria / o rob® apenas com o
adaptador desde que com o dispositivo.

e O cabo deste adaptador flexivel externo ndo pode
ser substituido; em caso de danos no cordao, é
necessario para colocar o adaptador descartado e
substituido por um adaptador do mesmo modelo.

¢ O aparelho deve ser desconectado do fornecimento
de rede quando se retira a bateria.

o Este aparelho contém bateria que ndo pode ser
substituida.

e AVISO: Para efeitos de recarregar a bateria, utilizar
apenas a unidade de alimentacéo defaccionavel
fornecida com este aparelho.

:D_ Unidade destacavel
de alimentacdo
o ADVERTENCIA: Risco de aprisionamento. Mantenha-
se solto roupa, cabelo, dedo, etc. longe do
motorizado escovas e bicos.

e AVISO: a ficha deve ser removida do tomada antes de
limpar ou manter a aparelho.

IMPORTANTE

E proibida a substitui¢io do cabo de
alimentacdo por vocé mesmo em caso de
danos.

Se o dispositivo for largado, por favor peca a
um pessoa para a verificar antes de a utilizar
novamente. Interno os danos podem causar
acidentes. Para qualquer tipo de problemas ou
reparagdes, por favor contactar o servico ao
cliente do local distribuidor, fabricante ou uma
pessoa qualificada para evitar o perigo.




DESCRICAO DO DISPOSITIVO

Resumo do produto

129

Aspirador com tecnologia centrifuga com

esponija filtrante de ar

Filtracdo dupla, limpeza de alta eficiéncia, para conseguir
a melhor efeito de remoc&o de pé.

Tubo de aluminio de alta qualidade, leve e resistente
a corrosao

Desenho em comprimento excessivo, facil de lidar com
lugares altos, fissuras e outros recantos dificeis.

Rotacéo flexivel, operagdo conveniente.
Rotac&o livre, remocao eficaz da sujidade.

Escova eléctrica para chio

Para uma limpeza facil de todos tipos de
pavimentos, bem como tapetes de |3 grossa para
remover todos os tipos de sujidade.
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Bloco do motor

Lampada indicadora
Trabalho do produto,
indicacdo de
electricidade.

Speed regulator

Controlar a velocidade
/" como pedido dos
utilizadores

Botéo de troca

Pode comecar/parar
rapidamente o aspirador
conforme necessério,

poupando electricidade.
Punho macio

Textura de alta
qualidade, resisténcia

ao desgaste e rasgar. Botdo de bloqueio

Combinacéo flexivel de
vérios acessorios, mais
\ conveniente operagao.

Barril de pé transparente \
E conveniente observar

o pé recolha e atempada \
processamento, para evitar

o processamento frequente

alteragdes de filtro e custos. \\

Ash dumping button
Open the bottom cover
of the dusty barrel and
pour out the dust.

Electric brush

For easy cleaning of all types
of floors as well as thick
woollen carpets to remove
all types of dirt.
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Escova eléctrica

Rotacao flexivel, operagdo conveniente.
Rotac&o livre, remoc&o eficaz da sujidade.

Lampada LED

E conveniente observar

pé escuro, de modo a limpar
0 pd sem angulos mortos. Cavidade de escova
rolante

Desenho optimizado de
cavidade de escova,
ajuda para melhorar o pé
taxa de remog&o.

Tira de pé
Melhorar a eficacia da Faixa tampéo de
limpeza. colisdo

Resistente ao desgaste e
amigo do ambiente, esta
fita protege o seu

Escova de nylon

Nylon fino de camada dupla
pincel, facil de lidar com
sujidade entre a |3 curta
tapete e costura do chao.

Sensor de pé

Bloqueio de escova rotativa
indicador

Indicador de mudanca de energia Interruptor de modo automatico

I\ =k

Indicador de bloqueio
do motor

Indicador de modo
automético

Manual switch
Indicador de sensor
de po
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INDICADOR DE MUDANGA DE POTENCIA:
Esta é uma op¢do quando o “"MODO AUTO" esta
ativado para ver a alteracao do nivel de poténcia.

INDICADOR DE BLOQUEIO DA ESCOVA ROTATIVA:
Indicarot indica que a escova do motor no pedal esta
bloqueada ou nao esté funcionando. Recomendacéo
para liberar a escova para operacdo normal ou limpa-la.

INTERRUPTOR DE MODO AUTOMATICO:

Com esta chave vocé pode ligar ou desligar o “MODO
AUTO". Funcionamento do aspirador

em “Modo Auto” significa que o aspirador trabalha
com uma forca de sucgdo e quando aspira uma grande
quantidade de pé e passa sobre o sensor, detecta esse
po e aumenta a poténcia de sucgado enquanto o sensor
detecta que ha ndo é mais pé e volta a forca anterior de
poder de sucgéo.

INDICADOR DE MODO AUTOMATICO:
Este é um indicador de que o modo de limpeza "AUTO
MODE" esté ligado/desligado.

INDICADOR DO SENSOR DE PO:

Quando o indicador acende mais da metade das luzes,
é necessario limpar o filtro HEPA superior. Ignorar o
indicador led pode levar a efeitos colaterais: filtro Hepa
entupido, enfraquecimento da poténcia de sucgao,
destrui¢do do motor.

INDICADOR DE BLOQUEIO DO MOTOR:

Este é um indicador quando o suprimento de ar esta
bloqueado, o fluxo de ar para o motor esté obstruido
ou interrompido no caminho da escova de chao, tubo,
recipiente de pd, filtro de metal, filtro TOP HEPA, filtro
HEPA traseiro).

INTERRUPTOR MANUAL:
Esses interruptores ( +, - ) sdo usados para ajustar a
poténcia de sucgdo, existem cinco niveis de poténcia.

CONTEUDO DA EMBALAGEM

Corpo principal

Escova paraopd2em 1

Carregador

Ferramenta de fendas Tabuleiro de carregamento

-

L

Tubo longo de aluminio com mangueira flexivel

Devido a melhoria continua do produto, a configuragio acima variara de acordo com o modelo. N6s
reservar este direito. O direito de explicar é propriedade da empresa.
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INSTRUCOES DE UTILIZACAO

Instrucdes de instalacdo para tubos de aluminio

e Empurrar a extremidade do tubo de aluminio horizontalmente para o orificio de vdcuo da maquina principal para
garantir que é compacto e ndo solto, e que a instalagdo seja bem sucedida depois de se ouvir o som do clacking.
(figura)

e Para remover o tubo de aluminio, segurar o corpo principal com uma méo e puxa-lo para fora com a outra mao
pressionando o botao. (figura 2)

i&::ﬁ ::m-ﬁ

Figura 1 Figura 2

As instrucdes de instalacdo da escova eléctrica

e Empurrar uma extremidade da boca redonda da escova para dentro da extremidade do tubo de saida de ar para
garantir que esta apertada e ndo solta; se o 0 som é ouvido, ¢ instalado com sucesso (Figura 3).

e Se quiser remover o pincel, o pincel é segurado com uma mé&o, e o botao é premido pela outra mao
simultaneamente, e o pincel serd puxado para fora. (Figura 4)

* Aescova eléctrica também pode utilizar o método de ligagéo de tubos de aluminio, e ser directamente instalada

no hospedeiro.

Figura 3 Figura 4

Acessorios

Instrucdes de utilizagdo dos acessorios
Para além de utilizar o tubo de aluminio e a escova eléctrica, pode utilizar uma escova 2-em-1 e o bocal longo para
adaptar o produto a todas as situagées (Fig. 5) :
e 2em 1 pincel
E adequado para a limpeza de pequenos espacos, fendas ou superficies irregulares de objectos, tais como cantos
de paredes, fendas de armacgdes de janelas em liga, interior de electrodomésticos, gaveta, almofada de carro,
moldura de quadros, tecto, teclado, etc.
e O bocal longo
E adequado para cantos de limpeza inconvenientes, tais como esquina, fenda, etc.

%\

Figura 5 (Acessério)
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Figura (6, 7)

Os acessorios podem ser inseridos de 2 maneiras diferentes: directamente no fim do tubo flexivel (Modo 1) ou no fim
do tubo flexivel (Modo 2). bloco motor (Modo 2).

Modo 1: Pegue no bocal longo, insira-o na extremidade do tubo de aluminio até ouvir um clique que

confirma a instalagdo. Para a remover, puxar directamente sobre ela.

Pegue no acessério 2 em 1 e faga a mesma manipulacéo: introduza-o na extremidade do tubo de aluminio até ouvir
um clique que confirma a instalagdo. Para a remover, puxar directamente sobre ela. (Figura 6 e 7) Modo 2: Para inserir
os acessorios directamente no bloco do motor, repetir a operagao (Figura 8 e 9).

= =
mﬁﬁ A\~ =

Figura 8 Figura 9

Instrugdes de instalagdo da bateria

Instale a bateria na maquina na direccao de (Fig.10) e instale-a como (Fig.11) para garantir que ndo se afrouxa. Se a o
som ¢ ouvido, foi instalado com sucesso.

4 N
- - /
Figura 10 Figura 11
ATENCAO:

Para uma utilizagdo a longo prazo, manter a bateria num local fresco e seco, e deixar a bateria num estado semi-
carregado. Por favor, embrulhe a bateria com material ndo condutor para evitar o contacto directo com a bateria que
pode causar danos no bateria.
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Utilizacdo
1. Preparagdo
Antes de utilizar, instalar a bateria e verificar se a bateria esta carregada. Caso contrério, carregue-a a tempo
(consultar “taxa de produto”), pode ser utilizado apds recarga. De acordo com a area limpa, os acessérios podem
ser escolhidos como procura. A empresa tem sido especialmente equipada com varios acessérios. De acordo
com a area limpa, pode optar por utilizar de acordo com a area limpa. (ver “Anexo Operacéo instru¢cdes” para
detalhes)

2. Inicio dos trabalhos Pressione o botao “switch”, toque no botéo, a maquina comegaré a funcionar, se precisar de
parar de trabalhar, solte o "botédo de troca”. (Figura 12)

Figura 12

3. Cinzas de dumping de produtos
Depois de parar a méaquina, bater na bandeja do pé na lateral do barril de p6 (Fig. 13) Abrir a caverna, despejar o
pd, e fechar a tampa do barril de pé. (Fig. 14)

4 N 4 N

Figura 13 Figura 14

4. Desmontar o nucleo do filtro
Rode e retire o tabuleiro do p6, tem acesso ao filtro de aco inoxidavel, rode-o para o remover. Faga o inverso para
substituir o filtro de ago inoxidavel e o filtro de pé. (Fig. 15)

- N\

Figura 15
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Remover o elemento filtrante na direccdo indicada pela seta. (Fig. 16)

4 N

Figura 16

5. Cobranca do produto
Ligar o carregador directamente ao aspirador ou estacdo de carga (Figura 17) e a outra extremidade a uma
parede tomada na sua casa. (Figura 18)

/ N\

Figura 17 Figura 18

Sobre o indicador de carga

Em funcionamento: a luz é iluminada continuamente.
Parcialmente carregada: Luzes LED piscam.
Totalmente carregada: a luz é iluminada continuamente.

= NOTA

¢ Depois de o produto sair da fabrica a cada 3 meses (no caso de condigdes), por favor use o nosso carregador
especial para carregar a bateria durante 3 horas (ndo é necessario estar completamente carregada).

¢ Nao carregue a bateria durante muito tempo, se ainda estiver a carregar para além do tempo normal de carga,
por favor pare imediatamente, caso contrario pode haver riscos como o aquecimento da bateria, deformacéo ou
queima.

e Quando a bateria ndo estiver em servi¢o durante muito tempo ou quando estiver em descarga profunda, pode
diminuir nas primeiras vezes. Recomenda-se a descarga total apds o carregamento (geralmente mais de 6 horas).
S6 é necessario repetir o acgao duas vezes.
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LIMPEZA E MANUTENCAO

Afim de n&o afectar o desempenho da méaquina, recomenda-se que os seus componentes sejam mantidos num de
forma regular. Antes de limpar a carrogaria principal (o bloco do motor) (a sec¢do de espera), certificar-se de que a
maquina para de funcionar e o produto n&o esta a ser recarregado.

Esfregue com &gua ou detergente neutro. Antes de esfregar, certifique-se de que o pano esté seco. Nao infiltrar 4gua
no interior partes de aspiradores (Fig. 19) Apds a limpeza, ndo o colocar sob a luz directa do sol ou em local hiimido.

Figura 19

Limpeza do barril de p6

Quando a quantidade de poeira atingir o valor "MAX", por favor limpa-la o mais rapidamente possivel e ndo a encher
em demasia. A fim de facilitar o esvaziamento do caixote do lixo, recomenda-se que se retire o tubo de aluminio ou
outro acessorios antes da limpeza. Apdés a maquina estar parada, abrir a tampa do barril de pé e despejar o pé. Se for
encontrada alguma sujidade teimosa no interior da

parede do barril de pé, por favor limpe-o cuidadosamente com um pano molhado. Apds a limpeza, fechar a tampa
do barril de pé e certificar-se de que o botdo de fecho esté no lugar.

Depois de limpar a parede interior do barril de pé com pano himido, é necessério colocé-lo

= NOTA debaixo do sol, e depois cobrir o barril de p6 apds uma secagem completa.

Limpeza do filtro de saida

Afim de garantir o desempenho do produto, recomenda-se que o limpe regularmente e o substitua apds 3-6 meses.
(dependendo da utilizagdo), premir e manter premido o botdo de libertagdo do barril de pd, retirar o corpo e rodar o
cobrir, retirar a esponja, e limpar o pé do filtro da esponja. (ver fig. 16)

Se o p6 se acumular demasiado, lave-o cuidadosamente e seque-o antes de o carregar no corpo principal.

@ AVISO! Durante a lavagem do filtro de esponja, utilizar 4gua fria e seca-lo bem (geralmente a luz
: solar durante 24 horas, e depois voltar a coloca-lo no corpo.

Escova de limpeza
Itis recommended that the brush be cleaned once after 4-5 times of operation with electric brush:
1. Desligar a corrente e retirar a escova eléctrica.

2. Virar a escova e rodar o botao da fechadura na tampa fixa com uma moeda para abrir a fechadura. (Figura 20)

3. Retirar a escova de rolo para fixar a placa de cobertura, levantar uma extremidade da escova de rolo e puxar para
fora a escova de rolo. (Figura 21)

4. Usar uma tesoura ou outro instrumento afiado para remover pélos de animais emaranhados e outros residuos
(Figura 22).

5. Quando a limpeza estiver completa, empurrar uma extremidade da escova rolante para dentro da escova de
chao e depois cortar a outra extremidade para dentro da escova do chéo. (Figura 23)

6. Cobrir atampa e feché-la.
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Figura 20 Figura 21 Figura 22 Figura 23

Triagem e armazenamento

Armazenamento do convés de carga: facil de levar, poupando espaco. (Figura 24)
Armazenamento de acessorios: facil de levar, facil de recolher. (Figura 25)

4 N 4 N

Figura 24 Figura 25
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Anélise e tratamento de falhas comuns.

Problema

Possible cause

Solution

O aspirador de pé ndo
trabalho.

O produto ndo tem electricidade ou é
insuficiente poder.

Por favor, utilize-o depois de o
produto estar cheio de electricidade.

A abertura de vacuo foi bloqueada.

Limpar a abertura dos aspiradores.

O barril de p6, componentes do filtro estao
cheios de pé.

Limpar o barril de pé e o filtro
materiais.

A escova rolante estd enredada com cabelo,
etc.

Limpar a escova de enrolar.

Depois de excluir a situagao acima referida, a
a situacdo permanece a mesma.

Por favor contacte o nosso servico
pds-venda para manutencao.

O motor funciona com
som anormal.

O tubo de sucgdo principal ou tubo de
aluminio é bloqueado.

Limpar os obstaculos no interior do
principal tubo de succéo, tubo de
aluminio.

Depois de excluir a situagdo acima referida, a
a situacdo permanece a mesma.

Por favor contacte o nosso servico
pos-venda para manutencao.

O produto ndo pode ser
recarregado.

Ainterface principal do computador e do
carregador é nao estd bem ligado.

Por favor, verifique e ligue-o bem.

Depois de excluir a situagdo acima referida, a
a situagdo permanece a mesma.

Por favor contacte o nosso servico
pos-venda para manutencao.

Se os passos acima ndo conseguirem funcionar correctamente com o seu dispositivo, por favor contacte o nosso
departamento de servico pds-venda para obter ajuda.

ESPECIFICACOES TECNICAS

Parametro técnico
Tensao de trabalho (V) 252V
Poténcia nominal (W) 400 W
Capacidade da bateria (mAh) 2500 mAh
Capacidade do barril de p6 (L) 0.6L

Uma vez cobrado o tempo (h)

Entre 3 a 5 horas

Tempo de funcionamento continuo

B Até 60 min.
(min)
Dimensao do produto (mm) 369 x 125 x 227 mm
Peso liquido (kg) 2.65kg
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ISENCAO DE GARANTIA

A garantia ndo cobre as pecas de desgaste do produto, nem os problemas ou danos resultantes do mesmo:
1. deterioracdo da superficie devido ao desgaste normal do produto;

2. defeitos ou deterioracdo devido ao contacto com liquidos e corrosdo causada pela ferrugem ou pela presenca
de insectos;

3. qualquer incidente, abuso, utilizagdo indevida, alteracdo, desmontagem ou reparac¢do néo autorizada
4. manutencao inadequada, utilizagao incorrecta do produto ou ligagdo a uma tensdo incorrecta;

5. qualquer utilizagdo de acessérios ndo fornecidos ou ndo aprovados pelo fabricante. A garantia seré cancelada se
a placa de identificacdo e/ou o nimero de série do produto forem removidos.

Eliminagdo e responsabilidade ambiental

Afim de ser amigo do ambiente, encorajamo-lo a ter o seu aparelho correctamente. Pode contactar o seu local
autoridades ou centros de reciclagem para mais informacgdes.

DISPOSICAO

A presenca deste logétipo no produto significa que a eliminagao do dispositivo é regida pela Directiva
2012/19 / UE, de 4 de Julho de 2012, relativa aos residuos de equipamentos eléctricos e electrénicos
(REEE). Qualquer substancia perigosa contida em equipamento eléctrico ou electrénico pode ter um
impacto potencial sobre o ambiente e a saude durante a reciclagem. Consequentemente, no final da vida
. util do dispositivo, este deve nao ser eliminados com residuos municipais nao triados.
O seu papel como consumidor final é essencial em termos de reutilizacéo, reciclagem e obtencéo de
outros tipos de criagdo de valor a partir de este produto. Tem a escolha de diferentes sistemas de recolha
e troca organizados pelas autoridades locais (reciclagem centros) e distribuidores. E seu dever utilizar
estas possibilidades.

NO FIM DA DURACAO DA BATERIA

Este aparelho contém uma bateria que nédo é substituivel.

As baterias usadas devem ser suportadas por um sistema de recolha selectiva, a fim de
serem reciclados, reduzindo assim o impacto sobre o ambiente.

Quando a bateria atinge o seu fim de vida Util, deve ser colocada num local apropriado
sistema de recolha selectiva que ira tratar da sua destruicdo e/ou reciclagem.

¢ Se o acido da bateria tiver fugas, evite o contacto com a pele, olhos e membranas mucosas! O liquido que vaza
do a bateria pode causar erupgdes cuténeas. Se o 4cido ainda tiver de entrar em contacto com a pele, lave
imediatamente as areas afectadas com &gua limpa e consultar um médico de imediato.

® As baterias devem ser instaladas com a polaridade correcta +/-.

* Nao recarregar baterias nao recarregaveis devido ao risco de exploséo.

IMPORTANTE

Em nenhuma circunstancia deve deitar fora o dispositivo ou a bateria na via publica.
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Informacéo para fontes de alimentacéo externas para o Regulamento 2019 /1782/UE da Comissao

Valor
Tensdo de entrada 100-240V
Frequéncia de entrada AC 50/60 Hz
Tenséo de saida 30V
Corrente de saida 05A
Poténcia de saida 15W
Eficiéncia média activa >86.8%
Eficiéncia a baixa carga (10 %) >72 %
Consumo de energia sem carga <0.1W
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RO | MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE

Doar pentru uz casnic
Cititi acest manual de utilizare nainte de utilizare.

CITITI INSTRUCTIUNILE DE SIGURANTA CU ATENTIE INAINTE DE UTILIZARE $I PATRATI-LE PENTRU

CONSULTARE ULTERIOARA.

Instructiuni de siguranta:

¢ Bateria trebuie scoasa in siguranta.

¢ Nu utilizati Ianga scari sau pe balcoane. Aceasta
masina nu are senzori de evitare.

e Aceastd unitate poate fi utilizata de copii de la 8 ani si
de persoane cu abilitati fizice, senzoriale sau mentale
sau cu lipsa de experienta si cunostinte, cu conditia
s fi fost plasati sub supraveghere sau sa fi primit
instructiuni pentru utilizarea in sigurantd a masinii si sa
nteleaga pericolele. Copiii nu trebuie s& se joace cu
aparatul. Curatarea si intretinerea de catre utilizator nu
trebuie efectuate de copii fara supraveghere.

o Acest dispozitiv este destinat numai uzului casnic.
Aceasta unitate este potrivita pentru covoare cu
fir scurt si mediu. Nu este potrivit pentru podele
neuniforme sau covoare mixte.

e Scoateti peria laterala in timpul curatarii sub covor
pentru a proteja peria laterala.

e Daca cablul de alimentare al adaptorului este
deteriorat, adaptorul trebuie aruncat.

e Reincarcati/bateria/i numai cu incarcatorul furnizat de
producator.

o Utilizati dispozitivul cu bateria (S) creata special (S)

n acest scop. Utilizarea oricarei baterii (S) Alte (S) (S)
poate provoca o explozie sau un incendiu

e Varugam sa utilizati un adaptor pentru a utiliza numai
acest produs.

e Anu se utiliza pe praf umed sau gras.

* Tnainte de utilizare, indepértati obiectele fragile (sticla
etc.) si alte obiecte care ar putea incurca periile (par
lung, pungi de plastic, franghie, sérma etc.).

¢ Nu va asezati pe masina si nu puneti lucruri grele pe ea.

* AVERTISMENT: Asigurati-va ca unitatea poate
functiona liber in incapere (nu este blocata de un
obstacol, nu poate cadea) si ca nu exista niciun
obstacol pe care dispozitivul sa il rastoarne si sa
creeze risc de pericol (cum ar fi luméanarile aprinse sau
o vaza plina cu apa).

e Curatati aparatul in mod regulat.

¢ Goliti recipientul de praf.

e fncarcati masina faré a o folosi timp de trei luni.
Reincarcati numai in situatia unei alarme de putere
redusa sau cand alimentarea este oprita. Utilizati dupa
ncarcarea completa.
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Bateria trebuie scoasa din aparat inainte de a fi
aruncatg; dispozitivul trebuie deconectat de la retea la
scoaterea bateriei;

Nu aruncati bateriile impreund cu deseurile menajere.
Eliminati-le in conformitate cu reglementarile locale.
Reincarcati bateria/robotul numai cu adaptorul
furnizat impreuna cu dispozitivul.

Cablul flexibilului extern al acestui adaptor nu poate fi
nlocuit; in caz de deteriorare a cablului, este necesar
sd aruncati adaptorul si sa il inlocuiti cu un adaptor de
acelasi model.

La scoaterea bateriei, aparatul trebuie deconectat de
la sursa de alimentare.

Acest dispozitiv contine o baterie care poate fi
nlocuita.

AVERTISMENT: in scopul reincarcarii bateriei, utilizati
numai unitatea de alimentare definibila furnizata cu
acest aparat.

:D_ Unitate cu sursa
detasabila

AVERTISMENT: Pericol de prindere. Tineti hainele
largi, parul, degetele etc. departe de periile si duzele
motorizate.

AVERTISMENT: stecherul trebuie scos din priza inainte
de curatarea sau intretinerea aparatului.

IMPORTANT

Este interzis sa inlocuiti singur cablul de
alimentare daca este deteriorat.

Daca dispozitivul este scapat, va rugam sa
cereti unei persoane calificate sa-l verifice
inainte de a-l folosi din nou. Daunele interne
pot provoca accidente. Pentru orice fel de
probleme sau reparatii, va rugam sa contactati
serviciul pentru clienti al distribuitorului local,
producatorului sau o persoana calificata pentru
a evita pericolul.




DESCRIEREA PRODUSULUI

Prezentare generala
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Un aspirator cu tehnologie centrifuga cu un
burete care filtra aerul Dubla filtrare si curatare de
nalta eficientd, pentru a obtine cel mai bun efect de
indepartare a prafului.

Tija din aluminiu de inalta calitate, design usor
rezistent la coroziune Overlength, usor de folosit pentru
locuri Tnalte, fisuri si alte colturi dificile

Rotire flexibila, manevrare usoara.

Rotire libera si indepartare eficientd a murdariei.

Perie electrica pentru podea

Pentru curatarea usoara a tuturor tipurilor de
podele, precum si a covoarelor groase de lana
pentru a indeparta toate tipurile de murdarie.
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Bloc motor

Led avertizare
produsul functioneaza,
alimentat cu energie.

Regulator viteza
controleaza viteza
/" conform nevoilor

Comutator
Porneste/Opreste rapid
aspiratorul pentru a
economisi energie.

Maner moale
Textura de calitate
nalta si rezistentd la

< Buton blocare
uzura.

Combinatie flexibila de
diverse accesorii pentru
o utilizare eficienta

Recipient praf transparent \
Este convenabil sé se

observe colectarea prafului si \
procesarea in timp util, pentru

a evita schimbarile frecvente

ale filtrului si costurile.

Buton eliminare murdérie
Deschideti capacul inferior
al recipientului pentru praf
si aruncati praful.

Perie electrica

Pentru curdtarea usoara a
tuturor tipurilor de podele,
precum si a covoarelor
groase de lana pentru a
ndeparta toate tipurile de
murdarie.

144



Perie electrica

Rotire flexibila, operare convenabila.
Rotire libera si indepartare eficientd a murdariei.

LED

Este convenabil sa observati
praful, astfel incat sa curatati

fara pete.

Banda de praf
imbunatateste
eficienta
curateniei.

Senzor praf

Indicator mode auto

Indicator alimentare

Perie nailon

Perie dubla din nailon
fin, usor de folosit pentru
murdaria dintre covorul
scurt de 1ana si cusatura
podelei.

Indicator blocare perie

rotativa

I\ =k

Indicator blocare motor

Indicator senzor praf

Comutator mod auto

Cavitatea periei

de rulare

Design optimizat a
cavitatii periei, ajuta
pentru a imbunéatati rata
de indepartare a prafului.

Banda tampon anti-
coliziune

Rezistenta la uzura si
ecologica, aceasta banda
protejeazd podeaua

Comutator manual
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INDICATOR DE SCHIMBAREA PUTERII: INDICATOR MOD AUTO:

Aceasta este o optiune cand ,MOD AUTO" este activat Acesta este un indicator ca modul de curatare ,AUTO

pentru a vedea schimbarea nivelului de putere. MODE" este activat/dezactivat.

INDICATOR DE BLOCARE PERIE ROTATIVA: INDICATOR SENSOR DE PRAF:

Indicarot indica faptul ca peria motorului din pedala este Cand indicatorul aprinde mai mult de jumatate din

blocata sau nu functioneaza. Recomandare de a elibera lumini, este necesara curatarea filtrului HEPA superior.

peria pentru functionare normala sau de a o curata. Ignorarea indicatorului led poate duce la efecte
secundare: infundarea filtrului Hepa, slabirea puterii de

COMUTATOR AUTOMAT DE MOD: aspiratie, distrugerea motorului.

Cu acest comutator puteti activa sau dezactiva ,MOD

AUTO" Functionarea aspiratorului INDICATOR DE BLOCARE MOTOR:

n ,Modul automat” inseamna ca aspiratorul Acesta este un indicator cAnd alimentarea cu aer este

functioneaza la o putere de aspirare si atunci cand blocata, fluxul de aer catre motor este obstructionat sau

atrage o cantitate mare de praf si trece peste senzor, ntrerupt pe traseul periei de podea, conducts, recipient

detecteaza acel praf si creste puterea de aspiratie in de praf, filtru metalic, filtru TOP HEPA, filtru HEPA din

timp ce senzorul detecteaza ca exista nu mai este praf si spate).

revine la puterea anterioara a puterii de aspiratie.
COMUTATOR MANUAL:
Aceste comutatoare ( +, - ) sunt folosite pentru a regla
puterea de aspirare, exista cinci niveluri de putere.

CONTINUT PACHET

Perie electrica Perie 2in1

incércator

Spatii Punte incarcare

-

Tija aluminiu cu furtun flexibil

Datorita imbunatatirii continue a produsului, configuratia de mai sus va varia in functie de model. Ne rezervam acest
drept. Dreptul de a explica este detinut de companie.
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Instructiuni de instalare pentru tuburile de aluminiu

e Impingeti capatul tubului de aluminiu orizontal in orificiul de vid al aparatului pentru a vé asigura ca este compact si
nu este slabit si ca instalarea are succes dupa ce se aude zgomotul. (figura 1

e Pentru a scoate tubul de aluminiu, tineti corpul principal cu 0 ména si trageti-l afara cu cealaltd mana apasand
butonul. (figura 2)

i&::ﬁ ::m-ﬁ

Figura 1 Figura 2

Instructiuni de instalare a periei electrice

e Impingeti un capat al gurii periei rotunde in capatul tubului al orificiului de evacuare a aerului pentru a va asigura ca
este strans si nu slabit; daca se aude sunetul, acesta este instalat cu succes (Figura 3).

e Daca doriti sa indepartati peria, peria este tinuta intr-o mana, iar butonul este apasat de cealaltd mana simultan, iar
peria va fi scoasa. (Figura 4)

e Peria electricd poate utiliza, de asemenea, metoda de conectare a tubului de aluminiu si poate fi instalata direct pe

44 7

Figura 3 Figura 4

Accesorii

Instructiuni de utilizare a accesoriilor

Pe langa utilizarea tubului de aluminiu si a periei electrice, puteti folosi o perie 2in1 si duza lungé pentru a adapta

produsul la toate situatiile (Fig. 5):

e Peria 2in1 este potrivitd pentru curatarea incaperii mici, a golurilor sau a suprafetelor obiectelor neregulate, cum ar fi
colturile de perete, golurile din rama ferestrelor din aliaj, interioarele electrocasnicelor, sertarele, pernele de masina,
ramele de fotografii, tavanele, tastaturile etc.

e Duza lunga este potrivita pentru curatarea locurilor incomode, cum ar fi colturile, golurile etc.

%\

Figura 5 (Accesorii)
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Figura (6, 7)

Accesoriile pot fi introduse in 2 moduri diferite: direct la capatul tubului flexibil (Modul 1) sau la capatul blocului motor
(Modul 2).

Modul 1: Luati accesoriul lung pentru duza si introduceti- in capatul tubului de aluminiu pana cand auziti un clic care
confirma instalarea. Pentru a-l scoate, trageti direct de el.

Luati peria 2in1 si faceti repetati procedura: introduceti in capatul tubului de aluminiu pana auziti un clic care confirma
instalarea.

Pentru a o scoate, trageti direct de ea. (Figura 6 si 7)
Modul 2: Pentru a introduce accesoriile direct in blocul motor, repetati operatia (Figura 8 si 9).

= =
mﬁﬁ A\~ =

Figura 8 Figura 9

Instructiuni de instalare a bateriei

Instalati bateria in aparat in directia (Fig.10) si instalati-o ca (Fig.11) pentru a nu se slabi. Daca se aude sunetul, acesta a
fost instalat cu succes.

4 N
- - /
Figura 10 Figura 11
ATENTIE:

Pentru utilizare pe termen lung, pastrati bateria intr-un loc racoros si uscat si lasati bateria intr-o stare semiincarcata.

Va rugam sa inveliti bateria cu un material neconductor pentru a evita contactul direct cu bateria, care poate provoca
deteriorarea bateriei.
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Utilizare

1. Pregatire
inainte de utilizare, va rugam s3 instalati bateria si s3 verificati daca bateria este incarcata. Daca nu, va rugam si o
ncarcati la timp (consultati ,incarcarea produsului”), poate fi folosit dupa reincarcare.
in functie de zona, accesoriile pot fi alese dupa nevoi. Aparatul a fost special echipat cu diverse accesorii.
in functie de zona, puteti alege sa utilizati accesoriile. (a se vedea ,Anexa Instructiuni de operare” pentru detalii)

2. Inceperea lucrului

Apasati ,butonul comutator” si butonul tactil, iar aparatul va incepe sa functioneze, dacé trebuie s& opriti lucrul,
eliberati ,butonul comutator”. (Figura 12)

Figura 12

3. Eliminarea murdariei
Dupa oprirea aparatului, bateti tava de praf de pe partea laterala a recipientului de praf (Fig. 13) Deschideti
capacul, aruncati praful si inchideti capacul recipientului de praf.. (Fig. 14)

4 N 4 N

Figura 13 Figura 14

4. Demontarea filtrelor
Rotiti si scoateti tava de praf, acum puteti manevra filtrul din otel inoxidabil si intoarceti-l pentru a-l scoate.
Procedati invers pentru a inlocui filtrul din otel inoxidabil si recipientul de praf. (Fig. 15)

Ve

Figura 15
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Scoateti filtrul in directie indicata de sageti. (Fig. 16)
4 N

Figura 16

5. Incércarea produsului
Conectati incarcatorul direct la aspirator sau statia de incarcare (Figura 17) si celélalt capat la priza de perete de
acasa (Figura 18)

/ N\

Figura 17 Figura 18

Indicatorul de incarcare

in functionare: lumina este aprinsa continuu.
Incércat partial: LED-ul clipeste.
Complet incarcat: lumina este aprinsa continuu.

= NOTA

e Dupa ce produsul iese din fabrica la fiecare 3 luni (in cazul unor conditii), va rugam sa utilizati incarcatorul nostru
special pentru a incarca bateria timp de 3 ore (nu este necesar sé fie incarcat complet).

¢ Nu incarcati bateria pentru o perioada lunga de timp, daca inca incarcati peste timpul normal de incarcare, va
rugam sa opriti imediat, altfel pot exista riscuri precum incalzirea, deformarea sau arderea bateriei.

e Cand bateria nu este in functiune pentru o perioada lunga de timp sau cand este complet descércata, poate scadea
n primele dati. Se recomanda descarcarea completd dupa incarcare (de obicei mai mult de 6 ore). Este necesar
doar sa repetati actiunea de doua ori.
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CURATARE SI INTRETINERE

Pentru a nu afecta performanta aparatului, se recomanda sa curatati componentele acestuia in mod regulat. inainte
de a curédta corpul principal (blocul motor) (sectiunea de retinere), asigurati-va cd masina nu mai functioneaza si ca
produsul nu se reincarca.

Spalati cu apa sau detergent neutru. Inainte de spalare, asigurati-va ca carpa este uscata. Nu infiltrati apa in partile
interioare ale aspiratoarelor (Fig. 19) Dupa curatare, nu il puneti sub lumina directd a soarelui sau intr-un loc umed.

Figura 19

Curétarea recipientului de praf

Odata ce cantitatea de praf atinge valoarea ,MAX", va rugam sa va curatati cat mai curand posibil si sd nu umpleti prea
mult. Pentru a usura golirea recipientului, este recomandat sa indepartati tija de aluminiu sau alte accesorii inainte de
curatare.

Dupa ce aparatul este oprit, deschideti capacul recipientului de praf si aruncati praful. Daca existd murdarie persistenta
n peretele interior al recipientului de praf, va rugam sa il stergeti cu grija cu o carpa umeda.

Dupa curatare, inchideti capacul recipientului de praf si asigurati-va ca butonul de blocare este in pozitie.

— - Dupa ce stergeti peretele interior al recipientului de praf cu o carpa umeda, asezati-| la soare si apoi
= NOTA acoperiti recipientul de praf dupa uscarea completa.

Curatarea filtrului exterior

Pentru a asigura performanta produsului, se recomanda sa il curétati in mod regulat si sa 1l inlocuiti dupa 3-6 luni. (in
functie de utilizare), apasati si mentineti apasat butonul de eliberare a recipientului de praf, scoateti corpul si intoarceti
capacul, indepartati buretele si indepartati praful filtrului cu burete. (vezi Fig. 16) Daca praful s-a acumulat prea mult,
spalati-l bine si uscati-l inainte de a-l incérca in corpul principal.

@ ATENTIE! In timpul spalarii filtrului cu burete, folositi apa rece si uscati-l bine (de obicei la lumina
*"  soarelui timp de 24 de ore, apoi puneti-l inapoi in aparat.

Curatarea periilor
Se recomanda ca peria sa fie curatatd o datd dupa 4-5 ori de utilizare:
1. Opriti alimentarea si scoateti peria electrica.

2. Intoarceti peria si rotiti butonul de blocare de pe capacul fix cu o moneda pentru a deschide incuietoarea. (Figura

20)

3. Scoateti peria cu role pentru a fixa placa de acoperire, ridicati un capat al periei cu role si trageti peria cu role.
(Figura 21)

4. Folositi o pereche de foarfece sau alte instrumente ascutite pentru a indeparta parul de animale incalcit si alte
deseuri (Figura 22).

5. Cand curdtarea este completd, impingeti un capat al periei rulante in peria pentru podea si apoi fixati celélalt
capat in peria pentru podea. (Figura 23)

6. Acoperiti capacul si blocatji-l.
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Figura 20 Figura 21 Figura 22 Figura 23

Depozitare

Deporzitare pe platforma de incarcare: usor de luat, economisind spatiu. (Figura 24)
Deporzitarea accesoriilor: usor de luat, usor de colectat. (Figura 25)

4 N 4 N

Figura 24 Figura 25
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DEPANARE

Analiza si rezolvarea problemelor comune.

Problema

Cauza posibila

Solutie

Aspiratorul nu
functioneaza.

Produsul nu este alimentat sau este insuficient
alimentat

Folositi dupa ce produsul este
ncarcat.

Orificiile aspiratorului sunt blocate.

Curatati orificiile.

Puterea de aspirare
scade

Recipientul pentru praf si filtrele sunt murdare/
pline.

Curatati recipientul si filtrele.

Peria rotativa este blocata de par, fire etc.

Curétati peria.

Dupa ce situatia de mai sus este exclusa,
performanta raméane la fel.

Contactati serviciul clienti pentru
reparatii.

Motorul emite zgomote
anormale

Tija de aspirare sau tija de aluminiu sunt
blocate.

Eliminati obstacolele din interiorul
tijelor.

Dupa ce situatia de mai sus este exclusg,
performanta raméane la fel.

Contactati serviciul clienti pentru
reparatii.

Produsul nu poate fi
refncarcat

Computerul principal si suprafata de incércare
nu sunt bine conectate.

Verificati si conectati corect.

Dupa ce situatia de mai sus este exclusg,
performanta raméane la fel.

Contactati serviciul clienti pentru
reparatii.

Daca pasii de mai sus nu remediaza situatiile, contactati departamentul clienti pentru ajutor.

SPECIFICATII TEHNICE

Parametri tehnici
Voltaj (V) 252V
Putere (W) 400 W
Capacitate baterie (mAh) 2500 mAh
Capacitate recipient praf (L) 0.6L

Timp de incarcare (h)

intre 3si 5 ore

Timp continuu de functionare (min)

pana la 60 de minute

Dimensiuni produs (mm)

369 x125x227 mm

Greutate neta (kg)

2.65kg
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LIMITARE DE RASPUNDERE

Garantia nu acopera piesele de uzura ale produsului, nici problemele sau daunele rezultate din:
1. 1. deteriorarea suprafetei din cauza uzurii normale a produsului;

2. 2. defecte sau deteriorari datorate contactului cu lichide si coroziunii cauzate de rugina sau prezenta insectelor;
3. 3. orice incident, abuz, utilizare gresita, modificare, dezasamblare sau reparatie neautorizata

4. 4.intretinere necorespunzatoare, utilizare necorespunzatoare a produsului sau conectare la o tensiune incorects;
5. 5. orice utilizare a accesoriilor nefurnizate sau neaprobate de producator.

Garantia va fi anulata daca placuta de identificare si/sau numarul de serie al produsului sunt indepartate..

Eliminare si raspundere fata de mediu

Pentru a fi ecologic, va incurajam sa aveti dispozitivul corect. Puteti contacta autoritatile locale sau centrele de reciclare
pentru mai multe informatii.

ELIMINARE

Prezenta acestui logo pe produs inseamna ca eliminarea dispozitivului este reglementata de Directiva

2012/19/UE din 4 iulie 2012, referitoare la deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE).

Orice substanta periculoasa continuta in echipamentele electrice sau electronice poate avea un impact

potential asupra mediului si sanatatii in timpul reciclarii. in consecint, la sfarsitul duratei de viata utild a
. dispozitivului, acesta nu trebuie aruncat impreuna cu deseurile municipale nesortate.

Rolul dumneavoastrd de consumator final este esential in ceea ce priveste reutilizarea, reciclarea si obtinerea altor
tipuri de creare de valoare din acest produs. Aveti posibilitatea de a alege diferite sisteme de colectare si schimb
organizate de autoritatile locale (centre de reciclare) si distribuitori. Trebuie sa utilizati aceste posibilitati.

LA FINALUL CICLULUI DE VIATA A BATERIEI

Acest aparat contine o baterie care nu poate fi inlocuita.

Bateriile uzate trebuie sustinute de un sistem de colectare selectiva pentru a fi reciclate
reducand astfel impactul asupra mediului.

Cand bateria ajunge la sfarsitul ciclului de viatg, trebuie sa o plasati intr-un sistem adecvat de
colectare selectiva care se va ocupa de distrugerea si/sau reciclarea acesteia.

e Daca acidul bateriei s-a scurs, evitati contactul cu pielea, ochii si mucoasele! Lichidul care se scurge din baterie
poate provoca eruptii cutanate. Daca acidul a intrat in contact cu pielea, clatiti imediat zonele afectate cu apa curata
si consultati imediat un medic.

e Bateriile trebuie instalate cu polaritatea corecta +/-.

* Nu reincarcati bateriile nereincarcabile din cauza riscului de explozie.

IMPORTANT

in niciun caz nu trebuie s aruncati dispozitivul sau bateria pe drumul public.

154



Informatii pentru sursele de alimentare externe conform Regulamentului Comisiei 2019/1782/UE

Valoare
Voltaj intrare 100-240V
Frecventa AC 50/60 Hz
Voltaj iesire 30V
Curent 05A
Putere 15W
Eficienta activa medie >86.8%
Eficienta la sarcina scazuta (10 %) >72 %
Consum putere fara sarcina <0.1W
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SLO

PRIROCNIK ZA UPORABO

POMEMBNA OPOZORILA

Samo za uporabo v gospodinjstvu.
Pred uporabo natanéno preberite ta navodila.

PRED UPORABO NATANCNO PREBERITE TA NAVODILA IN JIH SHRANITE, DA VAM BODO V POMOC V PRIHODNJE.

Navodila glede varnosti:

¢ Baterijo morate odstraniti na varen nacin.

e Aparata ne uporabljajte v bliZini stopnic ali balkonov.

Ta aparat nima senzorjev za izogibanje.

To enoto lahko uporabljajo otroci, stari 8 in veé let,

ter osebe s telesnimi, senzori¢nimi ali dusevnimi

okvarami ali pa osebe brez izkusenj in znanja, ¢e so
pod nadzorom ali pa so jim bila podana navodila za
varno uporabo aparata in ¢e razumejo nevarnosti,
povezane z njegovo uporabo. Otroci se z aparatom
ne smejo igrati. Brez nadzora otroci ne smejo distiti in
vzdrzevati aparata.

¢ Tanaprava je namenjena izkljuéno uporabi v

gospodinjstvu.

Ta enota je primerna za preproge z nizkim do srednjim

florom. Ni primerna za neravna tla ali mesane vrste

preprog.

o Da zasditite stransko krtaco, jo pri ¢is¢enju pod
preprogo odstranite.

o Ce je napajalni kabel adapterja poskodovan, morate

adapter zavredi.

Baterijo polnite le s polnilnikom, ki ga dobavi

proizvajalec.

¢ Napravo uporabljajte skupaj z baterijo, ki je (S)
izdelana posebej (S) za ta namen. Ce bi uporabljali
kakrsno koli (S) drugo (S) baterijo (S), bi lahko prislo do
eksplozije ali pozara.

¢ Adapter uporabljajte le pri tem izdelku.

¢ |zdelka ne uporabljajte za odstranjevanje prahu, ki je
vlazen ali masten.

e Pred uporabo odstranite krhke predmete (steklene
predmete, ludiitd.) in druge predmete, v katere bi se
krtace lahko zapletle (dolge lase, plasti¢ne vrecke, vrvi,
Zice itd.).

¢ Ne sedajte na aparat in nanj ne postavljajte tezkih

predmetov.

OPOZORILO: Prepricaijte se, da enota v prostoru lahko

neovirano deluje (da je ne blokirajo ovire in da se ne

more prevrniti) ter da ni nobenih ovir, éez katere bi se
lahko prevrnila in bi se pojavila nevarnost (na primer,
prizgane svece ali vaza, napolnjena z vodo).

e Aparat redno distite.

Praznite vsebnik za prah.

e Ce aparata tri mesece niste uporabljali, napolnite
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baterijo.

¢ Napolnite jo le, e je vklopljen alarm za nizko energijo,
ali ko je napajanje izklopljeno. Aparat uporabljajte, ko
je baterija do konca napolnjena.

¢ Pred odstranjevanjem aparata je treba odstraniti
baterijo; pri odstranjevanju baterije je treba aparat
odklopiti z omreznega napajanja.

¢ Baterij ne odlagajte med gospodinjske odpadke.
Odstranite jih v skladu z lokalnimi predpisi.

¢ Baterijo/robota polnite le z adapterjem, ki je prilozen
napravi.

e Kabla zunanjega prilagodljivega adapterja ni mogoce
zamenjati; ¢e je kabel poskodovan, morate adapter
odstraniti in zamenjati z novim enakim modelom.

e Aparat morate pred odstranjevanjem baterije
odklopiti od omreznega napajanja.

* Ta naprava vsebuje baterijo, ki jo je mogoce zamenjati.

e OPOZORILO: Za polnjenje baterije uporabljate le
dolo¢eno napajalno enoto, ki je prilozena tej napravi.

Dy

e OPOZORILO: nevarnost ujetja. Pazite, da ohlapna
oblacila, lasje, prsti itd. ne bodo v blizini motoriziranih
krta¢ in Sob.

OPOZORILO: pred ¢is¢enjem ali vzdrzevanjem
aparata morate vti¢ odklopiti z napajalne vti¢nice.

Odklopna
napajalna enota

POMEMBNO

Ce je napajalni kabel poskodovan, ga ne smete
menjati sami.

Ce naprava pade, prosite usposobljeno osebo,
naj jo pregleda, preden jo znova zacnete
uporabljati. Zaradi notranjih poskodb lahko pride
do nesrec.

Da preprecite nevarnosti, se pri kakrsni koli
tezavah ali popravilih obrnite na sluzbo za
podporo kupcem pri lokalnem distributerju,

proizvajalca ali usposobljeno oseb




OPIS NAPRAVE

Pregled izdelka
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Sesalnik s tehnologijo centrifugiranja in penastim
zraénim filtrom

Dvojno filtriranje in visoka ucinkovitost ¢ig¢enja za ¢im
bolj u¢inkovito odstranjevanje prahu.

Visoko kakovostna, lahka aluminijasta cev, odporna
na korozijo in podalj$ana, da je mogoce zlahka dosedi
visoka mesta, razpoke in druge tezavne kote.

Prilagodljivo vrtenje, priroéno upravljanje.

Prosto vrtenje in uéinkovito odstranjevanje
umazanije.

Elektri¢éna krtaéa za tla

Za enostavno ¢is¢enje vseh vrst tal in debelih
volnenih preprog, pri katerem so odstranjene vse
vrste umazanije.
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Blok motorja

Indikatorska lucka
lu¢kaDelovanje
izdelka, prikaz
vklopa elektri¢nega
napajanja

Regulator hitrosti
Nadzirajte hitrost po
svojih zeljah.

Gumb stikala

Hiter zagon/hitra
zaustavitev sesalnika, ko
je to potrebno, in s tem

prihranek pri elektriki.
Na dotik mehak rocaj

Visokokakovostna
struktura in odpornost

na obrabo. Gumb za zaklep

Prilagodljiva kombinacija
razli¢nih pripomockov,
bolj priroéno upravljanje.

Prozorna posoda za prah \
Priro¢éna moznost

opazovanja zbiranja prahu in \
pravocasne obdelave, da ni

treba pogosto menjati filtra
in da so stroski manjsi.

Gumb za izmet prahu
Odprite spodniji pokrov
posode za prah in
odvrzite prah.

Elektriéna krtaca

Za enostavno ¢is¢enje vseh vrst
tal in debelih volnenih preprog,
pri katerem so odstranjene vse

vrste umazanije.
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Elektri¢na krtaca

Prilagodljivo vrtenje, prirocno upravljanje.
Prosto vrtenje in u¢inkovito odstranjevanje umazanije.

Lucka LED

Priro¢no je, da prah na temnih
obmogjih lahko vidite, tako
da po ¢is¢enju ne bo nobenih

Odpirtina za vrtljivo
mest z ostanki prahu.

krtaco Optimizirana
zasnova odprtine za krtaco,
ki je v pomoc¢ pri hitrejsem
odstranjevanju prahu.

Dust strip
Improve cleaning efficiency. Trak za blazenje trkov
Ta trak, ki je odporen na
obrabo in okolju prijazen,

Najlonska krtaca sciti parket.

Dvoplastna fina najlonska
krtaca, s katero je
mogoce zlahka odstraniti
umazanijo med volneno
preprogo s kratkim florom
in spojem talnih oblog.

Senzor za prah

Indikator blokade vrtljive
krtace

Indikator spremembe Stikalo za

Indikator samodejnega Indikator blokade

nacina motorja Ro¢no stikalo

Indikator
senzorja za prah
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INDIKATOR MENJAVE MOCI:
To je moznost, ko je vkloplien “SAMODEJNI NACIN’, da
vidite spremembo ravni modi.

INDIKATOR ZAKLEPANJA VRTLJIVE KRTACE:
Indikator oznacuje, da je motorna krtaéa v pedalu
blokirana ali ne deluje. Priporodilo, da sprostite krtaco za
normalno delovanje ali jo odistite.

SAMODEJNO STIKALO NACINOV:

S tem stikalom lahko vklopite ali izklopite "AUTO MODE".
Delovanje sesalnika v “Samodejnem nacinu” to pomeni,
da sesalnik deluje z eno mo¢jo sesanja in ko posesa
veliko koli¢ino prahu in gre ¢ez senzor, ta prah zazna

in poveca sesalno mo¢, medtem ko senzor zazna, da
obstaja ni ve¢ prahu in se vrne na prej$njo moc sesanja.

VSEBINA EMBALAZE

Glavno ohisje

Ozki nastavek

-

Polnilna postaja

INDIKATOR SAMODEJNEGA NACINA:
To je indikator, da je nacin ¢is¢enja »AUTO MODE«
vklopljen/izklopljen.

INDIKATOR SENZORJA ZA PRAH

Ko indikator prizge ve¢ kot polovico lugk, je potrebno
odistiti zgornji HEPA filter. Neupostevanje led indikatorja
lahko povzroéi stranske uéinke: zamasen Hepa filter,
oslabitev sesalne modi, uni¢enje motorja.

INDIKATOR ZAKLEPANJA MOTORJA:

To je indikator, ko je dovod zraka blokiran, pretok zraka
do motorja oviran ali prekinjen na poti krtace za tla, cevi,
posode za prah, kovinskega filtra, filtra TOP HEPA, filtra
Back HEPA).

ROCNO STIKALO:
Ta stikala ( +, - ) se uporabljajo za prilagajanje sesalne
modi, na voljo je pet stopenj moci.

Krtaca za prah 2 v 1

Polnilnik

Dolga aluminijasta cev s prilagodljivo gibko cevjo

Zaradi nenehnih izbolj$av izdelkov je zgoraj prikazana konfiguracija pri drugih modelih drugaéna. Pridrzujemo si to

pravico. Podjetje si pridrzuje pravico do pojasnila.
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NAVODILA ZA UPORABO

Navodila za namestitev aluminijastih cevi
¢ Potisnite konec aluminijaste cevi vodoravno v odprtino sesalnika na glavnem delu aparata, da se potem, ko zaslisite
tlesk, prepricate, ali je trdno pritrjena in ni zrahljana in ali je pravilno nameséena. (Slika 1)

¢ Da odstranite aluminijasto cev, z eno roko pridrzite glavno ohisje in ga z drugo roko izvlecite, pri é&emer pritisnite
gumb. (Slika 2)

i&::ﬁ ::m-ﬁ

Slika 1 Slika 2

Navodila za namestitev elektri¢ne krtace

¢ Potisnite en konec odprtine okrogle krtace v konec cevi pri izhodu za zrak, da bo trdno pritrjena in ne bo zrahljana;
e zaslisite zvok, je pravilno namescena (slika 3).

o Ce elite krtaco odstraniti, jo primite v eno roko in z drugo hkrati pritisnite gumb, krtaco pa izvlecite. (Slika 4.)

o Elektricne krtace nitreba priklopiti na priklju¢ek aluminijaste cevi, lahko jo namestite neposredno na motorno enoto.

44 7

Slika 3 Slika 4

Pripomocki

Navodila za uporabo pripomockov
¢ Poleg aluminijaste cevi in elektri¢ne krtace lahko uporabite tudi krtaco 2 ¢ 1 in dolgo $obo, da izdelek prilagodite
vsem situacijam (slika 5).
e Krtaca2v1
Primerna je za ¢is¢enje majhnih prostorov, rez ali nepravilnih povrsin predmetov, kot so koti sobe, reza v okenskem
okviru iz Zlitine, notranjost aparatov bele tehnike, predalov, avtomobilskih blazin, okvirjev za slike, stropov, tipkovnic itd.
¢ Dolga $oba
Primerna je pri ¢i$¢enju vogalov z nepriro¢nim dostopom, kot so koti, reze itd.

%\

Slika 5 (pripomocki)
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Slika (6, 7)

Pripomocke je mogoce vstaviti na 2 razliéna nacina: neposredno na konec prilagodljive cevi (nacin 1) ali na konec
motornega bloka (nacin 2).

Nacin 1: vzemite priklju¢ek z dolgo $obo in ga potiskajte v konec aluminijaste cevi, dokler ne zaslisite tleska, ki pove, da
je namestitev pravilna. Ce ga zelite odstraniti, ga izvlecite.

Vzemite prikljucek krtace 2 v 1 in storite enako: potiskajte ga v konec aluminijaste cevi, dokler ne zaslisite tleska, ki
pove, da je namestitev pravilna.

Ce ga zelite odstraniti, ga izvlecite. (Sliki 6 in 7)

Nacin 2: ¢e zelite vstaviti pripomocke neposredno v blok motorja, postopek ponovite (sliki 8 in 9).

= =
mﬁﬁ A\~ =

Slika 8 Slika 9

Navodila za namestitev baterije

Namestite baterijo na aparat v smeri, prikazani na sliki (slika 10), in jo namestite, kot je prikazano (slika 11), da
preprecite rahljanje. Ce zaslisite tlesk, je namescena pravilno.

4 N\
- - J
Slika 10 Slika 11
POZOR:

da boste baterijo lahko dolgo uporabljali, jo shranite na hladnem in suhem mestu ter napolnjeno do polovice. Da
preprecite neposreden stik z baterijo, kar bi jo lahko poskodovalo, jo ovijte z neprevodnim materialom.
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Uporaba

1. Priprava

Pred uporabo namestite baterijo in preverite, ali je napolnjena. Ce ni, jo pravo¢asno napolnite (glejte ,Polnjenje

izdelka"; po polnjenju jo lahko uporabite.

Pripomocke lahko izberete po potrebi, odvisno od tega, katero obmodje je &isto in katero ni. Druzba proizvaja

razli¢ne posebne pripomocke.

Lahko jih izberete glede na povrsine, ki jih nameravate odistiti. (Podrobnosti poiscite v dodatku z navodili za

upravljanje.)
2. Zaletek dela

Pritisnite gumb stikala in gumb na dotik; aparat bo zacel delovati. Ce ga morate zaustaviti, sprostite gumb stikala.

(Slika 12.)

Slika 12

3. Praznjenje posode za prah

Ko zaustavite aparat, se dotaknite pokrova posode za prah na stranskem delu posode za prah (slika 13). Odprite

pokrov, odvrzite prah in zaprite pokrov posode za prah. (Slika 14)

4 N 4

~

Slika 13 Slika 14

4. Razstavljanje jedra filtra

Zavrtite in odstranite pladen] za prah; dosezete lahko filter iz nerjavnega jekla, ki ga obrnite in odstranite. Da

zamenjate nerjavni filter in posodo za prah, izvedite obratni postopek. (Slika 15)

Ve

Slika 15
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Odstranite element filtra v smeri, ki jo oznacuje puscica. (Slika 16)

Slika 16

5. Polnjenje izdelka

Priklopite polnilnik neposredno na sesalnik ali polnilno postajo (slika 17), drugi konec pa na stensko vti¢nico v
vasem domu. (Slika 18.)

/ N\

Slika 17 Slika 18

Vec o indikatorju polnjenja
Delovanje: lu¢ka neprekinjeno sveti.

Delno napolnjeno: lu¢ka utripa.
Do konca napolnjeno: lu¢ka neprekinjeno sveti.

= OPOMBA

o Ko izdelek zapusti tovarno vsake 3 mesece (odvisno od pogojev), za triurno polnjenje baterije (ki je ni treba do
konca napolniti) uporabite posebni polnilnik nase druzbe.

¢ Baterije ni treba polniti dolgo; ¢e Se vedno polnite dlje, kot znasa obicajni ¢as polnjenja, takoj prenehaijte, saj lahko
pride do tveganj, kot so pregrevanje, deformacija in gorenje baterije.

e Ce baterija dlje ¢asa ne deluje ali je zelo izpraznjena, lahko prvih nekajkrat deluje krajsi ¢as. Priporodijivo jo je
popolnoma izprazniti po polnjenju (obicajno vec kot 6 ur). Ta postopek je treba ponoviti samo dvakrat.
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CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Da se delovanje aparata ne bo poslabsalo, morate njegove sestavne dele redno vzdrzevati.
Pred ¢iséenjem glavnega ohigja (bloka motorja) (del z drzalom) poskrbite, da se bo aparat zaustavil in se ne bo polnil.

Zdrgnite z vodo ali nevtralnim detergentom. Pred drgnjenjem se prepri¢ajte, da je krpa suha. Voda naj ne pride v
notranje dele sesalnika (slika 19). Po ¢i$¢enju ga ne izpostavljajte neposredni son¢ni svetlobi in ne puscajte na vlaznem
mestu.

Slika 19
Cis¢enje posode za prah
Ko koli¢ina prahu doseze vrednost ,MAX" (Najvedja koli¢ina), prah ¢im prej odstranite, da posode ne boste preveé
napolnili.
Da boste laze izpraznili posodo za prah, je priporo¢ljivo, da pred ¢iséenjem odstranite aluminijasto cev ali druge
pripomocke.
Ko se aparat zaustavi, odprite pokrov posode za prah in prah odvrzite. Ce se je na notranjo stran posode za prah prijela
trdovratna umazanija, jo previdno obrisite z vlazno krpo.
Po ¢i¢enju zaprite pokrov posode za prah in se prepricajte, da je gumb za zaklep v pravilnem polozaju.

— OPOMEA obri§?te notra?jo steno posode za prah z vlazno krpo, morate posodo postaviti na sonce, ko se
- temeljito posusi, pa morate zapreti pokrov.

Ciscenje izhodnega filtra

Da bo izdelek pravilno deloval, morate ta filter redno €istiti in ga na vsakih 3-6 mesecev zamenjati. (To je odvisno od
uporabe.) Pritisnite in pridrzite gumb za sprostitev posode za prah, odstranite ohigje in obrnite pokrov, odstranite
penasti filter, nato pa $e odistite prah z njega. (Glejte sliko 16.)

Ce se je nabralo preveé prahuy, filter pred vstavljanjem nazaj v glavno ohije temeljito sperite in ga posusite.

@ OPOMEA Za pranje penastega filtra uporabite hladno vodo, filter pa temeljito osusite (obicajno je
priporocljivo suSenje na soncu 24 ur), nato pa ga vstavite nazaj v ohisje.
Cis¢enje krtace
Priporocljivo je, da krtaco odistite na vsakih 4-5 uporab z elektri¢no krtaco.
1. Odklopite napajanje in odstranite elektri¢no krtaco.

2. Krtaco obrnite, gumb za zaklep na fiksnem pokrovu pa zavrtite s kovancem, da odklenete zaklep. (Slika 20.)

3. Odestranite vrtljivo krtaco, da fiksirate plos¢o pokrova, dvignite en konec vrtljive krtace in vrtljivo krtaco izvlecite.
(Slika 21.)

4. S $karjami ali drugim ostrim predmetom odstranite Zivalske dlake in druge odpadke, ki so se zapletli v krtaco (slika 22).

5. Ko vrtljivo krtaéo do konca odistite, najprej v talno krtaco potisnite en konec, nato pa pripnite nanjo $e drugega.
(Slika 23.)

6. Namestite pokrov in ga zaklenite.
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Slika 20 Slika 21 Slika 22 Slika 23

Urejanje in shranjevanje

Shranjevanje polnilne postaje: lahka za montazo, prihranek prostora. (Slika 24)
Shranjevanje pripomockov: enostavno jemanje, enostavno zbiranje. (Slika 25.)

4 N 4 N

Slika 24 Slika 25
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ODPRAVLJANJE TEZAV

Analiza in odpravljanje pogostih okvar.

Tezava

Mozni vzrok

Resitev

Sesalnik ne deluje.

Elektriénega napajanja izdelka ni ali pa ni
zadostno.

Uporabljajte ga, ko bo polno napajan.

Sesalna odprtina je blokirana.

Ocistite sesalno odprtino.

prahu.

Posoda za prah in sestavni deli filtra so polni

Ocistite posodo za prah in materiale
filtra.

Sesanije pri izdelku slabi. | V vrtljivo krtaco so se zapletli lasje in podobno.

Odistite vrtljivo krtaco.

ostaja.

Ko uredite zgoraj omenjeno situacijo, tezava

Obrnite se na na$ poprodajni servis
za vzdrzevanje.

Glavna sesalna cev ali aluminijasta cev je
Zvok pri delovanju blokirana.

Ocistite ovire v glavni sesalni cevi ali
aluminijasti cevi.

motorja ni normalen.

ostaja.

Ko uredite zgoraj omenjeno situacijo, tezava

Obrnite se na na$ poprodajni servis
za vzdrzevanje.

lzdelka ni mogoce

Glavni ra¢unalnik in vmesnik polnilnika nista
pravilno povezana.

Preverite in ju pravilno povezite.

ostaja.

napolniti. Ko uredite zgoraj omenjeno situacijo, tezava

Obrnite se na na$ poprodajni servis
za vzdrzevanje.

Ce ste izvedli zgornje korake, aparat pa e vedno ne deluje, se za pomoc obrnite na na oddelek poprodajnega servisa.

TEHNICNE SPECIFIKACIJE

Tehnié¢ni parameter

Delovna napetost (V) 252V
Nazivna mo¢ (W) 400 W
Zmogljivost baterije (mAh) 2500 mAh
Volumen posode za prah (I) 0,61

Cas enkratnega polnjenja (ure)

Med 3 in 5 urami.

Cas neprekinjenega delovanja (min.) | do 60 minuta
Mere izdelka (mm) 369 x 125 x 227 mm
Neto teza (kg) 2,65kg
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IZJAVA O ZAVRNITVI GARANCIJE

Ta garancija ne krije potrosnih delov aparata in tezav ali $kode, ki nastanejo zaradi:
1. propadanja povrsine zaradi normalne obrabe izdelka;

2. okvar ali propadanja zaradi stika s tekoc¢inami in korozijskimi snovmi, ki povzrocajo rjo, ali prisotnosti insektov;

3. kakréne koli nesrece, zlorabe, nepravilne uporabe, spreminjanja, razstavljanja ali nepooblas¢enega popravljanja;
4. nepravilnega vzdrzevanja, nepravilne uporabe v zvezi z izdelkom ali priklopa na nepravilno napetost;

5. kakrsne koli uporabe pripomockov, ki jih ni dobavil ali odobril proizvajalec.

Garancija bo preklicana tudi, ¢e bo napisna ploscica in/ali serijska stevilka izdelka odstranjena.

Odstranjevanje in odgovornost do okolja

Da boste ravnali okolju prijazno, vas spodbujamo, da aparat pravilno odstranite. Za ve¢ informacij se lahko obrnete na
lokalne organe ali centre za recikliranje.

ODSTRANJEVANJE

Prisotnost tega logotipa na izdelku pomeni, da odstranjevanje aparata ureja Direktiva 2012/19/EU z dne
4. julija 2012, ki se nanasa na odpadno elektri¢no in elektronsko opremo (OEEO).

Morebitne nevarne snovi v elektriéni ali elektronski opremi lahko med recikliranjem vplivajo na okolje in
zdravje. Zato aparata ob koncu zivljenjske dobe ne smete odloziti skupaj z gospodinjskimi odpadki, ki se

I ne odlagajo lo¢eno.

Pri ponovni uporabi, recikliranju in pridobivanju drugih vrst ustvarjanja vrednosti iz tega izdelka je vasa vloga
potrosnika klju¢na. Na voljo imate razli¢ne sisteme zbiranja in izmenjave, ki jih organizirajo lokalne skupnosti (centre za
recikliranje) in distributerji. Te moznosti morate uporabiti.

OB KONCU ZIVLJENJSKE DOBE BATERIJE

Vtem aparatu je baterija, ki ni za veckratno uporabo.

Uporabljene baterije je treba zbirati s sistemom za lo¢eno zbiranje, v katerem se reciklirajo,
in s tem zmanjsati vpliv na okolje.

Ob koncu Zivljenjske dobe baterije jo morate odnesti v ustrezen sistem za loceno zbiranje,

kjer jo bodo unidili in/ali reciklirali.

o Ce je iz baterije iztekla kislina, pazite, da ne pride v stik s kozo, o&mi in sluznicami. Tekocina, ki izteka iz baterije,
lahko povzrodi izpuicaje. Ce se je kislina vseeno dotaknila koze, takoj sperite prizadeta obmogja s ¢isto vodo in se
nemudoma posvetujte z zdravnikom.

® Baterijo je treba namestiti tako, da sta pola +/- pravilno obrnjena.

e Zaradi nevarnosti eksplozije baterij za enkratno uporabo ne smete polniti.

POMEMBNO

Aparata ali baterije pod nobenim pogojem ne smete odvre¢i na javno cesto.
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Informacije za zunanje napajanje pri Uredbi Komisije 2019/1782/EU

Vrednost

Vhodna napetost

110-120 V/220-240 V

Frekvenca vhodne AC 50/60 Hz
Izhodna napetost 30V
Izhodni tok 05A
Izhodna mo¢ 15W
Povpreéna ucinkovitost pri delovanju >86,8%
Ucinkovitost pri nizki obremenitvi (10 %) >72%
Poraba energije brez obremenitve <0,1W

169



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Samo za domacinstvo.
Pre upotrebe pazljivo procitajte uputstvo za upotrebu.

VAZNA SIGURNOSNA UPUTSTVA

PAZLJIVO PROCITAJTE BEZBEDNOSNA UPUTSTVA PRE UPOTREBE | ZACUVAJTE IH ZA BUDUCU REFERENCU.

Bezbednosna uputstva:

¢ Bateriju morate bezbedno ukloniti.

¢ Nemojte ga koristiti u blizini stepenica ili na
balkonima. Ovaj uredaj nema senzore za izbegavanje.

e Ovu jedinicu mogu koristiti deca od 8 godina i osobe

sa fizickim, senzornim ili mentalnim vestinama ili

nedostatkom iskustva i znanja pod uslovom da su

stavljeni pod nadzor ili su dobili uputstva za bezbedno

korid¢enje uredajaa i da razumeju opasnosti. Deca

ne bi trebalo da se igraju sa uredajem. Cid¢enje i

odrzavanje od strane korisnika ne bi trebalo da ga

prave deca bez nadzora.

Ovaj uredaj je namenjen samo za ku¢nu upotrebu.

e Ova jedinica je pogodna za tepihe niskog do srednjeg

filca. Nije pogodan za neravne podove ili mesane

tepihe.

Uklonite bo¢nu ¢etku prilikom ¢iséenja ispod tepiha

da biste zastitili bo¢nu cetku.

e Ako je kabl za napajanje adaptera ostecen, adapter se
mora promeniti.

e Punite bateriju samo sa punjacem koji je isporucio

proizvodad

Koristite uredaj sa baterijom koje je specijalno kreiran

za ovaj uredaj. Upotreba bilo koje druge baterije

moze izazvati eksploziju ili pozar

Koristite adapter koji je predviden za ovaj proizvod.

Ne koristite na mokroj ili masnoj prasini.

® Pre upotrebe ¢uvajte lomljive predmete (staklo, svetlo,
itd.) i druge predmete koji bi mogli da zapletu cetke
(duga kosa, plasti¢ne kese, konopac, zica, itd.).

¢ Ne sedite na uredaju i ne stavljajte teske stvari na isti.

e UPOZORENUJE: Uverite se da jedinica moze slobodno
da funkcionise u prostoriji (nije blokirana preprekom,
ne moze da se prevrne) i da nema prepreke na koju bi
se uredaj mogao prevrnuti i stvoriti opasnost (kao $to
su upaljene svece ili vaza napunjena vodom).

¢ Redovno distite masinu.

¢ [spraznite posudu za prasinu.

e Punite bateriju, ako uredaj ne koristite tri meseca.

e Punite samo u situaciji alarma male snage ili kada se
uredaj iskljuci. Koristite ga nakon potpunog punjenja.

¢ Baterija mora biti uklonjena iz aparata pre njenog
odlaganja; uredaj mora biti isklju¢en iz elektriéne
mreze prilikom vadenja baterije;
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¢ Ne bacajte baterije sa ku¢nim otpadom. Uklonite ih u
skladu sa lokalnim propisima.

e Punite bateriju samo pomocu adaptera koji ste dobili
uz uredaj.

e Kabl fleksibilnog eksternog adaptera se ne moze
zameniti; u sluéaju ostecenja kabla, potrebno je
adapter odbaciti i zameniti adapterom istog modela.

o Aparat se mora iskljuéiti iz elektriéne mreze prilikom
vadenja baterije.

¢ Ovaj uredaj sadrzi bateriju koja se moze zameniti.

¢ UPOZORENJE: Za potrebe punjenja baterije, koristite
samo adapter za napajanje koja se isporuéuje uz ovaj
uredaj.

Dy

¢ UPOZORENJE: Opasnost od ukljestenja. Drzite Siroku
odecu, kosu, prste itd. dalje od motorizovanih ¢etkica
i mlaznica.

¢ UPOZORENJE: utika¢ se mora izvaditi iz uti¢nice pre
¢&iscenija ili odrzavanja uredaja.

Jedinica za napajanje
koja se moze odvojiti

VAZNO

Zabranjeno je samostalno zameniti kabl za
napajanje ako je ostecen.

Ako uredaj padne, zamolite kvalifikovanu
osobu da ga proveri pre nego $to ga ponovo
upotrebite. Unutrasnja ostecenja mogu izazvati
nesrece.

Za bilo kakve probleme ili popravke, obratite
se korisnickoj sluzbi lokalnog distributera,
proizvodaca ili kvalifikovane osobe kako biste
izbegli opasnost.




OPIS UREDAJA

Pregled proizvoda

171

Usisiva¢ sa centrifugalnom tehnologijom sa
sunderom za filtriranje vazduha

Dvostruka filtracija i visoko efikasno ¢&igcenje, kako bi se
postiglo najbolji efekat uklanjanja prasine.

Visokokvalitetna aluminijumska cev, lagan dizajn
otporan na koroziju, dovoljne duzine za sve, lako se
koristi na visokim mestima, pukotinama i drugim teskim
uglovima.

Fleksibilna rotacija, zgodan rad.
Slobodno okretanje i efikasno uklanjanje prljavstine.

Elektri¢na cetka za pod
Za lako ¢iséenje svih vrsta podova kao i debelih vunenih
tepiha za uklanjanje svih vrsta prljavstine.
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Motorna jedinica

Indikatorska lampa
Rad proizvoda,
indikacija struje

Regulator brzine
Kontroliite brzinu
/" prema zahtevu korisnika

Dugme za ukljuéivanje/
iskljucivanje

Moze brzo da pokrene/
zaustavi usisiva¢ po potrebi,

. stededi elektri¢nu energiju.
Mekana rucka

na dodir
Visokokvalitetna tekstura
i otpornost na habanje.

Dugme za
zakljuéavanje
Fleksibilna kombinacija
raznih dodataka,
prakti¢niji rad.

Prozirna posuda za prasinu
Pogodno je posmatrati
sakupljanje prasine i
blagovremenu obradu,

kako bi se izbegle ceste
promene filtera i troskovi.

Dugme za odlaganje \
prasine \
Otvorite donji poklopac

prasnjave posude i
izbacite prasinu.

Elektriéna cetka

Za lako ¢id¢enje svih vrsta
podova kao i debele vunene
tepihe. Sluzi za uklanjanje
sve vrste prljavstine.

172



Elektri¢na cetka

Fleksibilna rotacija, zgodan rad.
Slobodno okretanje i efikasno uklanjanje prljavstine.

LED lamp

Pogodno je da bi uoili
prasinu, tako da odistite
prasinu bez slepih tacaka. Suplja kotrljajuca cetka
Optimizovan dizajn
Cetke, pomaze za
poboljsanje brzine i
uklanjanja prasine.

Traka za prasinu
Pobolj3ajte efikasnost
ciscenja.

Koliziona tampon traka
Otporna na habanje i
ekoloski prihvatljiva, ova

Najlonska Zetka traka §titi vas parket.

Dvoslojna fina najlon
Cetka, ova Cetka je laka
za skupljanje prljavstine
izmedu tepiha kratke
vune i tvrdog poda.

Senzor prasine

Blokada rotirajuce cetke
Indikator

Indikator promene snage Prekida¢ za automatski mod

I\ =k

Indikator auto moda .
Indikator blokade motora

Ruéni prekidac
Indikator senzora prasine
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INDIKATOR PROMENE SNAGE:
Ovo je opcija kad je uklju¢en "AUTO MODE" da vidite
promenu jacine snage.

INDIKATOR BLOKADA ROTIRAJUCE CETKE:
Indikarot pokazuje da je motorna cetka u papudici
blokirana ili ne radi. Preporuka da se oslobodi ¢etka za
normalan rad ili o¢isti.

PREKIDAC ZA AUTOMATSKI MOD:

Ovim prekida¢em mozete da ukljucite ili iskljucite
"AUTO MODE". Rad usisivaca u “Auto Mode” odnosi se
da usisivac radi jednom ja¢inom usisine snage i kada
uvuce vecu koli€¢inu prasine | ona prede preko senzora
on detektuje tu prasinu i pojac¢a usisnu snagu dok senzor
detektuje da nema vise prasine i vrati na prethodnu
jacinu usisne snage.

SADRZAJ PAKOVANJA

Telo - motorna jedinica

Alat za pukotine

-

Doking za punjenje

L

INDIKATOR AUTO MODA :
Ovo je indikator da je ukljuéen/isklju¢en nacin ciséenja
"AUTO MODE"

INDIKATOR SENZORA PRASINE :

Kada indikator uklju¢i vise od pola lampica potrebno

je da se uradi ¢iséenje gornjeg HEPA filtera.
Zanemarivanjem led indicatora moze doéi do nezeljenih
efekata: zapusen Hepa filter, slabiljenja usisne snage,
unistenje motora .

INDIKATOR BLOKADE MOTORA:

Ovo je indikator kada se zapuse dovodi vazduha, otezan
ili je prekinut protok vazduha ka motoru na putanji
podna &etka , cev, posuda za praginu, metalni filter, TOP
HEPA filter, Back HEPA filter).

RUCNI PREKIDAC:
Ovi prekidadi ( +, - ) sluze da podesite jacinu usisavanja,
postoji pet nivoa jacine.

Elektri¢na
Cetka

2u1 Cetka za prasinu

Adapter

Duga aluminijumska cev sa fleksibilnim crevom

Zbog stalnog pobolj$anja proizvoda, gornja konfiguracija ¢e varirati u zavisnosti od modela. Zadrzavamo ovo pravo.

Pravo na objasnjenje ima kompanija.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Uputstvo za montazu aluminijumske cevi za usisavanje

e Gurnite kraj aluminijumske cevi horizontalno u vakuumski otvor na motornoj jednici kako biste bili sigurni da je
kompaktan i da nije olabavljen i da je instalacija uspe$na nakon sto se ¢uje zvuk “klika". (Slika 1)

¢ Da biste uklonili aluminijumsku cev, drzite glavno telo jednom rukom i izvucite ga drugom rukom pritiskajuci
dugme. (slika 2)

i&::ﬁ ::m-ﬁ

Slika 1 Slika 2

Uputstvo za ugradnju elektri¢ne cCetke

e Gurnite jedan kraj otvora okrugle &etke u kraj cevi za izlaz vazduha da biste bili sigurni da je évrsto i da nije labav;
ako se ¢uje zvuk, on je uspesno instaliran (slika 3).

o Ako zelite da uklonite ¢etkicu, Cetkica se drzi u jednoj ruci, a dugme se istovremeno pritisne drugom rukom i &etkica
Ce biti izvucena. (Slika 4)

e Elektri¢na cetka takode moze da koristi metod povezivanja bez aluminijumske cevi, i da se direktno instalira na

motornu jedinicu.

Slika 3 Slika 4

Pribor

Uputstvo za koriséenje pribora
Pored upotrebe aluminijumske cevi i elektriéne etke, mozete koristiti ¢etkicu 2 u 1 i dugacku mlaznicu da biste
proizvod prilagodili svim situacijama (slika 5):
e 2u Cetka
Pogodan je za ¢is¢enje malih prostorija, praznina ili nepravilnih povrsina objekata, kao $to su uglovi zidova, otvor
okvira prozora od legure, unutradnjost kucnih aparata, fioke, auto jastuci, okviri za slike, plafoni, tastature itd.
e Dugacka mlaznica
Pogodan je za nezgodno ¢iséenje, kao to su uglovi, praznine itd.

%\

Slika 5 (Pribor)
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Slika (6, 7)

Pribor se moze umetnuti na 2 razli¢ita nacina: direktno na kraj fleksibilne cevi (rezim 1) ili na kraj motorne jedinice
(rezim 2).

Rezim 1: Uzmite dugu mlaznicu i umetnite je u kraj aluminijumske cevi dok ne ¢ujete klik koji potvrduje instalaciju. Da
biste ga uklonili, povucite ga direktno.

Uzmite pribor za Cetkicu 2-u-1 i uradite istu manipulaciju: umetnite ga u kraj aluminijumske cevi dok ne ¢ujete klik koji
potvrduje instalaciju.

Da biste ga uklonili, povucite ga direktno. (Slika 6 i 7)

Rezim 2: Da biste dodatke ubacili direktno u motornu jedninicu, ponovite operaciju (Slike 8 9).

= =
mﬁﬁ A\~ =

Slika 8 Slika 9

Uputstvo za ugradnju baterije

Instalirajte bateriju u masinu u pravcu (SI.10) i instalirajte je kao (SI.11) da ne bi doslo do labavljenja. Ako se ¢uje zvuk
klik, on je uspesno instaliran.

4 N

< TR

- - /

Slika 10 Slika 11

PAZNJA:
Za dugotrajnu upotrebu, drzite bateriju na hladnom i suvom mestu i ostavite je u polunapunjenom stanju. Zamotajte
bateriju neprovodljivim materijalom da biste izbegli direktan kontakt sa baterijom koji moze da osteti bateriju.
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Upotreba

1. Priprema
Pre upotrebe, instalirajte bateriju i proverite da li je napunjena. Ako nije, napunite ga na vreme (pogledajte
,Napunite proizvod"), moZze se koristiti nakon punjenja. Prema podru¢ju ¢iscenja, pribor se moze izabrati prema
zahtevima. Kompanija je posebno opremljena raznim dodacima. Prema ¢istoj povrsini, upotreba se moze izabrati
prema cistoj povrsini. (pogledajte ,Aneks uputstva za rad” za vise detalja)

2. Pocetak rada

Pritisnite ,dugme za uklju¢ivanje” i dugme za dodir i masina ¢e poceti da radi, ako treba da prestanete sa radom,
ponovo pristinite ,dugme za ukljucivanje”. (Slika 12)

Slika 12

3. Praznjenje posude za prasinu
Nakon $to zaustavite masinu, kucnite u leZiste za prasinu sa strane cevi za prasinu (Sl. 13). Otvorite poklopac,
izbacite prasinu i zatvorite poklopac rezervoara za prasinu. (SI. 14)

4 N 4 N

Slika 13 Slika 14

4. Rastavite kuciste filtera
Okrenite i uklonite posudu za prasinu, imate pristup filteru od nerdajuceg ¢elika i njega okrenite da biste ga
uklonili. Uradite obrnuto da sklopite filter od nerdajuéeg Eelika i posudu za prasinu. (SI. 15)

/

Slika 15
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Uklonite poklopac i filterski element u smeru koji pokazuije strelica. (SI. 16)

4 N

1 =

Slika 16

5. . Punjenje (Baterije) proizvoda
Povezite punja¢ direktno na usisivac ili stanicu za punjenje (slika 17), a drugi kraj u zidnu utiénicu u vasem domu.
(Slika 18)

/ N\

Slika 17 Slika 18

Indikator punjenja
U radu: svetlo svetli neprekidno.

Delimi¢no napunjen: LED treperi.
Potpuno napunjen: svetlo neprekidno svetli.

= BELESKA

¢ Nakon $to proizvod napusti fabriku svaka 3 meseca (zavisi od uslova), koristite nas punjac za punjenje baterije 3 sata

¢ Ne punite bateriju duze vreme, ako se i dalje puni nakon normalnog vremena punjenja, odmah prekinite, u
suprotnom moze dodi do rizika kao $to su zagrevanje baterije, deformacija ili gorenje.

¢ Kada baterija nije u upotrebi duze vreme ili kada je u dubokom praznjenju, moze se smanjiti vreme trajanja u prvih
nekoliko puta. Preporuéuje se potpuno praznjenje i punjenje (obi¢no oko 6 sati). Potrebno je samo ponoviti radnju
dva puta.
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CISCENJE | ODRZAVANJE

Da ne biste uticali na performanse masine, preporucuje se da redovno odrzavate njene komponente.
Pre ¢isc¢enja glavnog tela (motorne jedinice), uverite se da masina prestaje da radi i da se proizvod ne puni.

Pre ribanja, uverite se da je krpa suva. Nemojte infiltrirati vodu u unutrasnje delove usisivaca (SI. 19) Nakon ¢is¢enja ne
stavljajte ga na direktnu suncevu svetlost ili na vlazno mesto.

Slika 19

Ciscenje posude za prasinu

Kada koli¢ina prasine dostigne vrednost ,MAKS", odistite je §to je pre moguée i nemojte je prepuniti.

Da biste olaksali praznjenje kante za otpatke, preporucuje se da uklonite aluminijumsku cev ili drugi pribor pre
ciscenja.

Nakon $to se masina zaustavi, otvorite poklopac rezervoara za prasinu i izbacite prasinu. Ako se na unutrasnjem zidu
posude za prasinu nade tvrdokorna prljavétina, pazljivo je obrisite mokrom krpom.

Nakon ¢iscenja, zatvorite poklopac rezervoara za prasinu i uverite se da je dugme za zaklju¢avanje na mestu.

=— BELE3KA Nakgrﬁéto obri§_e_te unutrasnji zid posude za prasinu mokrom krpom, potrebno ga je staviti da se
- osusi ili ga osusiti suvom krpom.

Ciscenje izlaznog filtera

Da biste osigurali performanse proizvoda, preporucuje se da ga redovno Cistite i menjate nakon 3-6 meseci. (u
zavisnosti od upotrebe), Pritisnite i drzite dugme za otpustanje cevi za prasinu, uklonite telo i okrenite poklopac,
uklonite poklopac filtera i obrisite prasinu sa filtera. (vidi sliku 16)

Ako se prasine nakupilo previse, dobro je operite i "'DOBRO OSUSITE” pre nego &to stavite u motornu jedinicu.

Tokom pranja filtera koristite hladnu vodu i dobro ga osusite (obiéno na suncu vise od

1
@ il o 24h, a zatim ga vratite u motornu jedinicu.)

Cetka za ¢iscenje
Preporucuje se da se cetka odisti jednom nakon 4-5 puta elektri¢cnom ¢etkom:
1. Iskljucite napajanje i uklonite elektri¢nu cetku.

2. Okrenite cetkicu i okrenite dugme za zaklju€avanje na fiksnom poklopcu novci¢éem da biste otvorili bravu.
(Slika 20)

3. Uklonite ¢etkicu za valjak da biste fiksirali poklopac, podignite jedan kraj valjkaste cetke i izvucite cetku za valjak.
(Slika 21)

Koristite makaze ili druge ostre instrumente za uklanjanje zamr3ene Zivotinjske dlake i drugog otpada (slika 22).

SIS

. Kada je ¢iscenje zavrseno, gurnite jedan kraj kotrljajuce Cetke u cetku za pod, a zatim zakacite drugi kraj u ¢etku za
pod. (Slika 23)

6. Pokrijte poklopac i zaklju¢ajte ga.
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Slika 20 Slika 21 Slika 22 Slika 23

Postavljanje i skladistenje

Skladistenje na stalku za punjenje: lako se montira na zid , Stedi prostor. (Slika 24)
Skladistenje pribora: lako za uzimanije, lako za sakupljanje. (Slika 25)

4 N 4 N

Slika 24 Slika 25
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RESAVANJE PROBLEMA

Analiza i tretman uobicajenih kvarova.

Problem

Moguci uzrok

Moguce resenje

Usisivac ne radi.

Proizvod nema struju ili nema dovoljno snage.

Koristite ga nakon $to je proizvod
pun struje.

Otvor za vakuum je blokiran

Ocistite otvor za vakum.

Usis proizvoda se
smanjuje.

Cev za prasinu i komponente filtera su puni
prasine.

Odistite cev za prasinu i materijale
zafilter.

Cetka za valjanje je zapetljana sa kosom itd.

Ocistite ¢etku za valjanje.

Nakon iskljucivanja gornje situacije, situacija
ostaje ista.

Molimo kontaktirajte nadu post
prodajnu sluzbu radi odrzavanja.

Motor radi uz
nenormalan zvuk.

Glavna usisna cev ili aluminijumska cev je
blokirana.

Uklonite prepreke unutar glavne
usisne cevi, aluminijumske cevi.

Nakon isklju¢ivanja gornje situacije, situacija
ostaje ista.

Molimo kontaktirajte nasu post
prodajnu sluzbu radi odrzavanja.

Proizvod se ne moze
dopuniti.

Baterija, motorna jedinaica i punja¢ nisu dobro
povezani.

Proverite i dobro ga povezite.

Nakon iskljucivanja gornje situacije, situacija
ostaje ista.

Molimo kontaktirajte nasu post
prodajnu sluzbu radi odrzavanja.

Ako gore navedeni koraci ne mogu ispravno da funkcionisu sa vadim uredajem, obratite se nadem odeljenju za post
prodajni servis za pomod.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Tehnicki parametar

Radni napon (V) 252V
Nazivna snaga (W) 400 W
Kapacitet baterije (mAh) 2500 mAh
Kapacitet posude za prasinu (L) 0.6L

Vreme punjenja (h)

lzmedu 3 to 5 sati

Kontinuirano vreme rada (min) Do 60 min
Dimenzija proizvoda (mm) 369 x 125 x227mm
Neto tezina (kg) 2.65kg
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ODRICANJE GARANCIJE

Garancija ne pokriva habajuce delove proizvoda, kao ni probleme ili ostecenja koja su posledica:
1. propadanje povrsine usled normalnog habanja proizvoda;

2. defekti ili propadanje usled kontakta sa te¢nostima i korozije izazvane rdom ili prisustvom insekata;
3. svaki incident, zloupotreba, preinaka, rastavljanje ili neovlasé¢ena popravka

4. nepravilno odrzavanje, nepravilna upotreba proizvoda ili priklju¢enje na neispravan napon;

5. svako kori$¢enje dodatne opreme koju nije isporucio ili nije odobrio proizvodac.

Garancija ¢e biti ponistena ako se ukloni natpisna plocica i/ili serijski broj proizvoda.

Odlaganje i odgovornost prema zivotnoj sredini

Da biste bili ekoloski prihvatljivi, preporucujemo vam da svoj uredaj odlazete ispravno. Za vise informacija mozete
kontaktirati lokalne vlasti ili centre za reciklazu.

ODLAGANJE

Prisustvo ovog logotipa na proizvodu znaci da je odlaganje uredaja regulisano Direktivom 2012/19 / EU

od 4. jula 2012. koja se odnosi na otpadnu elektriénu i elektronsku opremu (VEEE).

Svaka opasna supstanca sadrzana u elektri¢noj ili elektronskoj opremi moze imati potencijalni uticaj na

Zivotnu sredinu i zdravlje tokom reciklaze. Shodno tome, na kraju radnog veka uredaja, ne sme se odlagati
B o nesortiranim komunalnim otpadom.

Vasa uloga kao krajnjeg potrosaca je od sustinskog znacaja u smislu ponovne upotrebe, recikliranja i

dobijanja drugih vrsta stvaranja vrednosti od ovog proizvoda. Imate izbor razlicitih sistema prikupljanja i

razmene koje organizuju lokalne vlasti (centri za reciklazu) i distributeri. Morate iskoristiti ove moguénosti.

ZIVOTNI VEK BATERIJE

Ovaj uredaj sadrzi bateriju koja se moze zameniti.

Koris¢ene baterije moraju biti podrZane sistemom selektivnog sakupljanja da bi se
reciklirale ¢ime se smanjuje uticaj na zivotnu sredinu.

Kada baterija dostigne kraj svog veka trajanja, morate je staviti u odgovarajudi sistem za
selektivno sakupljanje koji e se nositi sa njenim unistavanjem i/ili recikliranjem.

e Ako je kiselina iz baterije iscurila, izbegavaijte kontakt sa kozom, o¢ima i sluzokozom! Te¢nost koja curi iz baterije
moze izazvati osip. Ako je kiselina ipak morala da dode u kontakt sa kozom, odmah isperite zahvacena mesta cistom
vodom i odmah se obratite lekaru.

e Baterije moraju biti postavljene sa ispravnim polaritetom +/-.

¢ Nemojte puniti nepunjive baterije zbog opasnosti od eksplozije.

VAZNO

Ni u kom slucaju ne odlazite uredaj ili bateriju na javni put.
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Informacije za eksterno napajanje za Uredbu Komisije 2019 /1782/EU

Vrednost

Ulazni napon

110V-120V / 220V-240V

Ulazna frekvencija naizmeni¢ne struje

50/60 Hz

Izlazni napon 30V
Izlazna struja 05A
Izlazna snaga 15W
Prose¢na aktivna efikasnost >86.8 %
Efikasnost pri malom optereéenju (10%) >72 %
Potrosnja energije bez opterecenja <0.1W
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tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda Tesla, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/tesla-stapni-usisivac-hs500gf-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
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